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ΠΕΔΙΟ ΜΑΧΗΣ
ΟΛΗ Η ΕΛΛΑΔΑΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ 

ΓΙΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗ
ΣΥΡΙΑ ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ

s Μια 25χρονη Ελληνίδα έπεσε νεκρή από εξοστρακισμό 
σφαίρας πολεμικού όπλου που έβαλε κατά αστυνομικών 

στην διάρκεια καταδίωξης αλλοδαπών εγκληματιών. Μία ημέρα 
μετά είχαμε (στις 19:30 το απόγευμα!) ανταλλαγές πυροβολισμών 
στα Εξάρχεια! Πάλι από τις σφαίρες εβλήθη Ι.Χ. χωρίς ευτυχώς 
αυτήν την φορά νεκρό.

s Κάποιοι θρασύτατοι ψεύτες ή εντελώς άσχετοι μιλάνε για… 
απίστευτη ατυχία(!), αναφερόμενοι στον θάνατο της 25χρο-

νης. Στην πραγματικότητα, μέχρι τώρα το γεγονός ότι δεν έχουμε 
πολλούς νεκρούς οφείλεται στο αντίθετο, σε απίστευτη τύχη, 
γιατί όταν σε κατοικημένες περιοχές ανταλλάσσονται πυροβολι-
σμοί με πολεμικά όπλα συνήθως σκοτώνονται και άμαχοι!

s Λίγες ημέρες πριν είχαμε μία κανονική στρατιωτική επίθεση 
με χειροβομβίδες και αυτόματα εναντίον φυλακής. Πάλι με 

δράστες αλλοδαπούς… Όλα αυτά δεν συγκινούν ουδένα «αρμό-
διο». Η Ελλάδα έχει καταντήσει κυριολεκτικά ανοχύρωτη πολιτεία.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΑΙΜΟΡΑΓΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟ
ΤΟ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ ΕΟΚΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΓΡΙΒΑ
Οι πολίτες της Λάρισας αποθέωσαν τους συναγωνιστές και επιβεβαίωσαν 

τη ραγδαία άνοδο της Χρυσής Αυγής. Με τη θλιβερή αντισυγκέντρωση 
αριστεριστών και συριζαίων, που απομονώθηκε πλήρως και δε μάζεψε 

ούτε πενήντα άτομα, γέλαγαν και οι πέτρες.

Διαβάστε σήμερα

Αδέσποτες σφαίρες σκοτώνουν αθώους - Ούτε μία παραίτηση από τους ανίκανους!
s Σ.3s Σ.3

s Σ.16

ΑΘΛΙΑ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ
Ιδού το σκηνικό τρόμου της ΕΛ.ΑΣ.: πιστόλια και σιδηρογροθιές και από 
πάνω ένα κασκόλ που γράφει Χρυσή Αυγή. Οι άνθρωποι είναι για τα 
πανηγύρια... Νομίζουν πως έτσι θα σταματήσουν τους Εθνικιστές.

ΔΩΡΕΑΝ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
s Σ.12 ΜΕΓΑΛΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ s Σ.12

Ν. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

«ΜΕ ΕΥΡΩ 
Ή ΔΡΑΧΜΗ,
Η ΕΛΛΑΣ 
ΘΑ ΖΗΣΕΙ!»

ΑΦΑΙΡΕΣΑΝ ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ
ΣΤΙΣ ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ!

ΠΟΙΟΙ ΠΑΙΖΟΥΝ
ΜΕ ΤΗΝ 
ΓΑΛΑΝΟΛΕΥΚΗ;

s Σ.24 s Σ.21
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Μούγκα από Σύριζα και ΝΔ: Ανέχθηκαν την ψευδορκία του πρώην διοικητή της ΕΥΠ 

Απόλυτη δικαίωση Χρυσής Αυγής: 
Ο Παπανδρέου πίσω από το σκάνδαλο Λαγκάρντ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Για τα πανηγύρια η προανακριτική: ανέχθηκαν την ψευ-
δορκία του πρώην διοικητή της ΕΥΠ Μπίκα, που καλύ-
πτει τον Τζέφρυ. ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΙΝΗΘΕΙ Η 

ΑΥΤΟΦΩΡΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΛΛΗΦΘΕΙ ΑΜΕΣΑ Ο 
ΨΕΥΔΟΜΑΡΤΥΡΑΣ ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΟ!

Ο εισαγγελέας Διώτης «έδωσε» κυριολεκτικά τους Παπαν-
δρέου και Μπίκα (διοικητή ΕΥΠ) επιβεβαιώνοντας απόλυτα 
αυτό που είχε διακηρύξει η Χρυσή Αυγή από την πρώτη στιγμή: 

ότι η λίστα Λαγκάρντ ήρθε στην Ελλάδα μέσω μυστικών υπηρε-
σιών και θάφτηκε με πρώτο και κύριο υπεύθυνο τον Τζέφρυ. 

Μάλιστα, κατά τη διάρκεια της πρώτης εξέτασης του Μπίκα, 
του είχα θέσει πιεστικά το εν λόγω θέμα, αλλά αρνήθηκε τα 
πάντα και κατέθεσε ψευδώς ότι δεν είχε εμπλοκή στην υπόθεση. 
Τότε του είπα πως λέει ψέματα, αποπροσανατολίζει τις έρευνες 
και είναι πράκτορας των ΗΠΑ. Τώρα και με βάση την κατάθεση 
Διώτη αποδεικνύονται τα ψεύδη του Μπίκα και η βαθιά εμπλο-
κή Παπανδρέου στην υπόθεση. 

ΝΔ και Σύριζα το έχουν βουλώσει, καθώς από κοινού 
κάλυψαν τον Τζέφρυ και καταψήφισαν την πρόταση της Χρυσής 
Αυγής για απόδοση ποινικών ευθυνών στον πρωθυπουργό 
του μνημονίου και του ΔΝΤ. Η αποκάλυψη των ηλεκτρονικών 
μηνυμάτων Διώτη-Παπακωνσταντίνου αποδεικνύουν με τον 
πλέον κατηγορηματικό τρόπο την εμπλοκή του Γιωργάκη στην 
υπόθεση: 

Παπακωνσταντίνου: Πήρες το στικάκι που σου έστειλα; 
Διώτης: Ναι το έλαβα δεν έχω προλάβει να κάνω αναγνώρι-
ση του περιεχομένου. Δεν είμαι δα και ο καλύτερος σ αυτά! 
Ηδη έχουμε συζητήσεις (με τον Κώστα) για να προχωρήσου-
με στη διερεύνηση και περαιτέρω επεξεργασία. Έχει γίνει 
επεξεργασία; 
Παπακωνσταντίνου: Ποιόν Κώστα; Ναι είχα δώσει στον Γιάν-
νη Καπ (σ.σ. Καπελέρη) να ψάξει καμία 30αρια. Επίσης σου 
θυμίζω το άλλο θέμα που έχει πάει στην εισαγγελία 
Διώτης: Τον Μπίκα μου είπε ότι μιλήσατε και με τον Πρωθ. 
Αύριο θα δώ τον Κώστα 
Διώτης: Το άλλο το παρακολουθώ 
Παπακωνσταντίνου: Ναι μιλήσαμε. Του είπα ότι έχεις τα 
στοιχεία. Το άλλο αργεί και αυτό με κάνει αναρωτιέμαι… 

Μετά τη διαρροή αυτών των διαλόγων ο Μπίκας εκλήθη εκ 
νέου στην επιτροπή, όπου προέβη σε ένα όργιο ψευδολογίας 
και προκλήσεων. Αναγκάστηκα να ζητήσω προφορικώς και 
γραπτώς την άμεση αποστολή των σχετικών πρακτικών στον 
εισαγγελέα υπηρεσίας, ώστε να κινηθεί ταχύτατα η αυτόφωρη 
διαδικασία για ψευδορκία και ο Μπίκας να συλληφθεί. Το 
προεδρείο της επιτροπής αρνήθηκε με το πρόσχημα ότι πρό-
κειται για... πρέσβη μας στο Λονδίνο και πως δεν πρέπει να 
δημιουργηθεί θέμα! 

Η όλη διαδικασία έχει εκφυλιστεί πλήρως και έχει μετατρα-
πεί σε παρέλαση ψευδομαρτύρων, που καλύπτονται απόλυτα, 
αντί να διωχθούν ποινικά και να γίνει αυτό που προβλέπει ο 
Νόμος (άρθρο 224, παράγραφος 2 του Ποινικού Κώδικα στην 
προκείμενη περίπτωση). Η Χρυσή Αυγή θα συνεχίζει να πιέζει 
με κάθε νόμιμο μέσο μέχρι να διαλευκανθεί πλήρως η αλήθεια 
και να αποδοθούν ευθύνες σε όσους κατέστρεψαν τη χώρα. 

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

Η όλη διαδικασία έχει εκφυλιστεί πλήρως και έχει μετατραπεί σε παρέλαση ψευδομαρτύρων, 
που καλύπτονται απόλυτα, αντί να διωχθούν ποινικά

ΤΑ ΕΠΙΜΑΧΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Τελικά τα πρακτικά εκείνης της συνεδρίασης 
της προανακριτικής διέρρευσαν. Ακολουθεί 
σχετικό κείμενο από δημοσίευμα του newsit: 
ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Να πάνε τώρα στον Εισαγ-
γελέα Υπηρεσίας τα Πρακτικά και να προχωρή-
σει η αυτόφωρη διαδικασία. Δεν γίνεται τίποτε 
άλλο. Να κάτσουμε δεκαπέντε ώρες να μιλάμε 
με τον κύριο, μόνο θα γελάμε. Την πλάκα 
μας θα κάνουμε. Να ξεκινήσει η αυτόφωρη 
διαδικασία. Είναι το αδίκημα της ψευδορκίας 
ξεκάθαρο, καταφανέστατο. Έχουμε τα ντοκου-
μέντα του κ. Διώτη από τη μία από το 2011 και 
τον κύριο εδώ να λέει ψέματα. Να σταματήσει 
η εξέτασή του και να πάει στον Εισαγγελέα ο 
κύριος. Δεν γίνεται αλλιώς… Εγώ δεν το ανέχο-
μαι άλλο αυτό το πράγμα. 
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ: Κύριε Κασιδιάρη, 
μαζέψτε και εσείς τα νεύρα σας. Όλοι είμαστε 
εκνευρισμένοι. Δεν υπάρχει θέμα. Υπάρχει 
το δικαίωμα σαφέστατα να συμπληρώσει τις 
καταθέσεις του. 
ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Εγώ έχω να πω ότι ο 
μάρτυρας αυτός πάλι θα φύγει, θα πάει σπίτι 
του και θα κοροϊδεύει, αυτό θα κάνει. Γι’ αυτό 
προτείνω να πάει στο αυτόφωρο, να πάει με 

χειροπέδες στον Εισαγγελέα να εξηγήσει εκεί, 
όχι να πάει σπίτι του και να λέει ότι ήρθε από 
το Λονδίνο για να τους δουλέψει στη Βουλή 
των Ελλήνων. 
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ: Η πρότασή σας 
κατεγράφη. Δεν γίνεται αποδεκτή κατά τη διάρ-
κεια της εξέτασης κατ’ αρχάς από τον Πρόεδρο 
και συνεχίζει … 
ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Αφήστε τον να σπάει 
πλάκα με την Επιτροπή και να κοροϊδεύει εδώ 
πέρα αυτός ο άνθρωπος που είναι καταφανέ-
στατα ψεύτης. 
Είναι αξιοσημείωτο πως η Ζωή Κωνσταντο-
πούλου συμφώνησε πως υπάρχει το θέμα της 
ψευδορκίας, «της ψευδούς ανωμοτί κατάθεσης 
και της εξέτασης της ευθύνης των μαρτύρων» 
πρέπει να απασχολήσει την Επιτροπή, ζήτησε 
όμως να μη διακοπεί η εξέταση του μάρτυρα. 
«Να ολοκληρωθεί η εξέτασή του και μετά να 
κινηθεί η διαδικασία του αυτοφώρου. Να μη 
φύγει ο κ. Μπίκας για να πάει στο Λονδίνο» 

συμφώνησε ο κ. Κασιδιάρης και ξεκίνησε νέος 
γύρος αντιπαράθεσης με τον Προεδρεύοντα, 
Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, ενώ στη μέση μπήκε 
και ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Παναγιώτης Ρήγας. 
ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ: Ένα λεπτό. Πρέπει να μιλάμε 
λιγάκι σοβαρά. Σας παρακαλώ πάρα πολύ. 
Ο κ. Μπίκας δεν είναι ένας περαστικός. Είναι 
ο Πρέσβης της Ελληνικής Δημοκρατίας στη 
Μεγάλη Βρετανία. 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Ακόμα χειρότερα. 
ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ: Σας παρακαλώ πάρα πολύ. 
Ορισμένα πράγματα δεν μπορεί να τα ισοπεδώ-
νουμε με αυτό τον τρόπο. 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Ποιος ισοπεδώνει, κύριε Πρόε-
δρε; Τι λέτε τώρα; Μας κοροϊδεύει εδώ και μία 
ώρα και μου λέτε ότι ισοπεδώνω; 
ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ: Αν θέλετε να κάνετε τη δουλειά 
σας με αυτή τη μέθοδο, να πάτε αλλού. Εγώ δεν 
τα ανέχομαι. 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Κι επειδή δεν τα ανέχεστε εσείς…; 
ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ: Ούτε εμείς δεχόμαστε τη δική 

σας συμπεριφορά. 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Φύγε εσύ. 
ΡΗΓΑΣ: Να μη συμμετέχεις. 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Εγώ συμμετέχω όπου γουστάρω. 
Φύγε εσύ, αν δεν σου αρέσει. 
ΡΗΓΑΣ: Δεν είναι έτσι… 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Το παρεάκι σου με τον Παπαν-
δρέου και τον Βενιζέλο είναι από πίσω. Γι’ αυτό 
και παίρνεις το λόγο τώρα. 
ΡΗΓΑΣ: …. (δεν ακούστηκε). 
ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ: Αν δεν το κάνει η Επιτροπή, θα 
το κάνω εγώ προσωπικά. Αλλά δεν πρέπει κατά 
τη διάρκεια του αυτοφώρου ο άνθρωπος αυτός 
να φύγει από εδώ μέσα. 
ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ: Κάντε ό,τι νομίζετε. Η εξέταση 
του μάρτυρα θα συνεχιστεί και θα συνεχιστεί με 
τον τρόπο με τον οποίο αρμόζει στους θεσμούς 
και στο ρόλο του καθενός. 
Ο κ. Κασιδιάρης αποχώρησε από την εξέταση 
του μάρτυρα, ενώ είναι χαρακτηριστικό πως 
είχε προϊδεάσει από το πρωί τα μέλη της 
Επιτροπής πως αν ο κ. Μπίκας επιχειρήσει 
να διαψεύσει τον Γ. Διώτη και γενικότερα να 
συγκαλύψει την υπόθεση… δεν εγγυάται πως 
θα συγκρατήσει τα νεύρα του! 

ΡΑΔΙΟ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
Ξανά μαζί σας με καθημερινές
ζωντανές εκπομπές, πλούσιο

πρόγραμμα και αρκετές εκπλήξεις

www.antepithesi.gr
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Αδέσποτες σφαίρες σκοτώνουν αθώους - Ούτε μία παραίτηση από τους ανίκανους! 

Πεδίο Μάχης όλη η Ελλάδα
Οι λέξεις δεν μπορούν να περιγράψουν την 

κατάσταση που βιώνουν οι Έλληνες από την 
εγκληματικότητα των αλλοδαπών, που πλέον 
αναβαθμίζεται σε επίπεδα πολέμου. Αδέσποτες 
σφαίρες στερούν τις ζωές αθώων πολιτών, λες 
και δεν μας έφτανε η μνημονιακή δυστυχία. 

Δεν πέρασαν παρά λίγες μόνο ημέρες, όταν 
η Χρυσή Αυγή είχε προτείνει τον εφοδιασμό της 
αστυνομίας με πολεμικά όπλα. Νωρίτερα είχαμε 
αναγκάσει τον υπουργό Προ.Πο. Δένδια, να 
παραδεχτεί ότι δεν διαθέτει στοιχεία προκειμέ-
νου να υπολογίσει έστω και κατά προσέγγιση 
τον αριθμό των παράνομα διαβιούντων στη 
χώρα μας αλλοδαπών, αλλά και του οπλισμού 
που πλείστοι εξ αυτών διαθέτουν!

Τα καλάσνικοφ των αδίστακτων αλβανών 
κακοποιών που δραπέτευσαν από τις φυλακές 
Τρικάλων, αφαίρεσαν τη ζωή μιας 25χρονης 
Ελληνίδας, η οποία κηδεύτηκε την Δευτέρα 
σε κλίμα οργής. Κάποιοι θρασύτατοι ψεύτες ή 
εντελώς άσχετοι μιλάνε για… απίστευτη ατυχία 
(!), αναφερόμενοι στον θάνατο της 25χρο-
νης Κατερίνας Ζώγαλη. Στην πραγματικότητα, 
μέχρι τώρα το γεγονός ότι δεν έχουμε πολλούς 
νεκρούς οφείλεται στο αντίθετο, σε απίστευτη 
τύχη. Τραγική λεπτομέρεια στην υπόθεση: Η 
Κατερίνα είχε κερδίσει την μάχη της ζωής απέ-
ναντι στη λευχαιμία…  

Μέχρι στιγμής, έχουν ταυτοποιηθεί δύο 
δράστες της δολοφονίας, που βεβαίως ανήκουν 
στην ομάδα των αλβανών δραπετών, όπως 
είχαμε προβλέψει από την πρώτη στιγμή.

Την αμέσως επόμενη ημέρα, στις 7:30 το 
απόγευμα, είχαμε πυροβολισμούς στην οδό 
Μεταξά, στα Εξάρχεια. Στη διάρκεια της ανταλ-
λαγής των πυρών, μία από τις σφαίρες διαπέ-
ρασε το τζάμι ενός ΙΧ, η οδηγός του οποίου 
μόλις είχε βγει από το όχημα. Για «ξεκαθάρισμα 
λογαριασμών» μίλησε η αστυνομία και ευτυχώς 
που στο «ξεκαθάρισμα» των κακοποιών δεν 
συμπεριλήφθη ένα ακόμα αθώο θύμα.

ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
ΓΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ, ΞΕΧΑΡΒΑΛΩΜΕΝΑ 
ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ...

Η πατρίδα μας έχει καταντήσει ανοχύρωτη 
πολιτεία, όπου τα πάντα επαφίενται στην τύχη 

και τις ορέξεις των συμμοριών. Εγκλήματα 
χωρίς τιμωρία, σε κάθε γωνιά της Ελλάδας και 
η ανεκδιήγητη πολιτική ηγεσία, κομπάζει για 
ανύπαρκτες «επιτυχίες» του «Ξένιου Δία». Ούτε 
μία παραίτηση δεν είδαμε από τους ανίκανους 
όλο αυτό το διάστημα.

Αντιθέτως τους βλέπουμε να κυκλοφορούν 
με τα υπερπολυτελή θωρακισμένα αυτοκίνητα, 
την ώρα που τα περιπολικά είναι ξεχαρβαλωμέ-
να και οι αστυνομικοί δεν διαθέτουν ούτε καν 
τα βασικά εφόδια για να αντιμετωπίσουν τα 
πολεμικά όπλα των κακοποιών. Η Χρυσή Αυγή 
πρότεινε τον άμεσο εφοδιασμό των φρουρών 
με αυτόματα τυφέκια Μ16, αλλά και με G3 και 
FN σε μη αστικές περιοχές. Επιπλέον θεωρούμε 
αδιανόητο για μία πολιτισμένη χώρα, να στοι-
βάζει στις ίδιες φυλακές, αδίστακτους δολοφό-
νους με φουκαράδες που δεν είχαν να πληρώ-

σουν φόρους. Η ασφάλεια των φυλακών είναι 
περιορισμένη και οι αποδράσεις διαδέχονται η 
μία την άλλη, με ελικόπτερα ή καταδρομικού 
τύπου επιχειρήσεις, που μαρτυρούν ότι εντός 
των συνόρων μας, δρουν ομάδες με (παρα)
στρατιωτική εκπαίδευση.

Αυτή η έκρυθμη κατάσταση μετατρέπει την 
Ελλάδα σε ένα απέραντο πεδίο μάχης και αθώοι 
πολίτες πέφτουν νεκροί ως «παράπλευρες απώ-
λειες» εν καιρώ «ειρήνης»… Το πρόβλημα της 
εγκληματικότητας χρήζει άμεσης αντιμετώπισης 
που δεν μπορούν να προσφέρουν οι ανίκανοι 
που προσποιούνται ότι διοικούν αυτό το κρά-
τος. Δεν ξέρουμε πραγματικά ποιος είναι πιο 
επικίνδυνος: Ένας αποφασισμένος δολοφόνος, 
ή ένας αποφασισμένος να μην κάνει τίποτα, 
υπουργός;

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Ετοιμάζεται για εισβολή στη Συρία η Τουρκία

Η οικονομική σφαγή της Κύπρου 
από τους παγκόσμιους άρχοντες του 
χρήματος και η ταυτόχρονη συγγνώ-
μη του Νετανιάχου προς τον Ερντο-
γάν κρύβουν ένα εφιαλτικό σενάριο 
σε εξέλιξη που θα συνταράξει κυριο-

λεκτικά ολόκληρο τον κόσμο. Σχετικά 
με την Κύπρο ήδη η αμερικανική 
εφημερίδα New York Times έγραψε 
ότι όπως έχουν σήμερα τα πράγματα, 
η Κύπρος θα αναγκαστεί να μετα-
φέρει σε άλλα κράτη το φυσικό της 
αέριο μέσω της… Τουρκίας! 

Βλέπουμε, λοιπόν, την εφαρμογή 
του σχεδίου Ανάν που απέρριψε ο 
Ελληνισμός και μάλιστα με πλέον εφι-
αλτικό τρόπο. Όμως, η Κύπρος όπως 
αναφέραμε είναι μόνο ένα κομμάτι 
του όλου σκηνικού… 

Πριν λίγες ημέρες ο έγκυρος ανα-
λυτής κ. Καλεντερίδης είχε γράψει ένα 
άρθρο στην καθημερινή εφημερίδα 
«δημοκρατία», στο οποίο τόνιζε ότι 
όποτε ο Ερντογάν επιτίθεται στον 
σιωνισμό, αμέσως μετά συμβαίνουν 
γεγονότα. Μας θύμιζε δε, ότι στην 
προηγούμενη προ ετών επίθεση του 
Ερντογάν κατά του Ισραήλ, αμέσως 
μετά είχε τοποθετηθεί στην Τουρ-
κία το αντιπυραυλικό σύστημα του 
ΝΑΤΟ. Με απλά λόγια, δηλαδή ο 
Ερντογάν, κάνει κάθε τόσο δηλώσεις 

κατά του σιωνισμού και στην συνέ-
χεια εξυπηρετεί απόλυτα τα σχέδιά 
του. Έτσι, λοιπόν, με αφορμή τις 
πρόσφατες σφοδρές δηλώσεις κατά 
του σιωνισμού του Ερντογάν στον 
ΟΗΕ, είχε γράψει ότι θα ακολου-
θήσουν γεγονότα και ακολούθησαν 
γεγονότα. Είχαμε την συγγνώμη του 
Νετανιάχου στον Ερντογάν και έπεται 
συνέχεια… 

Χαρακτηριστικός ήταν ο τίτλος 
σχετικού άρθρου στον έγκυρο ιστό-
τοπο defencenet.gr: «Αφού τα βρή-
καν με το Ισραήλ – μεταφέρουν τρεις 
ταξιαρχίες στα σύνορα με τη Συρία οι 
Τούρκοι – Δεν αργεί η επέμβαση». 

Πράγματι, τις ημέρες αυτές μετα-
φέρονται τρεις ταξιαρχίες, δύο μηχα-
νοκίνητες και μία τεθωρακισμένη, 
από το εσωτερικό της Τουρκίας στα 
σύνορα με τη Συρία, ενώ ταυτόχρονα 
κηρύχθηκε εκεχειρία με τους Κούρ-
δους. Σε όποιον έχει αμφιβολία τι 
σημαίνουν όλα αυτά θα παραθέσου-
με την δήλωση του αντιπροέδρου 
του τουρκικού κέντρου στρατιωτικών 

αναλύσεων Γιαβούζ, ο οποίος δήλω-
σε στην εφημερίδα Ζαμάν: «Πλέον 
μία στρατιωτική επέμβαση εναντί-
ον της Συρίας κατά τους επόμενους 
μήνες είναι το πιο πιθανό σενάριο. Οι 
συνθήκες είναι πλέον ώριμες». 

Η εκκαθάριση του μετώπου της 
Συρίας και η εξουδετέρωση του 
καθεστώτος Άσσαντ, όλοι γνωρί-
ζουν ότι είναι το πρώτο βήμα για 
την εισβολή ή τον βομβαρδισμό στο 
Ιράν. Ομιλούμε πλέον για καταστά-
σεις εξαιρετικά επικίνδυνες, οι οποί-
ες θα συνταράξουν ολόκληρο τον 
κόσμο και θα μπορούσαμε να πούμε 
ότι θα αποτελέσουν την απαρχή μιας 
παγκόσμιας σύγκρουσης. Δυστυχώς, 
η σημερινή κυβέρνηση της χώρας, 
όπως και η προηγούμενη, απέναντι 
σε όλες αυτές τις εξελίξεις είναι δρα-
ματικά απούσα και όχι μόνον. Με 
κινήσεις της τουλάχιστον βλακώδεις, 
όχι μόνον έχει καταστεί ο ουραγός 
των εξελίξεων, αλλά έχει δράσει και 
εις βάρος των εθνικών μας συμφε-
ρόντων! 

Τι κρύβεται πίσω από την 
οικονομική σφαγή της Κύπρου 
και την επαναπροσέγγιση του 
Ισραήλ με την Τουρκία 

Τί είναι πιο επικίνδυνο;
Ένας αποφασισμένος 
δολοφόνος, ή ένας 
αποφασισμένος να μην κάνει 
τίποτα, υπουργός;

Εάν οι αστυνομικοί που κατεδίωξαν τους αλβανούς δραπέτες, είχαν στη διάθεσή τους 
τις θωρακισμένες λιμουζίνες των υπουργών, δεν θα βλέπαμε την παραπάνω εικόνα

Χρόνια πριν, η Κατερίνα είχε 
καταφέρει να νικήσει τον καρκί-
νο. Γεννήθηκε με λευχαιμία και 
σώθηκε όταν ήρθε στη ζωή ο 
αδερφός της, από τον οποίο οι 
γιατροί πήραν βλαστοκύτταρα και 
της έκαναν μεταμόσχευση. 
Το τελευταίο Αντίο στην 25χρο-
νη, είπαν εκατοντάδες Κορίνθιοι, 
που παρευρέθηκαν στην κηδεία.
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Επανεξοπλισμός της Αστυνομίας
Με αφορμή την επίθεση των αλβανών κακοποιών στις φυλακές Τρικάλων, η Χρυσή 
Αυγή έφερε το θέμα στη βουλή με επίκαιρη ερώτηση. Ο συναγωνιστής Κασιδιάρης 
τόνισε ότι λίγες μέρες πριν το συμβάν είχε προτείνει τον εφοδιασμό με πολεμικά 
όπλα της αστυνομίας και της εξωτερικής φρουράς των φυλακών. Τις στιγμές εκείνες, 
ο υπουργός Ρουπακιώτης κοιτούσε προς το άπειρο και δεν είχε λάβει υπ’ όψιν τις 
προειδοποιήσεις μας. Στο ζήτημα επανήλθαμε και μετά την τραγική δολοφονία της 
25χρονης Ελληνίδας από τα πυρά αλβανών, προτείνοντας τον άμεσο εφοδιασμό των 
φρουρών με αυτόματα τυφέκια Μ16, αλλά και με G3 και FN σε μη αστικές περιοχές. 
Επίσης ζητήσαμε την παραίτηση της ηγεσίας του υπουργείου, που άφησε ελεύθερο τον 
γεωργιανό δολοφόνο των αστυνομικών της ομάδας ΔΙΑΣ. 

o Η υποκρισία περισσεύει στον… ναό 
της Δημοκρατίας και αυτό γίνεται εύκο-
λα αντιληπτό με μία απλή βόλτα στους 
διαδρόμους. Την προηγούμενη εβδο-
μάδα έφυγε από την ζωή ο βουλευτής 
της ΝΔ και αντιπρόεδρος της Βουλής 
Θανάσης Νάκος. Όπως είναι λογικό 
η είδηση του θανάτου ενός Έλληνα 
προκαλεί θλίψη, ανεξάρτητα αν αυτός 
ήταν πολιτικός μας αντίπαλος, γεγονός 
που επισήμανε και ο κοινοβουλευτι-
κός εκπρόσωπος της Χρυσής Αυγής, 
εκφράζοντας  τα συλλυπητήρια στους 
οικείους του.  Την ημέρα του θανάτου, 
όμως, μόνο βαρύ δεν ήταν το κλίμα 
στην Βουλή. Τα μεγάλα λόγια και το 
σοβαρό ύφος είναι για όσο γράφει η 
κάμερα. Χάχανα άκουγες από παντού, 
ψίθυρους για την Ζέτα Μακρή που 
καταλαμβάνει την έδρα του εκλιπόντος, 
σενάρια για το ποιος προαλείφεται για 
αντιπρόεδρος και το σύνηθες ευχάρι-
στο (αδιαφορία με αναισθησία δηλαδή) 
κλίμα στο κυλικείο από βουλευτές και 
στελέχη της Νέας Δημοκρατίας. Σιγά 
και μη στενοχωριόντουσαν…

o Στους διαλυμένους ΑΝΕΛ του (πιο) 
Καμμένου (πεθαίνεις) σύντομα έρχονται 
κι άλλες αποχωρήσεις. Μετά τον καβγά 
της Κόλλια- Τσαρουχά με τον Μαριά, 
φαίνεται πως  κι άλλοι βουλευτές στρα-
βοκοιτάζουν τον Νότη για την αριστε-
ρή κωλοτούμπα του Πάνου και τον 
αρραβώνα με τον Τσίπρα. Οι λεγόμενοι 
συντηρητικοί δεξιοί των ΑΝΕΛ ψάχνουν 
αφορμή για να εγκαταλείψουν το μισο-
βουλιαγμένο καράβι. Και ο τελευταίος 
να κλείσει την πόρτα!

o Παραμένοντας στον χώρο της για-
λαντζί και τραβεστί δεξιάς, γνωστός 
τηλεμαϊντανός βουλευτής της ΝΔ με 
παρελθόν στον χώρο των ΜΜΕ εθεάθη 
πλάι με μια πολύ… περίεργη παρου-
σία. Συγκεκριμένα, κυκλοφορούσε στο 
Χίλτον με μία (έτσι έδειχνε) δίμετρη με 
διάχυτη οικειότητα ανάμεσα τους και 
όδευαν προς Caprice στην Κηφισιά. 
Σοβαροί άνθρωποι με ενδιαφέρον για 
τον πολίτη…

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

3 Απριλίου

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - “Οι θέσεις μας 
για την Γυναίκα” - Θα μιλήσουν
Συναγωνίστριες του 
Μετώπου Γυναικών Κρήτης 
(στις 19:00)

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Κάνατε το κράτος 
“οίκο ανοχής!”
Με σκληρή γλώσσα επιτέθηκε στην μνημονι-
κή συγκυβέρνηση ο Συναγωνιστής Παναγιώ-
της Ηλιόπουλος με αφορμή την συζήτηση 
για το νομοσχέδιο που αφορά την Αρχή Δια-
σφάλισης της Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια 
και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.
Χαρακτηριστικά ανέφερε ότι τα τελευταία 
40 χρόνια όλες οι κυβερνήσεις έχουν μετα-
τρέψει τον δημόσιο τομέα σε “οίκο ανοχής”, 
ανοχή στη διαφθορά, στις μίζες, στη διασπά-
θιση του δημόσιου χρήματος και σε κάθε 
νοσηρή συμπεριφορά και νοοτροπία. Χρήμα-
τα βρίσκουν για να πληρώνουν ημετέρους 
σε κάθε είδους “Αρχή” αλλά δε βρίσκουν 
για πετρέλαιο για τα σχολεία της βορείου 
Ελλάδος και αφήνουν τον ανθέλληνα Σόρος 
να τους πετάει ένα “κόκκαλο φιλανθρωπίας” 
και να τους ξεφτιλίζει. Τα τελευταία χρόνια 
τον έλεγχο στην παιδεία έχουν τα διάφορα 
“ρεπουσοειδή” τα οποία έχουν αφελληνίσει 
εντελώς την Εθνική μας Παιδεία.
Είναι πλέον επιτακτική ανάγκη η έλευση της 
Χρυσής Αυγής στην εξουσία ώστε να ανακο-
πεί όσο είναι μη αναστρέψιμη η πορεία προς 
την καταστροφή της χώρας.

Ολομέτωπη επίθεση
στον Ελληνισμό
Στην επίκαιρη ερώτηση του ο Συναγωνι-
στής Χρήστος Παππάς έθεσε το θέμα της 
αξιοποίησης του υποθαλάσσιου ορυκτού 
πλούτου της πατρίδας μας. Ο Συναγωνι-
στής επεσήμανε ότι ο Ελληνισμός δέχεται 
μια ολομέτωπη επίθεση καθώς η Κύπρος 
εξαναγκάστηκε με τον πιο ωμό τρόπο να 
γονατίσει υποκύπτοντας στους εκβιασμούς 
των δανειστών της. Η χώρα μας περιέρχεται 
με ταχύτατους ρυθμούς σε απόλυτη διπλω-
ματική απομόνωση. Εκτός αυτού, είχαμε 
και τη διάψευση του δόγματος του Πρω-
θυπουργού περί Ευρωπαϊκής ΑΟΖ. Με το 
ψήφισμα για τον Ενεργειακό Χάρτη Πορείας 
για το 2050, η Ευρωπαϊκή Ένωση δηλώνει 
απερίφραστα ότι «νίπτει τας χείρας της» για 
τους ελληνικούς υδρογονάνθρακες. Τέλος, 
τόνισε ότι η κυβέρνηση είναι τυφλωμένη 
από τον μικροπολιτικό εγωισμό και μετατρέ-
πεται ηθελημένα ή αθέλητα σε 5η φάλαγγα 
που δορυφοροποιεί την Ελλάδα στον νεο-
θωμανικό άξονα. Ο Ελληνισμός Κύπρου και 
Ελλάδας χρειάζεται μία ενιαία Εθνική ηγεσία 
για να αντισταθεί στην επέλαση των τοκο-
γλύφων. 

Τροπολογία υπέρ Αποστράτων
από τον Λαϊκό Σύνδεσμο
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ κατέθεσε τροπολογία-προσθήκη στο Σχέδιο Νόμου «Ρυθμίσεις 
για την τροποποίηση και τη βελτίωση συνταξιοδοτικών, δημοσιονομικών, διοι-
κητικών και λοιπών διατάξεων του Υπουργείου Οικονομικών». Η τροπολογία 
αφορά τη συσσώρευση δυσβάσταχτων, αντισυνταγματικών και παρανόμων 
μειώσεων σε επίπεδα κατώτερα άλλων κατηγοριών συνταξιούχων τις οποίες  
υφίστανται οι απόστρατοι στρατιωτικοί.
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σταθερή στις απόψεις της και στις προγραμματικές της 
δηλώσεις δεν θα πάψει ποτέ να υποστηρίζει πως ο εθνικισμός της δεν είναι 
στείρος, δεν είναι μια γραφική προγονολατρεία, αλλά πραγματικά λαϊκός 
και εθνικός. Κατά συνέπεια πιστεύει πως μπορεί να υπάρξει μέλλον για τον 
πληττόμενο από την μνημονιακή πολιτική της συγκυβέρνησης ελληνικό λαό 
και την Πατρίδα μας της οποίας τα πλούτη εποφθαλμιούν τα αρπακτικά των 

διεθνών τοκογλύφων, αν έχουμε 
ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις όχι 
μόνον ως αποτρεπτική δύναμη, 
αλλά και ως δύναμη επιβολής 
των ελληνικών δικαίων στην 
νοτιοανατολική Μεσόγειο.
Θέλουμε Ένοπλες Δυνάμεις αξι-
οκρατικά αμειβόμενες, θέλουμε 
αξιωματικούς υπερηφάνους, 
με αξιοπρεπές επίπεδο διαβίω-
σης. Το Έθνος θα προχωρήσει 
μπροστά με δασκάλους και 
αξιωματικούς. Η τροπολογία θα 
συζητηθεί το αμέσως επόμενο 
διάστημα. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ καλεί 
τον Υπουργό Οικονομικών να 
συναισθανθεί το πατριωτικό 
καθήκον που συνήθως επικαλεί-
ται και να κάνει την τροπολογία 
δεκτή. Όταν οι αξιωματικοί σε 
σκληρές συνθήκες διαβιώσεως, 
χωρίς υπερωρίες, χωρίς αργί-
ες, με επίπονες διαδικασίες και 

εκπαιδεύσεις, με αβέβαιο οικογενειακό μέλλον και συνεχείς μεταθέσεις και με 
κίνδυνο της ζωής τους έχουν  την προοπτική μετά το πέρας της υπηρεσίας 
τους να βρεθούν στο δρόμο όπως συμβαίνει με τους αποστράτους συναδέλ-
φους τους, αυτό επηρεάζει μοιραία το ηθικό των εν ενεργεία αξιωματικών.

Θέλουμε Ένοπλες Δυνάμεις 
αξιοκρατικά αμειβόμενες, θέλουμε 
αξιωματικούς υπερηφάνους, 
με αξιοπρεπές επίπεδο διαβίωσης.



ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 5ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Η Χρυσή Αυγή είναι εδώ, 
η Ελλάδα είναι εδώ  

 
Τα μαθήματα ενότητας και ομοψυχίας τα οποία 
κάθε τόσο παραδίδουν πολιτικάντηδες, δημο-
σιογράφοι και φυλλάδες του συρμού, αναιρού-
νται στην πράξη από τους ίδιους. 
Η πρακτική των κομμάτων και των πολιτικών 
ήταν και παραμένουν διχαστική. Χωρίς τις 
πελατειακές σχέσεις τις οποίες επί δεκαετίες 
καλλιέργησαν, και χωρίς τους κομματικούς 
στρατούς των εξαρτημένων που έχτισαν, τα 
κόμματά τους δεν θα υπήρχαν. Και δεν θα 
υπήρχαν γιατί κανείς τους δεν έχει να προτείνει 
στο λαό κάτι διαφορετικό τώρα που έκλεισε η 
κάνουλα των διορισμών. Κανείς τους δεν έχει 
να προτείνει κάτι διαφορετικό για την κρίση 
που οι πολιτικές τους, οι υπουργοί τους και τα 
κόμματά τους δημιούργησαν. Όλοι ακολουθούν 
τον υπαγορευμένο μονόδρομο των μνημονίων 
και τη διχαστική ταξική προπαγάνδα. 
Όλα τα κόμματα του μεταπολιτευτικού ροκα-
νίσματος του κράτους , καλύπτουν το ένα το 
άλλο κάτω από την ομπρέλα του «συνταγματι-
κού τόξου» που νομίζουν ότι θα καλύπτει εσαεί 
τις ανομίες τους. Περισσότερο προσπαθούν 
να ξορκίσουν το τέλος του μικρόκοσμού τους, 
παρά να υπεραμυνθούν των πολιτικών τους 
θέσεων. 
Νομίζουν ότι χρησιμοποιώντας ως πρόσχημα 
το κοινοβούλιο και το σύνταγμα, κουνώντας 
πίσω από το παραβάν τον μπαμπούλα του 
ναζισμού, ο λαός θα επανέλθει στην προτεραία 
κατάσταση του λαγού και θα τρέξει να κρυφτεί 
ξανά στα λαγούμια όπου τον θέλουν τα κόμμα-
τα με το που τελειώνουν οι εκλογές. 
Έτσι κρυμμένο, φοβισμένο, χωρίς δική του 
γνώμη, αναγκασμένο να περιμένει να του υπα-
γορεύσουν τι θα πει, δούλο των κομματικών 
προθαλάμων, θέλουν τα κόμματα τον ελληνικό 
λαό. 

Για τη Χρυσή Αυγή αυτά που 
ενώνουν τον λαό μας είναι τα 
σημαντικά και αδιαπραγμάτευτα, 
κι όλα τα άλλα, είναι διαλυτικά.

Πολύ τους ενοχλεί αυτό με τη Χρυσή Αυγή, 
ότι εμείς δεν θέλουμε τον λαό υποχείριο των 
συμφερόντων των μεγαλοεργολάβων, τις ντι-
ρεκτίβες των υπαλλήλων τους δημοσιογράφων 
και των κομματικών μανδαρίνων. 
Η Χρυσή Αυγή λέει στον Έλληνα: Ξύπνησε, 
Ραγιά, άνοιξε τα μάτια και δες αυτούς που σου 
πιπίλισαν το μυαλό, σκέψου μόνος σου αν όσα 
σου έμαθαν να πιστεύεις είναι αλήθεια ή είναι 
ψέματα. Δεν μπορεί να έχουν γνώμη για σένα 
αυτοί που δεν ξέρουν πώς είναι η πραγματική 
ζωή. 
Ναι, τα παιδιά με τις μαύρες μπλούζες, οι βου-
λευτές της Χρυσής Αυγής που έχουν δουλέψει 
σε πραγματικές δουλειές, και όχι σε αεριτζίδι-
κα δημοσιογραφικά και πολιτικά γραφεία και 
ευαγή ιδρύματα του εξωτερικού, δεν ταιριά-
ζουν με όσα είχαν συνηθίσει οι συνέταιροι στο 
δίχτυ του μεταπολιτευτικού καθεστώτος. 
Οι Χρυσαυγίτες που μαθαίνουν στα παιδιά 
τους Ελληνική Ιστορία, οι Βουλευτές που προ-
σφέρουν από το μισθό τους στο λαό, τα μέλη 
μας που προσφέρουν χωρίς αντάλλαγμα, οι 
συναγωνιστές που προσφέρουν και το αίμα 
τους για τον λαό και μόνο για τον λαό μας, τα 
φορτηγά με τα τρόφιμα που στηρίζουν όσους 
Ελληνες έχουν ανάγκη, τους είναι ξένα και 
απεχθή. 
Γιατί αυτά, όσα πιστεύει και όσα κάνει η Χρυσή 
Αυγή, είναι η ενότητα του ελληνικού λαού 
στην πράξη. Για τη Χρυσή Αυγή αυτά που 
ενώνουν τον λαό μας είναι τα σημαντικά και 
αδιαπραγμάτευτα, κι όλα τα άλλα, είναι διαλυ-
τικά. Σε αυτά, τα ενωτικά και σημαντικά, στην 
πραγματική εθνική ομοψυχία του λαού μας το 
καταστροφικό μεταπολιτευτικό σύστημα της 
διαφθοράς και του ξεπουλήματος της Πατρί-
δος θα μας βρεί πάντοτε αντίθετους. Η Χρυσή 
Αυγή είναι εδώ, η Ελλάδα είναι εδώ. 

Δηκτικά

η Οχιά K

Το έθνος σαν διαλεκτική σύνθεση
Η διαλεκτική είναι ως γνωστόν βασική μέθοδος εκμαιεύσεως 

της αλήθειας τόσον στον υλισμό όσον και στον ιδεαλισμό. Μία 
από τις αρχές της διαλεκτικής είναι και η τριαδική αρχή: θέσις - 
αντίθεσις - σύνθεσις. Κατʼ αυτήν κάθε πράγμα (ιδέα, κατάσταση 
κ.λπ.) εμφανίζεται σαν ΘΕΣΗ, που προκαλεί την εμφάνιση του 
αντιθέτου του (ΑΝΤΙΘΕΣΗ). Από την αλληλεπίδραση δε ή πάλη 
αυτών των δύο αντιθέτων προκύπτει ένα τρίτο πράγμα, η ΣΥΝ-
ΘΕΣΗ, που είναι ένα τελείως διαφορετικό πράγμα από τα δύο 
που την συνέθεσαν.

Εν προκειμένω αν λάβουμε σαν θέση το Άτομο ενός βιολο-
γικού είδους, η αντίθεσή του είναι το ίδιο το Είδος. Όπως δε το 
Άτομο είναι εφοδιασμένο με ένα βασικό ένστικτο, που είναι το 
ένστικτο της αυτοσυντήρησης, έτσι και το Είδος έχει σαν σύνολο 
ένα επίσης βασικό ένστικτο, το ένστικτο της διατήρησης. Προκει-
μένου περί του ανθρώπου το Είδος αυτό δεν είναι άλλο από την 
Ανθρωπότητα. Έχει λοιπόν η Ανθρωπότητα ένα βασικό ένστικτο 

διατήρησης του είδους της, όπως πολύ εύστοχα και με εμβρί-
θεια παρατήρησε ο μεγάλος Γερμανός φιλόσοφος Φρίντριχ 
Νίτσε στην αρχή της «Χαρούμενης Επιστήμης» του.

Είναι χαρακτηριστικό ότι δεν μπορεί να υπάρξει η αντίθεση 
χωρίς τη θέση που την προκάλεσε, όπως και η θέση χωρίς την 
αντίθεση. Έτσι,  προκειμένου περί του ανθρώπου, δεν μπορεί 
να υπάρξει το Είδος του χωρίς τα Άτομα που το αποτελούν, 
όπως δεν μπορεί και ένα μεμονωμένο Άτομο χωριστά, δηλα-
δή έξω, από το Είδος του. Μάλιστα τόσο συνδεδεμένες είναι 
οι δύο αυτές ιδέες, Άτομο και Είδος (Ανθρωπότητα), ώστε οι 
αντίστοιχες φιλοσοφίες του Ατομικισμού και του Διεθνισμού να 
οδηγούν στην ουσία η μία στην άλλη.

Γεννάται λοιπόν το ερώτημα: ποιό είναι το τελικό αποτέλεσμα 
της αλληλεπίδρασης του Ατόμου με το Είδος (Ανθρωπότητα), 
δηλαδή η σύνθεσή τους; Η απάντηση είναι ότι δεν είναι άλλη 
από το Έθνος, που, σαν σύνθεση, είναι τελείως διαφορετικό 
σαν Ιδέα τόσον από το μεμονωμένο Άτομο, όσον και από το 
συνολικό Είδος. Πραγματικά η Ιδέα του Έθνους, βασισμένη στην 
βιολογική πραγματικότητα της Φυλής, είναι προικισμένη με τη 
Φυλετική Ψυχή και απαιτεί από τα Άτομα που το αποτελούν την 
πλήρη συμμόρφωση με αυτήν. Δεν είναι λοιπόν ανεξέλεγκτα 
τα Άτομα και ο Ατομικισμός δίνει τη θέση του στον Εθνικισμό.

Επίσης ο Διεθνισμός χάνει πλέον τη δύναμή του φιλοσοφικά, 
δίνοντας και αυτός τη θέση του στην συνθετική πλέον ιδεολογία 
του Εθνικισμού. Είναι φανερό άμεσα το σφάλμα του Διεθνι-
σμού, αφού μάχεται την Ιδέα του Έθνους, δηλαδή την ίδια τη 
σύνθεση, και γίνεται καταφανές περισσότερο από το ότι, όπως 
είπαμε, οδηγεί στον Ατομικισμό. Έτσι λοιπόν τόσο το Άτομο όσο 
και το Είδος (Ανθρωπότητα) πρέπει να τεθούν σε υποδεέστερη 
μοίρα έναντι του Έθνους, γιατί αυτό το τελευταίο δεν είναι τίποτε 
άλλο από τη σύνθεση των δύο άλλων.

Ο άγνωστος Χ

Πλήρης δικαίωση για το Ισραήλ
Από τις πρώτες ημέρες που έγινε το 

επεισόδιο στο «Μαβί Μαρμαρά» και 
ξεκίνησε η όλη ψευτοδιαμάχη μεταξύ 
Ισραήλ και Τουρκίας, η Χρυσή Αυγή 
ξεκίνησε να λέει ότι όλη αυτή η ιστορία 
είναι ψεύτικη, ότι δεν πρόκειται να κρα-
τήσει και ότι αυτό δεν πρέπει να επηρε-
άσει την εξωτερική πολιτική της Ελλά-
δος. Βρεθήκαμε, λοιπόν, σε άλλο ένα 
ζήτημα εντελώς ενάντια στο ρεύμα της 
εποχής, αφού από την άκρα αριστερά, 
μέχρι την ψοφοδεξιά, υποστηρίχτηκε η 
φιλοϊσραηλινή γραμμή μεταμφιεσμένη 
ως «πατριωτική προοπτική». 

Και τι δεν ακούσαμε εκείνες τις μέρες 
από τους διάφορους φελλούς και εγκά-
θετους της πολιτικής σκηνής. Άξαφ-
να σβήστηκε μονοκοντυλιά η Ελληνική 

Ιστορία, η επιστήμη της γεωπολιτικής, 
αλλά και η πραγματικότητα της σύγ-
χρονης σκηνής των διεθνών σχέσεων, 
προκειμένου τα ανδρείκελα της πολιτι-
κής σκηνής του τόπου μας να εξυπηρε-
τήσουν (για άλλη μία φορά) το Ισραήλ 
και τα σιωνιστικά συμφέροντα. Που να 
είναι, αλήθεια, όλοι αυτοί οι αναλυτές 
εκείνης της εποχής;

Εν τέλει οι θέσεις μας επιβεβαιώθη-
καν πλήρως και το Ισραήλ τα βρήκε σε 
όλα με την Τουρκία, φτάνοντας μέχρι 
του θράσους, δια στόματος Νταβούτο-
γλου, να ζητούν μερίδιο και για το ψευ-
δοκράτος.  Έφαγε δε και τα μούτρα της 
η κυβέρνηση από τους «συμμάχους», 
όταν στο θέμα της ΑΟΖ πήρε ως απά-
ντηση ότι πρέπει να φροντίσει πρώτα να 

μην θυμώσουν οι Τούρκοι. 
Γεγονός, λογικό, αφού τα δίκαια σου 

δεν τα ρωτάς, τα δράττεις, αλλά που να 
βρουν τα πολιτικά κότσια οι πολιτικά-
ντηδες. Βέβαια για να είμαστε απολύτως 
ακριβείς δεν είχαν καν πρόθεση να 
κηρύξουν ΑΟΖ, αυτό θα το κάνουν όταν 
θα έχουν ξεπουληθεί τα πάντα. Θυμη-
θείτε το και σημειώστε το! Η Ελληνική 
ΑΟΖ θα γίνει πραγματικότητα, όταν θα 
εξυπηρετεί συμφέροντα που δεν θα 
είναι της Ελλάδας, αλλά των πολυεθνι-
κών («περιούσιων» στην πραγματικότη-
τα) εταιριών. Και θα μας το σερβίρουν 
και με «πατριωτική» αμφίεση.

Παράλληλα στα πλαίσια του γεωπο-
λιτικού παιγνίου τα κοράκια των χρημα-
τοπιστωτικών ιδρυμάτων ξεκίνησαν μια 
άνευ προηγουμένου επίθεση στο τραπε-
ζικό σύστημα της Κύπρου, με αποτελέ-
σματα που όλοι - λίγο ή πολύ - ξέρου-
με. Η όλη ιστορία όπως εκτυλίχθηκε 
επιβεβαίωσε τον αείμνηστο καθηγητή 
Κονδύλη, ο οποίος έλεγε: 

«Καμία προστασία και καμία συμμα-
χία δεν κατασφαλίζει τελειωτικά όποιον 
βρίσκεται μαζί της σε σχέση μονομε-
ρούς εξάρτησης. Η αξία μιας συμμαχίας 
για μιαν ορισμένη πλευρά καθορίζεται 
από το ειδικό βάρος της πλευράς αυτής 
μέσα στο πλαίσιο της συμμαχίας. Ισχυ-
ροί σύμμαχοι είναι άχρηστοι σ’ όποιον 
δεν διαθέτει ο ίδιος σεβαστό ειδικό 
βάρος, εφ’ όσον ανάλογα με τούτο 
εδώ αυξομειώνεται το ενδιαφέρον των 
ισχυρών.»

Επιβεβαίωσε, δηλαδή,  την Χρυσή 
Αυγή που λέει ότι η Ελλάδα πρέπει να 
είναι Μεγάλη και Ισχυρή, για να μπορέ-
σει να αναζητήσει συμμάχους!

ΚΩΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Επιβεβαιωθήκαμε πλήρως και το Ισραήλ τα βρήκε σε όλα με την Τουρκία, 
φτάνοντας μέχρι του θράσους να ζητούν μερίδιο και για το ψευδοκράτος
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 των Καιρών
Σημεία

“Ψωμί, παιδεία,
ΤΟΚΟΓΛΥΦΙΑ”

Ακόμα ένας υπαίτιος της κατάστασης που βιώνει 
η χώρα μας και κατήγορος της Χρυσής Αυγής 
πέρασε την πόρτα του ανακριτή. Ο πρώην υφυ-
πουργός του ΠΑΣΟΚ Ιωάννης Ανθόπουλος που 
κατηγορείται για άμεση συνέργεια σε τοκογλυ-
φία σε βάρος εταιρίας αφέθηκε ελεύθερος με 
εγγύηση 200.000 ευρώ και με απαγόρευση εξό-
δου από τη χώρα. Η δικογραφία αφορά τη χρη-
ματοδότηση εταιρείας καπνεμπορίου ΟΔΕΤΤΗ 
ΠΕΤΡΙΔΗ στη Βόρεια Ελλάδα, με «τοκογλυφικό 
αντάλλαγμα» στον Ανθόπουλο σύμφωνα με τα 
ευρήματα του ανακριτή του Πρωτοδικείου της 
Αθήνας. Κατά το κατηγορητήριο, το αντάλλαγμα 
ανερχόταν στο ποσό των 1.750.000 ευρώ, από 
τα οποία οι 750.000 ευρώ βρέθηκαν σε λογαρια-
σμούς του ιδίου και της συζύγου του...

Δεν αξίζει να γίνεστε τόσο
ρεζίλι για τα αφεντικά σας!
Ξεκίνησε από το ΑΠΕ - ΜΠΕ, πήγε στα ορφανά του μνημονίου στον ΔΟΛ 
και από εκεί μεταδόθηκε από τον Κούλογλου μέχρι τον Μπόμπολα. Ο λόγος 
για την ψευδή είδηση ότι αναρχοκομμουνιστές (που στα πλαίσια της προπα-
γάνδας έγιναν. κάτοικοι) έδιωξαν την Χρυσή Αυγή από την Θάσο. Βέβαια οι 
φωτογραφίες δημοσιεύτηκαν στην ιστοσελίδα μας και αποδείχτηκε πως οι 
μπολσεβίκοι και οι μνημονιακοί είναι και ψεύτες και ανόητοι, αφού διέσπει-
ραν μία ψευδολογία του ΑΠΕ - ΜΠΕ που ήταν σίγουρο ότι θα τους κάνει 
ρεζίλι. Αυτοί είναι οι δημοσιογράφοι του κατεστημένου. Ψεύτες και υποκρι-
τές που ως μόνο σκοπό τους έχουν την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των 
αφεντικών τους, οι οποίοι απειλούνται από την Χρυσή Αυγή. 

ΜΑ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΑΥΤΑ; 
ΑΦΟΥ ΤΟ ΑΣΥΛΟ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΕ!
Για άλλη μία φορά γίναν δεκτοί με μπουκάλια και 
πέτρες οι αστυνομικοί που προσπάθησαν να πλησιά-
σουν το κτίριο της ΑΣΟΕΕ, έξω από το οποίο γίνεται 
όργιο παρεμπορίου. Βέβαια, ο Δένδιας υποστηρίζει 
ότι «έλυσε» το λαθρομεταναστευτικό ζήτημα, όμως 
οι κάτοικοι των Αθηνών, ξέρουν ποια είναι η αλή-
θεια. Πήγαν, λοιπόν, οι αστυνομικοί στην περιοχή και 
αναρχοσυριζαίοι μαζί με λαθρομετανάστες άρχισαν 
να τους πετούν ότι έβρισκαν μπροστά τους. Εν τέλει 
από τα πολλά αντικείμενα που πέσανε έκλεισε ένα 
ολόκληρο ρεύμα της Πατησίων, αποσύρθηκαν οι 
αστυνομικές δυνάμεις και κλήθηκε ο δήμος για να 
καθαρίσει τις πέτρες και τα σπασμένα μπουκάλια, 
ώστε να συνεχιστεί η κυκλοφορία. 

ΣΤΟ ΕΞΗΣ, ΘΑ ΚΡΑΤΑΕΙ ΦΑΝΑΡΙ
Εκνευρισμένος ακούγεται πως είναι εσχάτως ο 
Βαγγέλης Βενιζέλος. Σφίγγουν τα πράγματα και 
είναι λογικό.Το χειρότερο είναι πως ακούστηκε πως 
κάποιος του έστειλε δώρο ένα φανάρι για να βρίσκει 
ψηφοφόρους.

ΚΕΦΑΛΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΥΠΕΡ ΤΖΑΜΙΩΝ
Στη συντήρηση παρανόμων τζαμιών πηγαίνει μεγάλο μέρος από τα ευρώ που εισπράττουν οι 
μικροπωλητές των φαναριών. Σύμφωνα με πληροφορίες της ΕΛ.ΑΣ., το 30% των εσόδων τους 
μπαίνει στην τσέπη των διάφορων ψευτοιμάμηδων με το επιχείρημα ότι θα χρησιμοποιηθούν για 
την πληρωμή των ενοικίων στους λατρευτικούς χώρους των μουσουλμάνων. Οι «ιμάμηδες» 
έχουν μάλιστα χωρίσει και τις περιοχές, ενώ φροντίζουν να προμηθεύουν τους ομοθρήσκους 
τους με είδη παραεμπορίου. Πολλές φορές συνεργάζονται με μέλη της λεγόμενης ισλαμικής 
μαφίας, κυρίως Σύριους και Πακιστανούς, που με τη σειρά τους καρπώνονται το 20% από το 
μεροκάματο των φαναριών. Πηγές της ΕΛ.ΑΣ. αναφέρουν ότι τα διάφορα μικροαντικείμενα που 
πωλούν οι λαθρομετανάστες στα φανάρια τα προμηθεύονται από γνωστό επιχειρηματία τσιγγάνο, 
που δραστηριοποιείται όχι μόνο στην Αγία Βαρβάρα, όπου διατηρεί ένα από τα μεγαλύτερα κατα-
στήματα, αλλά και στην περιοχή του Συντάγματος.

ΣΤΟΧΟΣ ΕΠΕΤΕΥΧΘΗ: ΓΙΝΑΜΕ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ!
Είχε δεν είχε, το κατάφερε κι αυτό ο Σαμαράς ο πανικόβλητος και οι εν 
Μνημονίω συνεργάτες του, Βενιζέλος και μπαρμπα-Φανούρης Κουβέλης. 
Κατήντησαν την πατρίδα μας τη φτωχότερη χώρα της Ευρώπης, μαζί με 
τη Βουλγαρία και τη Ρουμανία!
Έτσι, σύμφωνα με έρευνα του Ινστιτούτου Γερμανικής Οικονομίας (IW) για 
τη φτώχεια, η Ελλάδα συγκαταλέγεται στις φτωχότερες χώρες της Ευρω-
παϊκής Ένωσης των «27», με εξαίρεση τη Βουλγαρία και τη Ρουμανία. Και 
πιο συγκεκριμένα, η Ελλάς βρίσκεται στην 3η θέση της σχετικής κατάταξης 
των πιο φτωχών χωρών! Δεν είναι θαύμα; Πως τα καταφέρατε έτσι; 

«Λούφα και παραλλαγή» για να περιοδεύει
ως υποψήφιος πρόεδρος...

Ο σημερινός πρωθυπουργός Αντώνης Σαμα-
ράς υπηρέτησε λίγους μήνες και εξαγόρασε 
την υπόλοιπη θητεία του, ενώ θέμα υπήρξε 
και με τον «ό,τι  είναι νόμιμο είναι και ηθικό» 
Γιώργο Βουλγαράκη, κάπου στις αρχές της 
δεκαετίας του ’90 σχετικά με την στρατιωτική 
του θητεία, την οποία δεν είχε μέχρι τότε υπη-
ρετήσει. Επειδή, λοιπόν, «το μήλο πέφτει κάτω 
από τη μηλιά», η τακτική αυτή, έστω και σε πιο 
ήπια μορφή, συνεχίζεται. «Άξιος» συνεχιστής 
των προηγούμενων ο υποψήφιος πρόεδρος 
της ΟΝΝΕΔ, Σάκης Ιωαννίδης. Για να είμαστε 
ειλικρινείς ο συγκεκριμένος οννεδίτης ούτε 

απηλλάγη εξαιτίας κάποιας αναπηρίας, ούτε 
εξαγόρασε τη θητεία του, ούτε υπήρξε φυγό-
στρατος με οποιοδήποτε τρόπο. «Απλώς», ο 
υποψήφιος πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ, «λουφάρει» 
χαρακτηριστικά, καθώς αν και θα έπρεπε να 
βρίσκεται στο Γενικό Επιτελείο Στρατού (ΓΕΣ), 
εκεί όπου τοποθετήθηκε προκειμένου να 
υπηρετήσει εύκολα και ανέμελα τη θητεία του, 
εκείνος , απών από την υπηρεσία του, συνεχίζει 
απερίσπαστος το κυνήγι των ψήφων του, αφή-
νοντας τον Στρατό για «τα κορόιδα» του Λαού. 
Προκλητικός ο Ιωαννίδης.
Όχι μόνο πήρε ευνοϊκή μετάθεση στο ΓΕΣ, αλλά 
δεν έμεινε στο πόστο του ούτε για μία ημέρα! 
Την ίδια ώρα που τα μη προνομιούχα Ελληνό-
πουλα πιστοί στον Ανδρισμό τους και έχοντας 

Φιλότιμο υπηρετούν τη θητεία τους εκατο-
ντάδες χιλιόμετρα μακριά από το σπίτι τους, 
ο Ιωαννίδης αποδεικνύεται σε διακεκριμένο 
«βυσματία», αφού κάνει κανονική περιοδεία 
στην επαρχία προς άγραν ψήφων για τον προε-
κλογικό του αγώνα.
Το χειρότερο είναι ότι η «λούφα» αυτή του 
Ιωαννίδη έχει ουσιαστικά και την έγκριση του 
Υπουργείου Εθνικής Αμύνης (ΥΕΘΑ), καθώς ο 
διευθυντής ενημέρωσης του ΥΕΘΑ αναφερόμε-
νος στην περίπτωση του Ιωαννίδη είπε τα εξής 
απίστευτα:  «Ο συγκεκριμένος στρατιώτης δεν 
έρχεται στην υπηρεσία του. Έχει ικανοποιηθεί 
το αίτημα του λόγω των υποχρεώσεων του».
Αυτοί είναι οι μεγάλοι πατριώτες της χαζο-
χαρούμενης (και λουφαδόρας) Δεξιάς. 

Ο γαλάζιος αρχιλουφαδόρος της ΟΝΝΕΔ

d  Ανησυχούν πολλοί δημοσιογράφοι 
από την άνοδο της Χρυσής Αυγής 
ίσως επειδή φοβούνται πως θα ανα-

γκαστούν να ασκούν δημοσιογραφία και όχι, 
υπαλληλική εργολαβία εξυπηρέτησης συμφε-
ρόντων με ανάδειξη κατά το δοκούν θεμάτων 
που εξυπηρετούν τα συμφέροντα των συχνά 

εργολάβων-εργοδοτών τους. Δεν έχουν λόγο 
να ανησυχούν αν επαναπροσδιορίσουν την 
αποστολή τους που είναι να πληροφορούν και 
να μη παραπληροφορούν ή άλλοτε να δια-
στρεβλώνουν ή να αποκρύπτουν ειδήσεις που 
ενοχλούν τα αφεντικά τους... Ας είναι η εργασία 
τους δουλειά και όχι δουλεία στους εργοδότες...

Άλλο η 
δουλειά
και άλλο
η δουλεία

ΣΤΟ ΣΚΑΜΝΙ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ (ΣΤΗΝ ΙΣΛΑΝΔΙΑ...)
Η ισλανδική δικαιοσύνη ανακοίνωσε ότι πρόκειται να απαγ-
γελθούν κατηγορίες σε βάρος πολλών τέως ιθυνόντων της 
τέως μεγαλύτερης τράπεζας του νησιού, την Kaupthing, για 
απάτες με τις οποίες συγκαλυπτόταν η κακή οικονομική της 

κατάσταση πριν αυτή να πτωχεύσει, στα τέλη του 2008. Ο 
ειδικός εισαγγελέας Ολάφορ Τορ Χάουκσον είπε ότι την 
24η Απριλίου θα οδηγηθούν ενώπιον δικαστηρίου ο τέως 
γενικός διευθυντής της τράπεζας μαζί με άλλα οκτώ υψη-
λόβαθμα στελέχη της Kaupthing.



ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 7ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

 των Καιρών
Σημεία

Αποκλειστικό: Η “ελληνοφρένεια” προσχώρησε
στο κόμμα του Καμμένου
Είναι φανερό ότι τα πολιτικά συνοικέσια με τον ΣΥΡΙΖΑ δημιουργούν και τις ανάλογες παρεκτρο-πές στους ΑΝ.ΕΛ. Βεβαίως, στον ΣΥΡΙΖΑ υπερασπίζονται κάποιους διεστραμμένους και ψυχοπα-θείς αλήτες που καίνε την Ελληνική Σημαία, ενώ στους ΑΝ.ΕΛ., τουλάχιστον μέχρι στιγμής, περιο-ρίζονται στο να την κρεμούν ανάποδα.

Το Εθνικό Λαϊκό 
Μέτωπο (Ε.ΛΑ.Μ.) 
δια του παρόντος 
δελτίου τύπου θα 
ήθελε να εκφράσει 
την απαρέσκεια 
του για την επαί-
σχυντη ακύρωση 
της προγραμματι-
σμένης εκδήλωσης 
που γίνεται κάθε 
χρόνο ανήμερα της 
1ης Απριλίου για 
τον επικό αγώνα 
της ΕΟΚΑ, στο στά-
διο Ελευθερία. 
Οι λόγοι για την 
αναβολή όπως 
αυτοί δημοσιεύ-
τηκαν μιλάνε για 
οικονομική στενότητα λόγω της κρίσης. 
Μια τέτοια εκδήλωση έπρεπε να γίνει με 
έξοδα εξ’ ολοκλήρου της κυβέρνησης και 
να προτρέπει τον κόσμο και κυρίως την 
μαθητιώσα νεολαία να παρακολουθήσει 

την όλη εκδήλωση. 
Δυστυχώς ότι δεν 
κατάφερε η τέως 
κυβέρνηση του 
ΑΚΕΛ, το καταφέρ-
νει η κυβέρνηση 
του πατριωτικού 
ΔΗΣΥ, αφού η ανα-
βολή μιας τέτοιας 
εκδήλωση αποτελεί 
ακόμα ένα πλήγμα 
στην ήδη καταρρα-
κωμένη ιστορική 
μνήμη αυτού του 
λαού. 
Φαίνεται πως 
κάποιοι δεν θέλουν 
αυτός ο λαός να 
θυμάται, μετατρέ-
ποντας τον έτσι πιο 

εύκολα σε υποχείριο των ξένων δυνάμε-
ων. Ένας λαός χωρίς ιστορική μνήμη είναι 
καταδικασμένος να σβήσει και στο τέλος 
να πεθάνει.

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΪΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Ακύρωσαν τους εορτασμούς 
για την ΕΟΚΑ λόγω... κρίσης!

«Θαυμάζω τους τούρκους, την κυβέρνηση τους και τον 
Ατατούρκ, τον οποίο έχω πολλάκις μνημονεύσει σε ομιλίες 
μου, όχι μόνο στην Τουρκία, αλλά και στις ΗΠΑ. Έκανε κάτι 
που ήταν πολύ σημαντικό, το οποίο έχει μία πολύ σημα-
ντική παγκόσμια κληρονομιά. Και κάποιες φορές εμείς οι 

Δυτικοί δεν εκτιμούμε αρκετά 
αυτό που έκανε ο Κεμάλ.»
Αυτό που υπονοεί στην 
δήλωση του ο Τσακ Χάγκελ, 
προφανώς, είναι το κίνημα 
των νεότουρκων του Κεμάλ 
Ατατούρκ, το οποίο υποδε-
χτήκαν με ιδιαίτερη θέρμη 
οι τότε μεγάλες δυνάμεις 
και η νεοσύστατη Σοβιετι-
κή Ένωση. Συνεπώς ο νέος 
υπουργός αμύνης τον είπε, 
δήλωσε – τουλάχιστον 
εν μέρει – ότι στην Δύση 
δεν εκτιμούν… επαρκώς την 
σφαγή χιλιάδων Ελλήνων 

από τον σφαγέα Κεμάλ Ατατούρκ. Δεν εκτιμουν… επαρ-
κώς, δηλαδή, την Μικρασιατική Καταστροφή. Φυσικά το 
ΥΠΕΞ δεν κούνησε ούτε… βλέφαρο απέναντι σε αυτές τις 
προκλητικότατες δηλώσεις. Όμως αυτό δεν είναι έκπληξη, 
ούτε είδηση, αφού το ΥΠΕΞ σκύβει όποτε το προστάξουν 
οι τούρκοι, οι ισραηλινοί και οι αμερικανοί. Το πραγματικά 
θλιβερό είναι ότι υπάρχουν αρκετοί στην Ελληνική Βουλή 
που όχι μόνο ασπάζονται τις απόψεις του Χάγκελ, αλλά 
και προσπαθούν να τις επιβάλλουν. 

ΘΑ ΦΑΜΕ ΚΟΛΛΥΒΑ;
Ενδομπολσεβικικός εμφύλιος ξέσπασε στο ΚΚΕ εν όψει 
του επικείμενου συνεδρίου του. Ακόμα και ο Μπογιόπου-
λος κινήθηκε ενάντια στην ηγεσία, χρησιμοποιώντας την 
γνωστή ξύλινη, ακατανόητη γλώσσα των κομμουνιστών. 
Από την άλλη η Παπαρήγα και «πιστοί», άρχισαν να μιλάνε 
για «φραξιονισμό» και «σεχταρισμό». Λέτε συντόμως να 
φάμε πολιτικά «κόλλυβα» και το έκτρωμα του Περισσού 
να μας αφήσει χρόνους ή μήπως απαγορεύονται αυτά στις 
πολιτικές κηδείες. Πρώτη φορά οι Έλληνες αναμένουν με 
αγωνία το συνέδριο του ΚΚΕ που όλες τις άλλες φορές 
τους προκαλούσε αυθόρμητο γέλωτα ή τάση για έμετο. 
Δεν ξέρουμε τι αποτελέσματα θα εξαχθούν, όμως σε κάθε 
περίπτωση προσμένουμε, ευελπιστούμε και ζωή σε λόγου 
μας. Και καλή ανασυγκρότηση της ΟΠΛΑ για ξεκαθάρισμα 
των εσωτερικών λογαριασμών. 

ΔΕΝ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΤΙΠΟΤΑ...
ΟΥΤΕ ΤΗΝ ΠΕΙΝΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
Αναστάτωση επικράτησε προχθές στις τάξεις των γονέων 
του Δημοτικού Σχολείου των Δεμενίκων της Πάτρας, όπου 
στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος προώθησης 
της κατανάλωσης Φρούτων μοιράστηκαν σε κάθε μαθη-
τή κιβώτια που περιείχαν μήλα, πορτοκάλια, αχλάδια και 
κομπόστες. Όμως, oι γονείς των μαθητών έκπληκτοι δια-
πίστωσαν πως τα περισσότερα από τα φρούτα που υπήρ-
χαν σε όλα τα κιβώτια ήταν σάπια!
Σύμφωνα με τα όσα δήλωσε στο PatrasTimes.gr ο πρό-
εδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Ανδρέας 
Σταθόπουλος, οι γονείς είναι ανάστατοι καθώς θεωρούν 
πως κάποιοι παίζουν ακόμα και με την πείνα των μικρών 
μαθητών.

ΜΙΟΥΖΝΙΕΚ ΠΑΡΕ ΧΑΡΤΙ ΚΑΙ ΜΟΛΥΒΙ
Μια εικόνα φρίκης αντίκρισαν οι αστυνομικοί της Αστυ-
νομικής Διεύθυνσης Ηλείας, όταν βρήκαν έναν 22χρονο 
Μπαγκλαντεσιανό δεμένο με αλυσίδα από το πόδι, σε 
μεταλλικό πάσαλο θερμοκηπίου! Η «ανακάλυψη» έγινε το 
απόγευμα του Σαββάτου, στην περιοχή της Όλγας Τρα-
γανού, όταν ενημερώθηκαν οι Αρχές από ομοεθνείς του 
22χρονου, πως ο ίδιος κρατείται όμηρος σε θερμοκήπιο 
που χρησιμοποιείται ως κατοικία, από άλλους συμπατριώ-
τες του. Οι εννέα «κατατρεγμένοι οικονομικοί μετανάστες» 
από το Μπαγλαντές που είχαν απαγάγει τον 22χρονο 
συμπατριώτη τους, ζητούσαν 5.000 ευρώ από την οικογέ-
νεια του θύματος στο Μπαγκλαντές. Μάλιστα, οι συγγενείς 
του 22χρονου είχαν καταθέσει περίπου 2000 ευρώ σε 
τραπεζικό λογαριασμό στο Μπαγκλαντές, ενώ οι δράστες 
είχαν πάρει και τα χρήματα που είχε πάνω του ο νεαρός. 
Όπως ήταν φυσικό κι επόμενο, οι «αλληλέγγυοι» της αρι-
στεράς (και της… προόδου), τα ορφανά του Στάλιν και του 
Τσαουσέσκου, οι «και σήμερα και αύριο και όσο χρειαστεί 
είμαστε όλοι Πακιστανοί», δεν είπαν λέξη για την είδηση. 
Γιατί άραγε; Δεν τους συγκινεί τώρα το δράμα του κατα-
τρεγμένου μετανάστη;

ΛΑΤΡΕΥΕΙ ΤΟΝ ΚΕΜΑΛ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ, Ο ΝΕΟΣ 

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΜΥΝΑΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

Τι κάνουν οι σύντροφοι ΣΥΡΙΖΑ (και των… λοιπών δημοκρατικών 
δυνάμεων), όταν δεν υπάρχουν «ρατσιστικές επιθέσεις» της Χρυ-
σής Αυγής σε «κατατρεγμένους οικονομικούς μετανάστες», «γκέι», 
«ευπαθείς» και λοιπές «μειονότητες»; Τις εφευρίσκουν! Έτσι, η 
γνωστή Επιτροπή Δικαιωμάτων (τρομοκρατών καθώς και του κάθε 
πικραμένου) του ΣΥΡΙΖΑ, ανακάλυψε «ρατσιστική επίθεση» της Χρυ-
σής Αυγής κατά Ιεχωβάδων! Ιδού η… ανακάλυψη των… λαγωνικών:

Ανακοίνωση του Τμήματος Δικαιωμάτων του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ σχε-
τικά με τη ρατσιστική επίθεση μελών της Χρυσής Αυγής κατά 
χριστιανών μαρτύρων του Ιεχωβά στη Νέα Ιωνία
«Η επίθεση που σημειώθηκε από μέλη της Χρυσής Αυγής ενάντια 
σε Χριστιανούς Μάρτυρες του Ιεχωβά με αιφνίδια εισβολή σε ειρη-
νική εκδήλωση των τελευταίων αποδεικνύει ότι οι γκανγκστερικές 
πρακτικές της νεοναζιστικής συμμορίας επεκτείνονται διαρκώς 

πλήττοντας πλέον όλες ανεξαιρέτως τις ομάδες που είτε αποτελούν 
μειονότητες είτε βρίσκονται σε ευάλωτη θέση ως προς την προστα-
σία και απόλαυση των θεμελιωδών ελευθεριών τους. Κρούσματα 
έμπρακτης μισαλλοδοξίας και άσκησης οργανωμένης ωμής βίας σε 
βάρος πολιτών που ανήκουν σε μειοψηφικές θρησκευτικές κοινό-
τητες δεν είχαν συμβεί συχνά στο παρελθόν, προτού εμφανιστεί στο 
πολιτικό προσκήνιο η Χρυσή Αυγή. Αυτή τη στιγμή Ρομά, μετανάστες, 
θρησκευτικές μειονότητες, ομοφυλόφιλοι, λεσβίες και τρανς βρί-
σκονται πλέον ανοιχτά και ευθέως στο στόχαστρο της φασιστικής 
Χρυσής Αυγής.»
Παρατήρηση 1η: Τα… σαΐνια δεν γράφουν τι επακολούθησε της 
«αιφνίδιας εισβολής». Γιατί άραγε; Στέρεψε η φαντασία τους;
Παρατήρηση 2η: Χαρακτηρίζουν τους Ιεχωβάδες «χριστιανούς»! 
Αφού ως δεδηλωμένοι άθεοι δεν τα γνωρίζουν τα ζητήματα της 
θρησκείας, γιατί καταπιάνονται με τέτοια; Προφανώς για… ποικιλία! 

Ο Σύριζα κατασκευάζει «ρατσιστικές επιθέσεις» ΠΡΟΣΦΟΡΑ! ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ 
ΑΝΩ ΤΩΝ 250.000 ΕΥΡΩ

ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ ΜΙΑ 
ΑΔΕΙΑ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΣΤΟ 
ΕΞΩΤΙΚΟ ΕΛΛΑΔΙΣΤΑΝ!

s
«Μειώνεται σε 250.000 ευρώ η 
αξία του ακινήτου με την αγορά 

του οποίου θα δίδεται η δυνατότητα 
χορήγησης αδειών διαμονής σε πολίτες 
τρίτων χωρών και σε μέλη οικογενειών 
τους, ενώ παρέχεται αντίστοιχη δυνατό-
τητα και για τη σύναψη μακροχρόνιων 
χρονομεριστικών μισθώσεων».



ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 20138 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική
Επιθυμούμε την 
ανασύνταξη  της 
ελληνικής οικο-
νομίας σε εθνικό 
επίπεδο και είμα-
στε εκείνοι που 
στις 8 Μαρτίου 
του 2000, κάνα-
με συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας κατά 
της ΟΝΕ...

«Οι οφειλέτες είναι δούλοι όλων των δανει-
στών τους. Είναι δούλοι δούλων αναιδών και 
βάρβαρων και βάναυσων»

ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ
«Περί του μη δειν δανείζεσθαι» 

 
Οι ώρες που περνάει η Πατρίδα μας είναι 

οι κρισιμότερες της νεότερης ιστορίας της και 
σηματοδοτούν το τέλος της ένοχης εποχής 

της μεταπολίτευσης και την αρχή μιας νέας 
εποχής, η οποία φαντάζει πιο μαύρη και 
δύσκολη από ποτέ. Μιας εποχής κατοχής από 
το ξένο κεφάλαιο, υπό την εποπτεία του Διε-
θνούς Νομισματικού Ταμείου, με την συναίνε-
ση όλων αυτών των πολιτικάντηδων που μας 
έφτασαν σε αυτό το σημείο. 

Η οργή και η αγανάκτηση του Έλληνα εργα-
ζόμενου, που βλέπει τη ζωή και τα όνειρά του 
να γκρεμίζονται μπροστά του, είναι δίκαιη! 
Αυτή η οργή έχει χρώμα γαλανόλευκο και δεν 
έχει δικαίωμα κανείς να την καπηλευτεί και να 
την χειραγωγήσει. Αυτή η οργή δεν πρέπει να 
στραφεί ενάντια στον συνέλληνα εργαζόμενο 
και άνεργο, ούτε να μετατραπεί σε σκηνές 
καταστροφικής εκτόνωσης. Αυτή η οργή πρέ-
πει να γίνει δημιουργική και στοχευμένη σε 
ένα καλύτερο αύριο για την Πατρίδα μας. Ένα 
καλύτερο αύριο που θα έρθει από τη συγκρο-
τημένη και οργανωμένη Εθνική Αντίσταση του 
Ελληνικού Λαού! 

 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 
• Στάση πληρωμών στους ξένους κερδο-

σκόπους και επαναδιαπραγμάτευση του χρέ-
ους με βιώσιμους όρους. 

• Άμεση απαλλαγή της Πατρίδας μας από τη 
μέγγενη του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου 
και αποχώρηση των ελεγκτών.  

• Δημιουργία ανεξάρτητης Δικαστικής 
Αρχής για άμεσο έλεγχο όλων των ανοι-
χτών ζητημάτων διαφθοράς και καθαίρεση των 
εμπλεκόμενων πολιτικών προσώπων μέχρι 
την διελεύκανση των υποθέσεων. 

• Άρση της βουλευτικής ασυλίας και κατάρ-
γηση του νόμου «περί ευθύνης υπουργών», 
που κρατάει στο απυρόβλητο όλους τους 
εμπλεκόμενους σε σκάνδαλα. 

• Άμεση διεξαγωγή Εθνικών εκλογών, με 
λίστα και με το σύστημα της απλής αναλογικής, 
για την δικαιότερη εκπροσώπηση της ετυμηγο-
ρίας του Ελληνικού λαού. 

• Διενέργεια δημοψηφισμάτων για όλα τα 
καίρια Εθνικά ζητήματα και τις αντισυνταγματι-
κές αποφάσεις και συμφωνίες που υπονομεύ-
ουν την Εθνική μας ακεραιότητα . 

• Άμεση Εθνικοποίηση τραπεζών, μονο-
πωλίων και σημαντικών επιχειρήσεων για το 
Εθνικό συμφέρον. Εκμετάλλευση των Ελληνι-
κών πλουτοπαραγωγικών πηγών. 

ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

Σύκρουση με την τρόικα 
και νέες γεωπολιτικές συμμαχίες

Στα χρόνια της οικονομικής κατοχής

Είναι φανερό πού οδηγούν τα πράγμα-
τα οι γνωστοί-άγνωστοι επικυρίαρχοι των 
αγορών. Υποδεικνύουν στις πολιτικές 
ηγεσίες τον δρόμο της απαλλαγής των 
υπευθύνων της κρίσης, που είναι οι ίδιοι 
οι διεθνείς τοκογλύφοι και δημιουργοί 
ψεύτικου χρήματος από το πουθενά, οι 
διεθνείς δηλαδή μεγαλοτραπεζίτες και 
υποτιθέμενες «κεντρικές-κρατικές» Τρά-
πεζες των δυνάμεων εκείνων (όπως η 
Federal Reserve στις ΗΠΑ για το δολά-

ριο, και ή  Κεντρική Ευρωπαϊκή Τράπεζα 
για το ΕΥΡΩ) που έχουν στα χέρια τους 
τη δημιουργία χρήματος, είτε υπό μορφή 
νομίσματος είτε υπό μορφή παροχής 
πίστωσης/δανείου. 

Ας δώσουμε παρακάτω, με όσο πιο 
απλά λόγια γίνεται το περίγραμμα αυτών 
που συμβαίνουν με αφορμή τη κρίση της 
Κύπρου. Πρώτα ας θυμηθούμε τη σχέση 
τραπεζικής κρίσης και δημόσιου χρέους 
που έχει πλήξει, μεταξύ άλλων, τις χώρες 
Ισλανδίας, Ιρλανδίας και Κύπρου, καθώς 
και τις ιδιαιτερότητες κάθε μιας.

Η κρίση της Κύπρου είναι, όπως ήταν 
και η κρίση της Ισλανδίας και της Ιρλαν-
δίας, κυρίως τραπεζική κρίση. Η «λύση» 
που προωθείται από την τρόικα στην 
Κύπρο όμως, είναι σαφώς χειρότερη από 
τις άλλες δύο. Απειλεί να καταστρέψει την 
κυπριακή οικονομία και να αναζωπυρώ-
σει την κρίση του ευρώ.

Το πρόβλημα και στις τρεις αυτές 
χώρες προήλθε από το χρεοκοπημένο 

τραπεζικό σύστημα, καθώς ο δημόσιος 
τομέας έχει σχετικά χαμηλό χρέος και δεν 
ευθύνεται για την κρίση. Η οικονομική 
καταστροφή προήλθε από τις τράπεζες, 
αλλά το βάρος καλείται να το σηκώσει το 
δημόσιο και η κοινωνία συνολικά.

Ο τραπεζικός τομέας της Κύπρου έχει 
περιουσιακά στοιχεία περίπου οκταπλά-
σια του ΑΕΠ, όπως και ο ιρλανδικός, ενώ 
ο ισλανδικός ήταν ακόμη μεγαλύτερος 
όταν χτύπησε η κρίση. 

Στην Ισλανδία οι τράπεζες δανείζο-
νταν διεθνώς για να παίξουν στις αγο-
ρές παραγώγων, ενώ στην Ιρλανδία για 
να κερδοσκοπήσουν στα ακίνητα. Στην 
Κύπρο προσέλκυαν καταθέσεις διεθνώς 
και έκαναν μεγάλες τοποθετήσεις σε 
ελληνικά κρατικά ομόλογα, ενώ δάνεισαν 
και σε ελληνικές επιχειρήσεις. 

Οι ισλανδικές τράπεζες χρεοκόπησαν 
μετά την κατάρρευση την Λίμαν Μπρά-
δερς το 2008, οι ιρλανδικές όταν έσκασε 
η τεράστια φούσκα ακινήτων το 2008-9 
και οι κυπριακές με την ελληνική κρίση, 
κυρίως μετά το τραγικό PSI και τα κουρέ-
ματα του 2012.

Ας δούμε όμως πώς περιγράφεται 
απλά μια τραπεζική κρίση

Οι τράπεζες είναι εταιρείες με μικρό 
ποσοστό δικών τους κεφαλαίων. Κινού-
νται κυρίως με τα χρήματα άλλων, τα 
οποία συλλέγουν είτε εκδίδοντας ομό-
λογα, είτε δεχόμενες καταθέσεις. Όταν 
συμβεί τραπεζική κρίση, τα δάνεια των 
τραπεζών συνήθως δεν μπορούν να απο-
πληρωθούν. Άρα οι ζημίες πρέπει να 
καλυφθούν από τα δικά τους κεφάλαια. 
Αυτά όμως δεν επαρκούν.

Η ευνοϊκότερη λύση για τις τράπεζες 
είναι να λάβουν νέα κεφάλαια από το 
κράτος, μεταβιβάζοντας τις ζημίες στους 
φορολογούμενους και αυξάνοντας το 
δημόσιο χρέος. Αλλά μπορεί επίσης, να 

μεταβιβαστούν οι ζημίες στους μετόχους 
και τους ομολογιούχους των τραπεζών, 
όπως υποτίθεται ότι επιβάλει η οικονομία 
της αγοράς. Αυτοί που κατέχουν ή δάνει-
σαν στις τράπεζες, είναι αυτοί που πρέπει 
να σηκώσουν το βάρος.

Βασική αρχή είναι να αποφεύγεται η 
μεταβίβαση των ζημιών στους καταθέτες, 
γιατί έτσι πλήττεται η λαϊκή αποταμί-
ευση και η κυκλοφορία του χρήματος. 
Ακόμη χειρότερο είναι ότι υποσκάπτεται 
η εμπιστοσύνη στις τράπεζες. Αν υπάρξει 
γενικευμένη ανησυχία, θα εμφανιστεί 
κίνδυνος μαζικών αναλήψεων και άρα 
ολικής κατάρρευσης. Για το λόγο αυτό 
οι κυβερνήσεις συνήθως εγγυούνται τις 
μικρές καταθέσεις.

Ισλανδία versus Ιρλανδία
Η εμπειρία της Ισλανδίας και της 

Ιρλανδίας δείχνει δύο διαφορετικούς 
δρόμους για τη λύση και την έξοδο από 
την κρίση. 

-Η Ισλανδία αρνήθηκε να δώσει νέα 
κεφάλαια στις τράπεζες και να διογκώσει 
το δημόσιο χρέος της. Άφησε τις τράπε-
ζες να χρεοκοπήσουν, αλλά προστάτευσε 
τους εγχώριους καταθέτες μεταβιβάζοντας 
τη ζημία στους μετόχους, τους ομολογιού-
χους και τους ξένους καταθέτες. 

-Αντίθετα, η Ιρλανδία χρηματοδότησε 
αφειδώς τις τράπεζες διογκώνοντας το 
δημόσιο χρέος της. Προστάτευσε βέβαια 
τους καταθέτες, αλλά και τους μεγάλους 
ομολογιούχους, που ήταν στην ουσία 
ξένες τράπεζες.

Η Ισλανδία μπόρεσε να κάνει αυτήν 
την επιλογή γιατί δεν είναι μέλος της 
ΟΝΕ. Μακριά από την τρόικα, η χώρα 
έδωσε προτεραιότητα στην εγχώρια οικο-
νομία, έκανε υποτίμηση, επέβαλε έλεγχο 
στην κίνηση κεφαλαίων και πέρασε σε 
σημαντική ανάκαμψη το 2012. Αντίθετα, 
η Ιρλανδία ακολούθησε τον δρόμο της 

τρόικα, το δημόσιο χρέος της γιγαντώθη-
κε, είναι στον έκτο χρόνο ύφεσης και οι 
προοπτικές ανάπτυξης είναι κακές.

Η περίπτωση της Κύπρου
Η Κύπρος πήρε το δρόμο της Ιρλανδί-

ας το 2012. Ανέβασε το δημόσιο δανει-
σμό της και δέχτηκε τη λιτότητα της 
τρόικα. Αλλά οι τράπεζες χρειάζονται 
ακόμη περίπου 17 δισ. ευρώ. Η τρόικα 
προτείνει τα 10 δις να προέλθουν από 
νέο κρατικό δανεισμό και ο κύριος όγκος 
των υπολοίπων από τα χρήματα των 
καταθετών. 

Η Κύπρος κατά την άποψή μας θα 
έπρεπε να εξετάσει την επιλογή της 
Ισλανδίας. Θα έπρεπε να προστατέψει 
τους μικρούς καταθέτες και την οικο-
νομία της, αφήνοντας τις Τράπεζες να 
χρεοκοπήσουν. Να αλλάξει το μοντέλο 
οικονομικής ανάπτυξης, μειώνοντας το 
μέγεθος του τεράστιου τραπεζικού τομέα 
που απέτυχε και να τονώσει το παραγω-
γικό της δυναμικό. Βέβαια, για να πράξει 
έτσι θα έπρεπε να συγκρουσθεί με την 
Τρόικα, να αναζητήσει νέες γεωπολιτικές 
συμμαχίες και να συσπειρώσει τα λαϊκά 
στρώματα. Ακούγονται όλα αυτά δύσκο-
λα; Ναι, αλλά στις δύσκολες περιστάσεις 
απαιτούνται αποφασιστικές ηγεσίες και 
μεγάλες αποφάσεις.

Α.Κ.

Η οικονομική 
καταστροφή προήλθε 
από τις τράπεζες, αλλά 
το βάρος καλείται να το 

σηκώσει η κοινωνία
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Το υπουργείο όμως «παρέλειψε» να στείλει μία εγκύκλιο για την ΕΟΚΑ...  

Η ημέρα «κατά του ρατσισμού», ευκαιρία για 
νοσηρή ανθελληνική προπαγάνδα στα σχολεία 

Ως γνωστόν η 21 Μαρτίου έχει καθιερωθεί από 
το 1966 ως η ημέρα «κατά του ρατσισμού και της 
εξάλειψης των φυλετικών διακρίσεων». 

Την περασμένη Πέμπτη 21/3/2013 αποφάσισε 
το ΠΑΣΟΚ, εκμεταλλευόμενο και την... γιορτή, να 
παρουσιάσει το νομοθέτημα - έκτρωμά του για 
την καταπολέμηση του φασισμού/ρατσισμού στο 
ανύπαρκτο εξειδικευμένο site του.  Διαβάζοντάς το 
κανείς κατανοεί πόσο.... «δημοκράτες» είναι οι θια-
σώτες της... ελευθερίας της άποψης. 

Αρκεί μόνο να αναφέρουμε πως προτείνεται η 
απευθείας φυλάκιση για όποιον εκφέρει «ρατσιστι-
κό» λόγο δημόσια, ή προβαίνει σε ενέργειες που 
παραπέμπουν στον... φασισμό / ναζισμό (σαν τον 
χαιρετισμό δηλαδή με τεταμένη τη δεξιά) και ταυ-
τόχρονα στέρηση των πολιτικών δικαιωμάτων! Το 
κόμμα δηλαδή που εξέθρεψε όλη την κλεπτοκρατία 
και γαλούχησε με τις αξίες της... διαφθοράς και της 
οκνηρίας έναν ολόκληρο λαό ζητά να μπουν φυλακή 
όσοι το πολεμούν (Οι Χρυσαυγίτες στη συγκεκριμένη 
περίπτωση) και οι ψηφοφόροι τους!

Δεν θα σταθούμε άλλο στο συγκεκριμένο ζήτημα 
ωστόσο θα επισημάνουμε κάτι τελευταίο όσο αναφο-
ρά τη συγκεκριμένη ημέρα. Στα ελληνικά (;) σχολεία 
την ίδια ημέρα οι μαθητές υπέστησαν μια, κομμου-
νιστικής εμπνεύσεως, προπαγάνδα για τον «κακό 
ρατσισμό», με εγκύκλιο που έστειλε το Υπουργείο 
Παιδείας και υποχρέωνε τους καθηγητές να προβούν 
σε διαπαιδαγώγηση μιας ώρας των μαθητών σε όλες 
τις βαθμίδες.

Στις οδηγίες προτείνονταν μάλιστα και δεκάδες 
τρόποι (από προβολή ταινιών, μέχρι ανάγνωση ποι-
ημάτων) με τους οποίους θα προπαγάνδιζαν ακόμη 
περισσότερο στα νεαρά ελληνόπουλα σχετικά με τον 

«νοσηρό φυλετισμό». 
Ανάμεσα σε όλα τα εμετικά που περιγράφονται 

στην εγκύκλιο αξίζει να αναφέρουμε πως σε πολλά 
σχολεία ύστερα από καταγγελίες που δεχθήκαμε από 
γονείς μαθητών αλλά και τους ίδιους τους μαθητές οι 
καθηγητές τόνιζαν συνεχώς την ανάγκη να δεχθεί η 
Ελληνική πολιτεία να δώσει την ελληνική ιθαγένεια 
στους αλλοδαπούς που γεννιούνται στην Ελλάδα 
καθώς επίσης εφιστούσαν την προσοχή στους Έλλη-
νες κυρίως να πάψουν να θεωρούν τους εαυτούς τους 
ανώτερους από τους αλλοδαπούς, μαύρους κυρίως, 

συμμαθητές καθώς έτσι διαιωνίζεται η άποψη ότι «ο 
λευκός υπερέχει...»!

Ότι τα σχολεία μας είναι, έτσι όπως τα έχουν κατα-
ντήσει, εκκολαπτήρια νεογενίτσαρων και α-εθνιστών 
είναι κάτι που το γνωρίζαμε. Τώρα όμως το θέμα έχει 
και... θεσμικό χαρακτήρα καθώς το ίδιο το Υπουρ-
γείο παροτρύνει την διεθνιστική προπαγάνδα. 

Άραγε το Υπουργείο μερίμνησε να στείλει κάποια 
σχετική εγκύκλιο για την Επέτειο της έναρξης του 
Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα της ΕΟΚΑ; 

paspartoy.blogspot.gr 

Στο νομοθετικό 
έκτρωμα που παρου-
σίασε το ΠΑΣΟΚ, προ-
τείνεται η απευθείας 
φυλάκιση για όποιον 
εκφέρει «ρατσιστι-
κό» λόγο δημόσια, ή 
προβαίνει σε ενέργει-
ες που παραπέμπουν 
στον...  ναζισμό (σαν 
τον χαιρετισμό δη-
λαδή με τεταμένη τη 
δεξιά) και ταυτόχρονα 
στέρηση πολιτικών 
δικαιωμάτων!

Δημήτρης Κοτταρίδης στο περιοδικό ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Χρυσή Αυγή: «Έπεσαν οι μάσκες των δανειστών» 

«Στην Κύπρο οι μάσκες έπεσαν και αποκαλύφθηκε το πραγ-
ματικό σχέδιο των δανειστών, που είναι σχέδιο επίθεσης κατά 
του Ελληνισμού αλλά και των άλλων ευρωπαϊκών εθνών». Στη 
φράση αυτή η Χρυσή Αυγή συνοψίζει τη δικαίωσή της, όπως 
λέει, για τα όσα υποστηρίζει εξαρχής σε σχέση με την τρόικα. 
Τώρα επαναλαμβάνει την έκκλησή της προς την κυβέρνηση «να 
προχωρήσει άμεσα στην καταγγελία του Μνημονίου, απορρί-
πτοντας τα εξοντωτικά μέτρα που κατέστρεψαν την οικονομία 
και οδήγησαν τους Έλληνες στην εξαθλίωση».

Σύμφωνα με στελέχη του κόμματος, οι εξελίξεις στην Κύπρο 
αποδεικνύουν ότι η Ευρωζώνη δεν έχει μέλλον διότι αποτελεί 
όργανο των τοκογλύφων, ενώ ειδικά για τον Ελληνισμό της 
Κύπρου τονίζουν: «Είναι θύμα μιας άθλιας οικονομικής επίθε-

σης με πρωταγωνιστή τη Γερμανία και κύριο στόχο το φυσικό 
αέριο της νήσου». Υπενθυμίζουν, μάλιστα, την αρνητική στάση 
που είχε κρατήσει η Χρυσή Αυγή πριν από δέκα χρόνια στην 
ένταξη της Κύπρου στην ΕΕ, επισημαίνοντας τότε πως «η 
Κύπρος έχει να χάσει στον οικονομικό τομέα από την ένταξή της 
στην ΕΕ επειδή ως γνωστόν βρίσκεται σε πραγματικά αξιοζήλευ-
τη από οικονομικής πλευράς κατάσταση».

Εκτιμούν ότι στη συνέχεια θα στοχοποιηθεί ο ορυκτός 
πλούτος της Ελλάδας, η οποία έχει δύο δυνατότητες: «Ή να τα 
παραδώσει όλα αμαχητί στους τοκογλύφους, όπως ορίζει η 
ξεπουλημένη συγκυβέρνηση, ή να αντισταθεί στην ανθελληνική 
πολιτική της τρόικας».

Εν τω μεταξύ δηλώνουν ικανοποιημένοι από το γεγονός ότι 
σε όλες τις δημοσκοπήσεις η Χρυσή Αυγή είναι πλέον τρίτο 
κόμμα με ανοδική πορεία και μάλιστα θεωρούν πως οι τελευ-
ταίες εξελίξεις στην Κύπρο αλλά και τα νέα, όπως προεξοφλούν, 
μέτρα τα οποία θα κληθεί η ελληνική κυβέρνηση θα ενισχύσουν 
τη δυναμική της.

Σφοδρή επίθεση εξαπέλυσε η Χρυσή Αυγή κατά του ΚΚΕ για 
τα προκλητικά φυλλάδια που διένειμε το ΠΑΜΕ με αφορμή την 
εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου. Στο Λαϊκό Σύνδεσμο κάνουν 
λόγο για «ανιστόρητες και ανθελληνικές παρεμβάσεις των στα-
λινικών υπολειμμάτων του ΠΑΜΕ», κατηγορώντας τόσο τον 
ΣΥΡΙΖΑ όσο και το ΚΚΕ ότι «παπαγαλίζουν τσιτάτα χωρίς ποτέ 
να έχουν μπει στον κόπο να ανοίξουν ένα βιβλίο και να μελετή-
σουν τις απόψεις των δημιουργών της ιδεολογίας τους». Τονί-
ζουν δε ότι μετά τα όσα απίστευτα αναφέρονται στα φυλλάδια 
του ΠΑΜΕ για την Ελληνική Επανάσταση «επιβεβαιώνεται όχι 

μόνο η χρησιμότητα, αλλά και η αναγκαιότητα των μαθημάτων 
ελληνικής ιστορίας που οργανώνει η Χρυσή Αυγή». Σύγκρουση 
υπήρξε όμως και με το δήμαρχο Λουτρακίου, Κώστα Λογοθέ-
τη, ο οποίος ήταν αντίθετος στην παρουσία του βουλευτή της 
Χρυσής Αυγής Ευσταθίου Μπούκουρα στον εορτασμό για την 
25η Μαρτίου και στην κατάθεση στεφάνου εκ μέρους του, ενώ 
δημιουργήθηκαν και επεισόδια από στελέχη αντιρατσιστικών 
οργανώσεων που επιχείρησαν να εμποδίσουν το βουλευτή. 

«Δεν είναι στην αρμοδιότητα κανενός δημάρχου και κανενός 
αριστεριστή να αποφασίζει αν βουλευτής του Ελληνικού Κοινο-
βουλίου θα καταθέσει στεφάνι σε εκδήλωση εθνικής επετείου. 
Ορισμένοι έχουν περίεργη αντίληψη για τη Δημοκρατία και, εν 
πάση περιπτώσει, αντί να διαμαρτυρηθούν για τις αθλιότητες 
στο φυλλάδιο του ΠΑΜΕ, παριστάνουν τους κριτές δημοκρατι-
κότητας των βουλευτών», σχολιάζουν και δηλώνουν ότι ουδείς 
θα τους εμποδίζει από το να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις για 
τις εθνικές επετείους.

Οι εξελίξεις στην Κύπρο αποδεικνύουν ότι η Ευρωζώνη 
δεν έχει μέλλον διότι αποτελεί όργανο των τοκογλύ-
φων, ενώ στη συνέχεια θα στοχοποιηθεί ο ορυκτός 
πλούτος της Ελλάδας
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Στα αζήτητα τα Εθνικά θέματα
«Των οικιών εμπιμπραμένων, υμείς άδωμεν». Με πρόφαση 
μια θολή, και απροσδιόριστη οικονομική κρίση, τα κοράκια 
του διεθνούς σιωνισμού, έχουν στρέψει και τα δύο κράτη 
του Ελληνικού Έθνους σε ένα αγώνα καθημερινής επιβίωσης, 
ενώ από την άλλη, οι εξωτερικοί και εσωτερικοί εχθροί τους 
Γένους, απεργάζονται τα χείριστα σενάρια όσο αφορά τα Εθνικά 
μας θέματα. Και σίγουρα με όλα αυτά που το τελευταίο καιρό 
συμβαίνουν με επίκεντρο την Κύπρο μας, και που πλέον είναι 
ζήτημα χρόνου να εφαρμοστούν και εδώ από τους συμμορί-
τες- ανδρείκελα των Βρυξελών και τους ντόπιους υποτακτικούς 
τους ελάχιστοι πλέον ασχολούνται με το τι συμβαίνει σε γεωπο-
λιτικό επίπεδο στην περιοχή μας. 

Έτσι λοιπόν κανείς δεν ανησύχησε για την συγγνώμη των 
Ισραηλινών προς τους Τούρκους για τα γεγονότα του Μαβί Μαρ-
μαρά κάτι που δικαιώνει πλήρως για ακόμη μια φορά την Χρυσή 
Αυγή που μιλούσε για στημένη ένταση μεταξύ των δύο χωρών. 
Δημιουργείται έτσι μια απομόνωση στον ενεργειακό τομέα της 
Ελληνικής και Ελληνοκυπριακής πλευράς που σαν στόχο έχει τους 
υδρογονάνθρακες της Ελλάδος και της Κύπρου. 

Είδαμε τον φυλακισμένο ηγέτη των Κούρδων, Οτσαλάν, να ζητά 
από το στρατό του να σταματήσει τον ένοπλο αγώνα του και να 
παραδώσει τα όπλα κλείνοντας ένα σημαντικό μέτωπο και αποδε-
σμεύοντας έτσι υπολογίσιμες στρατιωτικές δυνάμεις. 

Στο Αιγαίο οι Τούρκοι προβαίνουν σε έρευνες, ακόμη και στην 
Ελληνική υφαλοκρηπίδα αμφισβητώντας έτσι κάθε κυριαρχικό μας 
δικαίωμα, στέλνοντας τα πολεμικά τους πλοία μέχρι το Λαύριο. 

Στην Θράκη αλωνίζει, ο υπουργός υγείας της Τουρκίας, Μουε-
ζίνογλου, αυτό που για 28 χρόνια ήταν «Έλληνας Μουσουλμάνος 
της Θράκης» όπως αρέσκονται να τους λένε οι ψευτοπροοδευτικοί 
απατεώνες της δεξιάς και της αριστεράς, προπαγανδίζοντας και 
προωθώντας την ίδρυση ανεξαρτήτου κράτους, σε προαιώνιο 
Ελληνικό έδαφος. 

Εντός των τοιχών, το φαύλο και ένοχο πολιτικό κατεστημένο 
αντί να θορυβηθεί για τα παραπάνω και τους φρενήρεις εξοπλι-
σμούς της Τουρκίας, συνεχίζει τις περικοπές στην άμυνα και οδηγεί 
με μαθηματική ακρίβεια σε επιχειρησιακή απαξίωση τις Ένοπλες 
Δυνάμεις. 

Σε εμάς όμως τους Έλληνες Εθνικιστές της Χρυσής Αυγής, δεν 
ταιριάζει ούτε φόβος ούτε μοιρολατρία,γιατί όπως λέει και ο Νίτσε 
«όσο σκληρότερα με χτυπάει το σφυρί, τόσο πιο καθάρια αντηχεί 
ο χαλύβδινος όγκος της θελήσεώς μου.» Γιατί για εμάς τους Εθνι-
κιστές η εξέλιξη της ιστορίας δεν ρυθμίζεται από την οικονομία, 
όπως ισχυρίζονται οι μπολσεβίκοι και οι φιλελεύθεροι αλλά από 
τον Ηρωισμό. Για εμάς τους Χρυσαυγίτες ο ηρωισμός είναι τρόπος 
ζωής και για αυτό είμαστε αποφασισμένοι να δώσουμε την μάχη 
μέχρις της τελικής νίκης για το Έθνος και τη Φυλή κάνοντας έτσι την 
Ελλάδα μεγάλη και δυνατή. 

Σ.ΚΡ.

Το πολιτικό κατεστημένο συνεχίζει τις περικοπές στην 
άμυνα και οδηγεί σε επιχειρησιακή απαξίωση τις Ε.Δ.

; Λίγες μέρες μόνο πέρασαν και το προφανές 
επιβεβαιώθηκε. Από αυτήν εδώ τη στήλη την προ-
ηγούμενη εβδομάδα σας είχαμε πει για τον μεγάλο 
κίνδυνο που διαφαίνεται εκ μέρους της Τουρκίας 
σε αυτή την κρίσιμη στιγμή αδυναμίας για τα δύο 
ελληνικά κράτη. 

; Έτσι λοιπόν, με τον πλέον επίσημο τρόπο μέσω 
του Υπουργού Εξωτερικών Αχμέτ Νταβούτογλου, η 
Τουρκία δήλωσε πως σε περίπτωση που η Κύπρος 
προχωρήσει σε εκμετάλλευση των κοιτασμάτων 
φυσικού αερίου που διαθέτει, χωρίς να αποδώσει 
μερίδιο στα κατεχόμενα, τότε αυτή θα προσαρτή-
σει το βόρειο τμήμα της Κύπρου.

; Καταρχάς, αν κάποιος εκπλήσσεται από αυτή 
τη δήλωση, τότε προφανώς ζει εκτός πραγματι-
κότητας. Η εξωτερική πολιτική των Τούρκων εδώ 
και δεκαετίες είναι ίδια και απαράλλαχτη. Δεν 
χαρίζουν τίποτα, διεκδικούν τα πάντα. Βήμα-βήμα, 
προβάλλουν όλο και πιο εξωφρενικές απαιτήσεις, 
μέχρι να καταφέρουν το σκοπό τους. Εκ μέρους 
τους μια πολύ έξυπνη πολιτική και με φάρο το 
εθνικό τους συμφέρον. Μια πολιτική που εδώ 
και χρόνια τους έχει αποφέρει πολύ συγκεκριμένα 
αποτελέσματα, εις βάρος μας βέβαια.

; Μια πολιτική όμως που είναι δυνατόν να 
πραγματοποιηθεί μόνο εξαιτίας της υποχωρητικής 
εξωτερικής μας πολιτικής. Μιας πολιτικής κατευ-
νασμού, που αφελώς πιστεύει ότι οι Τούρκοι θα 
ικανοποιηθούν με μικρές παραχωρήσεις και θα 
σταματήσουν να διεκδικούν. Όμως αυτό δείχνει 
μόνο άγνοια της ιστορίας και πολιτική ανεπάρκεια.

; Όπως είναι φυσικό με κάθε μικρή παραχώ-
ρηση, η όρεξη των γειτόνων μας αυξάνεται μιας 
και διαπιστώνουν συνεχώς πως απέναντι τους 
δεν έχουν ένα σοβαρό και εθνικά υπερήφανο 
κράτος, αλλά ένα κράτος μαριονέτα πρόθυμο να 
κάνει οποιαδήποτε θυσία για χάρη μιας ψεύτικης 
ειρήνης. Μιας ειρήνης που είναι επιθυμητή μόνο 
για υλιστικούς λόγους και δεν μπορεί να αποφέρει 
τίποτα άλλο εκτός από μια νέα τουρκοκρατία, έστω 
και με ανεκτό βιοτικό επίπεδο.

; Η μόνη εθνικά αποδεκτή απάντηση στην τουρ-
κική προκλητικότητα είναι μια δυναμική εξωτερική 
πολιτική, συνδυασμένη με ένα δίκτυο συμμαχιών 
και πάνω από όλα ένα δυνατό στρατό. Μόνο με 
ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις μπορούμε να διεκδική-
σουμε για το Έθνος μας την θέση που του αρμόζει.

; Βέβαια, με την τωρινή κατάσταση τα πράγματα 
είναι δύσκολα. Θα γίνουν μάλιστα ακόμα πιο 
δύσκολα δεδομένης της αλματώδους ανάπτυξης 
της τουρκικής αμυντικής βιομηχανίας. Δεν ξέρω 
πόσοι θυμάστε την είδηση - είχε αναπαραχθεί και 
από αυτήν τη στήλη- πως η Τουρκία αναπτύσσει 
δικό της μαχητικό αεροσκάφος - και άλλα εξίσου 
σημαντικά προγράμματα.

; Τότε πολλοί είχαν ειρωνευτεί την πρόθεση των 
γειτόνων, μιας και η ανάπτυξη σύγχρονου μαχητι-
κού αεροσκάφους είναι όντως μια πολύ δύσκολη 
υπόθεση. Δυστυχώς όμως τις προηγούμενες μέρες 
μια είδηση όχι μόνο επιβεβαίωσε τις προθέσεις 
τους, αλλά έδωσε και μια νέα διάσταση στο θέμα.

; Οι Τούρκοι ανακοίνωσαν την συνεργασία τους 
με μια εταιρεία του εξωτερικού για την σχεδίαση 
του αεροσκάφους. Όχι μια εταιρεία από την Κορέα 
ή το Πακιστάν, αλλά με μια πολύ σοβαρή ευρω-
παϊκή εταιρεία, με πολυετή πείρα στην αυτόνομη 
ανάπτυξη μαχητικών αεροσκαφών, που μπορούν 
να σταθούν απέναντι σε οποιοδήποτε μαχητικό του 
Δυτικού κόσμου. Η εταιρεία αυτή δεν είναι άλλη 
από την πολύ γνωστή SAAB κατασκευάστρια του 
εξαίρετου μαχητικού JAS 39 Gripen. 

; Η SAAB  αναπτύσσει εντελώς μόνη της τα αερο-
σκάφη της, πράγμα πολύ σημαντικό, δεδομένης 
της επιθυμίας των Τούρκων να ακολουθήσουν τον 
ίδιο δρόμο και για το δικό τους μαχητικό. Μια 
τέτοια πρόοδος σκιαγραφεί ένα ιδιαίτερα ζοφερό 
μέλλον για τη χώρα μας και πρέπει να κάνουμε τα 
πάντα για να το αποτρέψουμε.

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ
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Η εθνοκτόνα οικονομία των τραπεζών 

Καθοδηγούμενο σχέδιο εξόντωσης 
Η Ελλάδα συνεχίζει να δανείζεται, η παραγωγή της συνεχίζει 

να συρρικνώνεται, η ύφεση συνεχίζει να αυξάνει, η ανταγω-
νιστικότητα της χώρας συνεχίζει κάθε χρόνο να μειώνεται, τα 
κέρδη των επενδύσεων που προσκαλούν οι πρωθυπουργοί 
θα εξάγονται εκτός Ελλάδας, στις επιχειρήσεις που δημιουρ-
γούν στις ΕΟΖ χαρίζονται οι φόροι (Χαλκιδική, λιμάνι Πειραιά 
κλπ.), οι μειοδότες συνεχίζουν να σχεδιάζουν ψηφοθηρικές 
προσλήψεις με σκοπό να δώσουν δουλειές στο δημόσιο σε 
αντιπαραγωγικές δραστηριότητες σπαταλώντας δανεικά. Αυτά 
όλα δεν οδηγούν σε ανάπτυξη. Πρόκειται για καθοδηγούμενη 
εξαθλίωση με συγκεκριμένο σκοπό.

Σαν ενυδρείο που του κόβεις την παροχή οξυγόνου σιγά 
σιγά, κάνουν οι σύγχρονες, εξελιγμένες και πολιτισμένες κοι-
νωνίες των ανθρώπων, μόλις κάποιος τους κλείσει τις τράπεζες. 
Και είναι ικανοί μέχρι και να ακρωτηριαστούν οι ίδιοι για να 
εξευμενίσουν τον εκβιαστή τους και να ξανανοίξει την στρό-
φιγγα, να αναπνεύσουν... χρήμα. Η κατάντια ενός από τα πιο 
χαρισματικά όντα της φύσης. Καταδικάστηκε από μόνο του να 
αναπνέει μετρώντας χαρτονομίσματα ισοβίως.

Σήμερα οι «ιδιωτικές» τράπεζες, παγκοσμίως, αποτελούν 
έναν παραπλανητικό ευφημισμό. Ιδίως μετά το Κραχ του 2008, 
οι τράπεζες λειτουργούν ως μορφώματα που συνδυάζουν τα 
μεγαλύτερα μειονεκτήματα του ιδιωτικού και του δημόσιου 
τομέα, αποτελώντας έτσι βαρίδια που τραβάνε τις κοινωνίες και 
τις αγορές μαζί τους στον πυθμένα ενός ωκεανού ζημιών και 
χρέους. Στα μέσα του 19ου αιώνα, όταν οι τράπεζες αρχίζουν 
να μεταλλάσσονται σε κάτι που σιγά-σιγά παύει να θυμίζει τις 
υπόλοιπες επιχειρήσεις, το σύνολο του ενεργητικού όλων των 
τραπεζών (δηλαδή, των δανείων που δίνουν και των κεφαλαίων 
που διακρατούν ως «καβάτζα») κυμαινόταν γύρω το 50% του 
ΑΕΠ μιας αναπτυγμένης χώρας (π.χ. Βρετανίας, Γαλλίας κλπ). 
Σήμερα, κυμαίνεται μεταξύ του 300% και του 500% του ΑΕΠ. 
Μια τράπεζα, όπως η Deutsche Bank ή η BNP μπορεί να έχει 
ενεργητικό μεγαλύτερο του ΑΕΠ της χώρας στην οποία εδρεύει.

Πώς γίνεται αυτό; Η απάντηση, μονολεκτική: Μόχλευση. 
Τι είναι αυτό το φρούτο; Κάτι που όλοι γνωρίζουμε με άλλο, 
απλούστερο, όρο: Χρέος (ή, για την ακρίβεια, ο λόγος του χρέ-
ους). Αν σας πω ότι για κάθε €10 που έχω, δανείστηκα €120, 

θα με περάσετε για τρελό. Όμως αν είμαι τραπεζίτης, και έχω 
κάνει το ίδιο πράγμα, δεν θα πω ποτέ ότι δανείστηκα. Θα πω 
απλώς ότι ο συντελεστής μόχλευσης της τράπεζάς μου είναι 12 
(δηλαδή, €120 χρέους για κάθε €10 κεφαλαίων που διαθέτει 
το ταμείο μου). Όχι μόνο ακούγεται καλύτερο και πιο «τεχνο-
κρατικό» αυτό αλλά, δεδομένης της κατάστασης στο τραπεζικό 
σύστημα σήμερα, θα θεωρηθεί και ιδιαίτερα συντηρητικός 
συντελεστής μόχλευσης!

Αναλογιστείτε μάλιστα ότι το 2008, λίγο πριν την κατάρρευ-
ση ολόκληρου του τραπεζικού οικοδομήματος, ο συντελεστής 
μόχλευσης των ευρωπαϊκών τραπεζών είχε φτάσει το ιλιγγιώδες 
50 προς 1, καταλαβαίνουμε τι είχε συμβεί: γιατί οι αποδοχές 
των διοικούντων έφτασαν τον ουρανό οι τιμές των τραπεζικών 
μετοχών ήταν η «ατμομηχανή» των χρηματιστηρίων, το χρημα-

τοπιστωτικό σύστημα έριχνε την σκιά του στην  «πραγματική» 
οικονομία.

Την εποχή της φούσκας, οι διευθύνοντες τις τράπεζες όχι 
μόνο δεν αντιμετώπιζαν την κριτική και τον έλεγχο των μετόχων 
και των πιστωτών τους αλλά, κι εδώ είναι η ουσία, μέτοχοι και 
πιστωτές τους χειροκροτούσαν περισσότερο όσο πιο μεγάλο 
συντελεστή μόχλευσης επέλεγαν. Επρόκειτο για ένα απίστευτο 
φαγοπότι άνευ ρίσκου (τουλάχιστον για τους συμμετέχοντες 
σε αυτό). Όσο τα πράγματα πήγαιναν καλά (η φούσκα καλά 
κρατούσε), μεγαλύτερος συντελεστής μόχλευσης σήμαινε μεγα-
λύτερα κέρδη, ελκυστικότερα μερίσματα, παχυλότερους υπερ-
μισθούς. Κι αν ερχόταν η πτώση (όπως και ήρθε), ούτε γάτα 
ούτε ζημιά: Ο λογαριασμός θα πληρωνόταν από το γκουβέρνο 
(δηλαδή τον ταλαίπωρο τον φορολογούμενο) και από την 
Κεντρική Τράπεζα.

Όσο για το επιχείρημα ότι αν συμμετέχει το δημόσιο πιο 
δυναμικά στο μετοχικό κεφάλαιο των ιδιωτικών τραπεζών, τότε 
οι τράπεζες θα γίνουν κρατικοδίαιτες, διεφθαρμένες και αναπο-
τελεσματικές, η απάντησή είναι η εξής: Όπως είδαμε πιο πάνω, 
εδώ και καιρό, ιδιωτικές τράπεζες (με την σωστή έννοια του 
επιθετικού προσδιορισμού) δεν υπάρχουν. Σε ολόκληρο τον 
κόσμο, και ιδίως στην χώρα μας, οι τράπεζες έχουν μετατρα-
πεί σε αρπακτικά μορφώματα ιδιωτικο-κρατικού χαρακτήρα. 
Οπότε ας αφήσουμε τις ανοησίες περί ανάγκης να αποφευχθεί η 
κρατικοποίηση των ιδιωτικών τραπεζών. Αυτά είναι λόγια που 
σκοπό έχουν την τρομοκράτηση της κοινωνίας, ώστε να συναι-
νέσει στις επιταγές της πτωχοτραπεζοκρατίας (ένα καθεστώς που 
δίνει την μέγιστη εξουσία στους πιο πτωχευμένους τραπεζίτες) η 
οποία έχει υπονομεύσει πλήρως τα πάντα.

Η Χρυσή Αυγή μιλάει εδώ και δεκαετίες για την  Εθνικοποί-
ηση των Τραπεζών και την αδικία που συντελείται από την μη 
συμμετοχή του Ελληνικού λαού στο φαγοπότι που έστησαν τα 
λαμόγια της πολιτικής, με τους τραπεζίτες. Η Χρυσή Αυγή με τις 
δράσεις της εντός και εκτός Βουλής ρίξει φώς στα πραγματικά 
προβλήματα που έστησαν «κάποιοι» στην πλάτη του Ελληνικού 
λαού και θα αποδώσει τις ευθύνες.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΓΚΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

Δυο λόγια για γελοίους
και για την χυδαιότητα
Ιερή οργή κατέλαβε τους εκπροσώπους τόσο των κομ-
μάτων της μνημονιακής συγκυβέρνησης, όσο και του 
δήθεν αντισυστημικού ΣΥΡΙΖΑ, για την συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ κατά του αγαπημένου 
τους MEGA. Δεν είχαμε καμμία αμφιβολία ότι τα κόμ-
ματα αυτά, τα οποία ευθύνονται απόλυτα για το σημε-
ρινό κατάντημα της χώρας μας, για την ανεργία και την 
συνεχώς κλιμακούμενη οικονομική κρίση, είναι απόλυ-
τα υποτεταγμένα στους αφέντες των ΜΜΕ. Όσο για τα 
περί γελοιότητας και χυδαιότητας, τα οποία αναφέρουν, 
μιλώντας για την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, τους τα επιστρέφουμε 
εις το ακέραιον, αλλά αποτελεί τουλάχιστον θράσος να 
μιλούν για χυδαιότητα οι υπέρμαχοι των τσοντοκάνα-
λων, οι εκμαυλιστές ενός ολόκληρου λαού, αυτοί που 
ξεπουλάνε την Ελλάδα κομμάτι-κομμάτι. 
Εάν θέλουμε να μιλήσουμε για χυδαιότητα ας μιλήσου-
με για τις ατέλειωτες σειρές που στήνονται στα όποια 
συσσίτια οργανώνονται στην χώρα. Όσο για την γελοιό-
τητα αρκεί να δούμε τις δηλώσεις που έκαναν κατά του 
μνημονίου όλοι αυτοί, οι οποίοι σήμερα είναι οι πλέον 
ένθερμοι υποστηρικτές του. Ό,τι και να πουν όμως, 
από τα αγαπημένα τους τηλεπαράθυρα των αφεντικών 
τους, ο λαός έχει μάτια και βλέπει. 
Περισσότερο γελοίοι από τους γυρολόγους των κομμά-
των, από αυτούς οι οποίοι έλεγαν ότι θα μας… σώσουν 
με το μνημόνιο και έχουν οδηγήσει εκατομμύρια Έλλη-
νες στην ανεργία, περισσότερο χυδαίοι από αυτούς, 
που έχουν δημιουργήσει αυτήν την κοινωνική ζούγκλα, 
από αυτούς που έχουν φτάσει την χώρα στο σημείο να 
γίνονται οργανωμένες… «στρατιωτικού τύπου» επιθέ-
σεις και αποδράσεις από τις φυλακές δεν υπάρχουν! 
Η γελοιότητά τους και η χυδαιότητά τους παρελαύνει 
κάθε μέρα από τα κανάλια των αφεντικών τους, των 
αφεντικών τους, που έσπευσαν να υπερασπιστούν με 
τόσο πάθος. 

Ουδεμία σχέση έχει η Χρυσή Αυγή 
με τους συλληφθέντες του Βόλου. Τα 
είδη ρουχισμού που... «ανακάλυψε» 
η αστυνομία στην οικία του ενός ανη-
λίκου εκ των τριών, μπορεί πλέον να 
τα προμηθευτεί ο οποιοσδήποτε από 
οπουδήποτε, ακόμη και από λαϊκές 
αγορές. Αν ανακάλυπταν κασκόλ ποδο-
σφαιρικής ομάδος ή... μπρελόκ άλλης 
πολιτικής παράταξης θα τα δημοσίευ-
αν οι υπάλληλοι της ασφάλειας;

Όσες φορές δράστες στυγνών 
εγκλημάτων (όπως ο δολοφόνος του 
οδηγού ταξί στην Πάρο) έχουν εκφρα-
στεί δημόσια υπέρ συγκεκριμένου 
κόμματος και έχουν διαδικτυακές φιλί-
ες με στελέχη του, δεν έβγαλε άχνα 
η αστυνομία. Η Χρυσή Αυγή επανα-
λαμβάνει ότι καταδικάζει κάθε πράξη 
βίας και διενεργεί τον πολιτικό της 
αγώνα στα πλαίσια του Νόμου και του 
Συντάγματος.

Υπενθυμίζουμε ότι είναι η τρίτη 
αποτυχημένη απόπειρα συκοφάντησης 
και στοχοποίησης της Χρυσής Αυγής 
από την Ασφάλεια. Προ μηνών, πάλι 
στο Βόλο, με τη σύλληψη τριών εντε-
λώς αγνώστων σε εμάς προσώπων, 
που αστυνομικοί διέρρεαν παράνομα 
και χωρίς κανένα στοιχείο ότι: «σκό-
πευαν να κάψουν ένα τέμενος και 

έχουν σχέσεις με την Χρυσή Αυγή». 
Τότε γέλασαν και οι πέτρες και φυσι-
κά ο Εισαγγελέας που ανέλαβε την 
υπόθεση.

Δεν ξεχνάμε φυσικά και την υπό-
θεση δολοφονίας πακιστανού στα 
Πετράλωνα, όπου την υπεράσπιση των 
κατηγορουμένων ανέλαβε πρώην βου-

λευτής της ΝΔ, η ΕΛ.ΑΣ. όμως διέρρεε 
και πάλι ότι... ανακάλυψε φυλλάδια της 
Χρυσής Αυγής στην οικία ενός δράστη. 
Τα «φυλλάδια» αυτά τελικά δεν τα 
είδε ποτέ κανείς! Ντροπή και αίσχος 
που κάποιοι επίορκοι προσπαθούν με 
αυτές τις άθλιες μεθόδους να στοχο-
ποιήσουν ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα.

Άθλια σκηνοθεσία εις βάρος
του Εθνικιστικού Κινήματος

Ιδού το σκη-
νικό τρόμου 
της ΕΛ.ΑΣ.: 
πιστόλια 
και σιδηρο-
γροθιές και 
από πάνω 
ένα κασκόλ 
που γράφει 
Χρυσή Αυγή. 
Οι άνθρωποι 
είναι για τα 
πανηγύρια...
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Μέσα σε ενθουσιώδες κλίμα, πάνω από χίλιοι 
Έλληνες τίμησαν σήμερα την ΕΟΚΑ μπροστά 
στο μνημείο του Γεωργίου Γρίβα - Διγενή στη 
Λάρισα. Με ελληνικές σημαίες και εθνικιστι-
κά συνθήματα, οι Θεσσαλοί συναγωνιστές 
δημιούργησαν μία πανέμορφη ατμόσφαιρα 
στο κέντρο της πρωτεύουσας του νομού. 
Ομιλητές στην εκδήλωση το μέλος του Πολι-
τικού Συμβουλίου, συναγωνιστής Γερμενής 
Γεώργιος και από την Τ.Ο. Λάρισας ο συνα-
γωνιστής Κολτσίδας Δημήτριος. Το παρόν 
στην εκδήλωση έδωσαν οι βουλευτές του 
Κινήματος Αλεξόπουλος (Λαρίσης), Γρέγος 
(Θεσσαλονίκης), Ηλιόπουλος (Μαγνησίας) 
και Μίχος (Ευβοίας).

Ακολούθησε δυναμική πορεία κατά μήκος 
των κεντρικότερων δρόμων της πόλης. 
Οι πολίτες της Λάρισας αποθέωσαν τους 
συναγωνιστές και επιβεβαίωσαν τη ραγδαία 
άνοδο της Χρυσής Αυγής. Με τη θλιβερή 
αντισυγκέντρωση αριστεριστών και συρι-
ζαίων, που απομονώθηκε πλήρως και δε 
μάζεψε ούτε πενήντα άτομα, γέλαγαν και οι 
πέτρες. Όλα αυτά φυσικά υπό την απόλυτη 
κάλυψη και προστασία της αστυνομίας. Η 
τεράστια φάλαγγα των Χρυσαυγιτών, αφού 
διέσχισε όλη την πόλη με τα συνθήματα 
«Ελλάς - Κύπρος - Ένωσις» και «Αίμα - Τιμή - 
Χρυσή Αυγή», κατέληξε στα γραφεία της Τ.Ο. 
Λάρισας του Λαϊκού Συνδέσμου.

Βιβλιοπαρουσίαση
Εκδόσεων «Διοτίμα»

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΜΑΣΚΑ
«Είναι κωμικοτραγικό γεγονός: Η αμερικανική παγκόσμια τάξη, 
παρ’ όλο που αυτοαποκαλείται δημοκρατική, δεν είναι τίποτε 
άλλο παρά η πληρέστερη και ωμότερη πραγμάτωση της ευχο-
λογιακής προφητείας του Μαρδοχαίου Μαρξ, για την διεθνή 
προλεταριακή δημοκρατία. Δηλαδή το καθεστώς όπου η οικο-
νομία διέπει απόλυτα την πολιτική! Μία νέα «τάξη πραγμάτων» 
η οποία βασίζεται σε τέτοια αφύσικα και σαθρά θεμέλια δεν 
μπορεί ν’ αντέξει επί πολύ, ακόμα κι αν επιβάλλεται  από μιά 
τεράστια σε μέγεθος οικονομική και στρατιωτική ισχύ. Ωστόσο, 
αν δεν θέλουμε να δούμε ολόκληρο τον κόσμο ν’ αποσυντίθεται 
από την σηπτική ασθένεια του μοντέρνου αμερικανισμού, πρέπει 
να βρεθεί ένα αποτελεσματικό φάρμακο. Και τέτοιο εξαίρετο 
φάρμακο είναι το παραδοσιακό κοινωνικοπολιτικό ήθος των 
Ινδοευρωπαίων, εθνικιστικό και συνάμα αριστοκρατικό.»

Η ZΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ Ι. ΕΒΟΛΑ
«Στον παραδοσιακό πολιτισμό η κοινωνική τάξη είχε πολυδύ-
ναμη διάσταση: Η αριστοκρατία δεν ήταν μόνο πολιτική αλλά 
επίσης πνευματική και εστία της παράδοσης, με τον θεϊκό 
άρχοντα να δρά ως συνδετικός δεσμός των δύο οδών μεταφυ-
σικής προσέγγισης, αφενός της ηρωικής δράσης, αφετέρου της 
στοχαστικής περισυλλογής και του διαλογισμού. Η περισυλλογή 
εκδηλωνόταν στις τελετουργίες και ιεροπραξίες του παρα-
δοσιακού πολιτισμού, ενώ η κοινωνική τάξη στηριζόταν στον 
παραδοσιακό νόμο...»

ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΟΣΤΙΖΟΥΝ 6 ΕΥΡΩ ΤΟ ΚΑΘΕΝΑ. ΚΑΛΕΣΤΕ ΣΤΟ
210.6920694 ΚΑΙ ΘΑ ΤΑ ΠΑΡΑΛΑΒΕΤΕ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  210.6920694

xa
ka

ta
st

im
a.

bl
og

sp
ot

.g
r

Μεγάλη πορεία και παλμός από τους Θεσσαλούς Συναγωνιστές

Τιμή στην ΕΟΚΑ και τον Γρίβα

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή η προγραμμα-
τισμένη εθελοντική δενδροφύτευση της Τ.Ο. Αιτωλοακαρνανίας στο 
Αγρίνιο στην περιοχή που βρίσκεται μεταξύ των Ι.Ν. Προφήτη Ηλία 
(κεραίες) & Αγίας Βλαχέρνας παρουσία υπαλλήλων του δασαρχείου.
Κλιμάκιο Συναγωνιστών με επικεφαλής τον τομεάρχη Συναγωνιστή 
Χρήστο Ρήγα και τον βουλευτή Συναγωνιστή Κώστα Μπαρμπαρού-
ση, αλλά και με παρουσία πολιτών κάθε ηλικίας, αφού καθαρίσαμε 
τα σκουπίδια της αναδασωτέας περιοχής που μας υποδείχτηκε από 
το δασαρχείο, με μεγάλη χαρά και διάθεση φυτέψαμε 300 περίπου 
φυτώρια πεύκου.

Αντίστοιχη δράση είχαμε και το Σαββάτο με την δενδροφύτευση που 
οργάνωσε ο πυρήνας της Χρυσής Αυγής Ζακύνθου στην περιοχή της 
Λιθακιάς. Στην δενδροφύτευση συμμετείχαν δεκάδες μέλη της Χρυσής 
Αυγής καθώς και κάτοικοι του χωριού. Τα μέλη της Χρυσής Αυγής 
καθώς και οι κάτοικοι φύτεψαν περίπου 500 πεύκα.
Την ίδια ώρα που η αναλγησία και η ανικανότητα της κυβέρνησης 
παραδίδει τα δάση μας στις ορέξεις των εμπρηστών, των καταπατητών 
και των πρακτόρων η Χρυσή Αυγή για άλλη μια φορά απέδειξε ότι δεν 
μένει μόνο στα λόγια, αλλά προχωράει σε πράξεις.

Δεντροφυτεύσεις σε Ζάκυνθο και Αιτωλοακαρνανία
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Δυναμική ήταν η παρουσία της Τ.Ο. Βορείων Προαστί-
ων με επικεφαλής τον Βουλευτή Β’ Αθηνών, Γεώργιο 
Γερμενή, στην διαμαρτυρία των κατοίκων ενάντια στη 
μεταφορά εκατοντάδων λαθρομεταναστών Ρομά στην 
γειτονιά μας. Οι κάτοικοι διαμαρτύρονται, γιατί στην 
Λυκόβρυση πρόκειται να μεταφερθούν Ρομά με από-
φαση της κυβέρνησης, γεγονός που θα μεταφέρει 
στην πόρτα των κατοίκων, φυσικά, υψηλή και σκληρή 
εγκληματικότητα. Η Τ.Ο. Βορείων Προαστίων και ο 
Συναγωνιστής, Γεώργιος Γερμενής, δεσμευτήκαν να 
σταθούν στο πλευρό των κατοίκων, όπως πάντα πράττει 
η Χρυσή Αυγή.
Η αντιπροσωπεία των Συναγωνιστών της Τ.Ο. Βορείων 
Προαστίων έγινε αποδεκτή με θέρμη από τους κατοί-
κους που παράθεσαν στο Συναγωνιστή Γερμενή τα 
προβλήματα της περιοχής.

Δυναμική διαμαρτυρία στη Λυκόβρυση

Αντιμνημονιακή πορεία από το
Εθνικό Λαϊκό Μέτωπο στην Κύπρο

Εκατοντάδες συναγωνιστές, από όλες τις επαρχίες της 
ελεύθερης μας πατρίδας, πορεύθηκαν από τα Γραφεία της 
Κεντρική Διοίκησης προς το κτίριο της Βουλής. Τα μέλη 
μας κινήθηκαν με απόλυτη τάξη στους κεντρικότερους 
δρόμους της πρωτεύουσας. Τα εθνικιστικά και αντιμνημο-
νιακά συνθήματα έσπασαν την ηρεμία της πόλης. Είδαμε 
όμως με ευχάριστη συναίσθηση πολλούς συμπολίτες 
μας να αφήνουν τις καφετέριες και να συντάσσονται στις 
γραμμές μας.
Φτάνοντας στο Κοινοβούλιο είδαμε τις δυνάμεις της 
ΜΜΑΔ να παρατάσσονται μπροστά μας περιμένοντας 
οποιαδήποτε αφορμή για να καταπνίξουν την εκδήλωσή 
μας. Δυστυχώς όμως για αυτούς όλα κύλησαν ομαλά.
Σύντομο χαιρετισμό απεύθυνε ο Υπεύθυνος της Τ.Ο. 
Λευκωσίας και μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου, συναγω-
νιστής Γεάδης Γεάδη ανοίγοντας τον κύκλο των ομιλιών 
αναφερόμενος στην δυναμική παρουσία των εκατοντά-

δων Εθνικιστών στην αντιμνημονιακή πορεία. Τόνισε ότι 
αίτημα του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου είναι να οδηγηθούν 
όλοι οι υπαίτιοι φυλακή για να ξεβρωμίσει αυτός ο τόπος. 
Έπειτα στο βήμα ανέβηκε εκπρόσωπος του πυρήνα 
Πάφου, συναγωνιστής Μάριος Βασιλείου. Αναφέρθηκε 
στα αίτια της τεχνητής αυτής κρίσης αλλά και τις λύσεις 
που προτείνει το Λαϊκό Εθνικιστικό κίνημα για έξοδο από 
την κρίση, αναλιώντας διεξοδικά τα περί οικονομίας.

Μετά τον λόγο πήρε ο υπεύθυνος Τοπικής Οργάνωσης 
Πάφου και μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου, Πέτρος Κου-
ντουρέσιης. Μέσω του λόγου του στηλίτευσε το διεφθαρ-
μένο πολιτικό κατεστημένο και έκανε σαφές προς όλους 

τους συναγωνιστές να παραμείνουν σε εγρήγορση γιατί 
όλα αυτά είναι μόνο η αρχή.
Σειρά πήρε τελευταίος, ο Πρόεδρος του Εθνικού Λαϊκού 
Μετώπου (Ε.ΛΑ.Μ.), συναγωνιστής Χρίστος Χρίστου, ο 
οποίος, αφού απάντησε στις απειλές διάφορων για την 
παρουσία μας έξω από τη Βουλή, με τον πύρινο λόγο 
του κατακεραύνωσε τους πολιτικάντηδες που έφεραν την 
πατρίδα μας στο σημερινό αδιέξοδο. Διεμήνυσε μάλιστα 
σε όλους να μην τολμήσουν να συνδέσουν το Κυπριακό 
με την Οικονομία γιατί θα βρουν μπροστά τους χιλιάδες 
Εθνικιστές. Κλείνοντας αναφερόμενος προς τους Αστυνο-
μικούς που ήταν παραταγμένοι τους κάλεσε να υπηρετή-
σουν πιστά τον όρκο που έδωσαν και εάν χρειαστεί να μην 
ακολουθήσουν τις αντεθνικές εντολές της ηγεσίας τους.
Η εκδήλωση έξω από τη Βουλή έληξε με τον Εθνικό Ύμνο 
και επιστροφή στα Γραφεία. Η όλη μας συγκέντρωση 
έκλεισε με τον Ύμνο του Κινήματος και την υπόσχεση να 
παραμείνουμε στις επάλξεις του εθνικού αυτού αγώνα.

Μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ομιλία από τον Συναγωνιστή και 
Βουλευτή Α’ Πειραιά, Νικόλαο Κούζηλο, πραγματοποιήθηκε 
στα κατάμεστα από κόσμο γραφεία της Τ.Ο Αθηνών. Θέμα της 
ομιλίας το απόλυτα επίκαιρο αλλά και «κομβικό» ζήτημα της 
Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης. Το θέμα της Ελληνικής Α.Ο.Ζ 
είναι ένα υψηλής σπουδαιότητας ζήτημα όσον αφορά τα Εθνικά 
συμφέροντα της Πατρίδας μας. Η συγκυβέρνηση των ξεπουλη-
μένων ξενοπροσκυνημένων προδοτών κάνει ότι μπορεί για να 
το υποβαθμίσει, και εξακολουθεί να μην ορίζει ΑΟΖ με καμία 
γείτονα χώρα, αν και έχει το δικαίωμα να το πράξει σύμφωνα 
με το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας (UNCLOS). Πάγιος στόχος 
της Χρυσής Αυγής στο εν λόγω θέμα είναι α) η άμεση χάραξη 
των ορίων με βάση την αρχή της μέσης γραμμής και β) η άμεση 
έναρξη της διαδικασίας εξόρυξης των Ελληνικών ενεργειακών 
κοιτασμάτων, με βάση το Δίκαιο της θάλασσας. 

Εκδήλωση για την ΑΟΖ στην Αθήνα
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Στον Κόσμο των Ιδεών

3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1770: Γέννησις του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη. 
1821: Ξεσηκώνονται οι Σπετσιώτες με αρχη-
γούς τα αδέλφια Γκίκα και Παναγιώτη Μπότα-
ση, τον πλοίαρχο Γεώργιο Πάνου και τον Ομη-
ρίδη Σκυλίτση, και υψώνουν την επαναστατική 
σημαία στο νησί. Το παράδειγμά τους ακολου-
θούν ο Πόρος, η Αίγινα και η Σαλαμίνα. 
1827: ΣΤ’ Ψήφισμα της Γ’ Εθνικής Συνελεύσε-
ως για την εκλογή του Ιωάννη Καποδίστρια ως 
Κυβερνήτη της Ελλάδας, με επταετή θητεία. 

4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1897: Μεγάλη μάχη μεταξύ Ελλήνων και Τούρ-
κων στον συνοριακό σταθμό Μπαϊρακτάρη. Οι 
Έλληνες καταλαμβάνουν το όρος Ανάληψης. 
1913: Ο ανθυπολοχαγός Εμμανουήλ Αργυρό-
πουλος, πιλοτάροντας ένα «Μπλεριό 11», χάνει 
τη ζωή του, λόγω πτώσης του αεροσκάφους 
του. Είναι ο πρώτος νεκρός της ελληνικής 
πολεμικής αεροπορίας. 

5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1821: Συνεχίζονται οι σφαγές Ελλήνων από 
τους Τούρκους ιδίως στην Κωνσταντινούπολη 
(αποκεφαλίσθησαν οι Μαυροκορδάτος, Τσί-
γκρας, Σκαναβής, Χοντζεράς). 
1941: Η Ιταλική αεροπορία βομβαρδίζει πολλά 
μέρη της Ελλάδος και στον Πειραιά ανατινάσ-
σει πλοίο με πυρομαχικά και προκαλεί τρομε-
ρές καταστροφές στο λιμάνι και την πόλη. 

6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1896: Έναρξη των πρώτων σύγχρονων Ολυ-
μπιακών Αγώνων στην Αθήνα. 
1917: Α’ Παγκόσμιος Πόλεμος: Οι Ηνωμένες 
Πολιτείες κηρύσσουν τον πόλεμο στη Γερμανία. 
1957: Ιδρύεται η Ολυμπιακή Αεροπορία από 
τον Αριστοτέλη Ωνάση, ο οποίος εξαγόρασε 
την κρατική ΤΑΕ. 
2003: Δυνάμεις του αμερικανικού στρατού επι-
τίθενται στην πρωτεύουσα του Ιράκ, Βαγδάτη. 

7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
529: Ο αυτοκράτωρ του Βυζαντίου Ιουστινια-
νός εκδίδει ένα θεμελιώδες νομικό σύγγραμ-
μα, τον «Ιουστινιάνειο Κώδικα» (Corpus Juris 
Civilis). 
1790: Ναυμαχία της Άνδρου. Ο Λάμπρος 
Κατσώνης χάνει 5 πλοία από τα 9 του, σε μάχη 
με 30 εχθρικά και σκοτώνει περίπου 3000(!) 
Τούρκους και Αλγερινούς. 
1885: Εκλογές στην Ελλάδα με επικράτηση 
του Θεόδωρου Δηλιγιάννη. 
1933: Τίθενται σε ισχύ οι πρώτοι νόμοι κατά 
των Εβραίων στη Γερμανία, οι λεγόμενοι Νόμοι 
της Νυρεμβέργης. 

8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1798: Γέννηση του Εθνικού ποιητή Διονυσίου 
Σολωμού. 
1820: Ο αγρότης Γ. Κεντρωτάς ανακαλύπτει 
τυχαία το περίφημο άγαλμα της Αφροδίτης της 
Μήλου, το οποίο οι Γάλλοι αποκτούν από τους 
Τούρκους, που τότε είχαν κυριαρχία στο νησί. 

1910: Η Ελλάς αποχωρίζεται τον λαμπρό από-
στολο του Ελληνισμού, Περικλή Γιαννόπουλο. 

9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
1991: Η Σοβιετική Σοσιαλιστική Δημοκρατία 
της Γεωργίας κηρύσσει την ανεξαρτησία της 
από τη Σοβιετική Ένωση. 

Οι πνευματικοί άνθρωποι της σύγχρονης Ελλάδας είναι άνθρωποι 
χαμένοι μέσα στις γνώσεις, μέσα στην πληροφόρηση, αλλά χωρίς 
ψυχικό πλούτο.  

Άνθρωποι χωρίς αρετές, χωρίς ιδανικά. Άνθρωποι που έχουν 
ως όραμα μόνον την προσωπική τους προβολή και τον πλουτισμό. 
Άνθρωποι που αγνοούν παντελώς τις λέξεις έθνος, πατρίδα, φυλή. 
Άνθρωποι που άγονται και φέρονται από τις ταπεινές επικρατούσες  
επιθυμίες του όχλου. Άνθρωποι που επιζητούν την ανέλιξη και την 
αναγνώριση με οποιοδήποτε κόστος. 

 
Άνθρωποι που έχουν καταντήσει ανθρωπάκια. 
 
Αυτά τα θλιβερά ανθρωπάκια, οι προφεσόροι της παρακμής, οι 

σφουγγοκωλάριοι της εκάστοτε διεφθαρμένης εξουσίας «Είναι πεθα-
μένοι… και δεν το ‘χουν πάρει χαμπάρι! …Σαπίζουν στην επιφάνεια 
σαβανωμένοι μεσ’ στο κιτς τους!  Μούμιες! …Μούμιες όλοι τους! 
Στερημένοι από συγκίνηση! Ξοφλημένοι!…»  όπως χαρακτηριστικά 
έγραφε στις «Συνομιλίες με τον καθηγητή Υ» ο  Λουΐ Φερντινάν 
Σελίν.  

Αυτά τα υποκείμενα που περνούν όλη τους τη ζωή διαβάζοντας 
σκουπίδια, που μελετούν συμπλεγματικά γραπτά και γράφουν 
αναμασώντας ξένες θεωρίες, έχουν την απαίτηση να λέγονται συγ-
γραφείς. Η ανικανότης, η έλλειψη ιδανικών, η κενότης που επικρατεί 
στις ψυχές της πλειοψηφίας των μοδάτων διανοούμενων της εποχής 
μας συμπληρώνονται από άρρωστες σχέσεις υποταγής, ένα συνεχές 

αλισβερίσι με την εξουσία, μια εξαρτημένη παρεΐστικη επαφή που 
χειραγωγεί διεστραμμένα αυτούς τους «δήθεν» διανοούμενους.   

Οι συγγραφείς αυτοί ως γνήσιοι εκφραστές ενός σάπιου συστή-
ματος έχουν δημιουργήσει μια κλίκα η οποία ελέγχει την πνευματική 
ζωή της πατρίδας μας.  

Όλοι αυτοί οι γραμματείς και φαρισαίοι του πνεύματος, οι 
τιποτένιοι υπάλληλοι της ανυπαρξίας, όλα αυτά τα μυρμήγκια που 
αλληλοπαινεύονται και αλληλομισούνται έχουν δημιουργήσει ένα 
κλειστό κλαμπ που λειτουργεί με τους δικούς του αδιαφανείς τρό-
πους επιβάλλοντας  τις δικές του παρακμιακές και άρρωστες απόψεις.  

Όποιος δεν συμφωνεί με τις απόψεις της συντεχνίας αυτής 
φιμώνεται. Η οποιαδήποτε διαφορετική γνώμη στραγγαλίζεται εν τη 
γενέσει. Κι έτσι εδραιώνεται και εξαπλώνεται σαν την Λερναία Ύδρα 
ένα σύστημα τόσο ισχυρό όσο και διεφθαρμένο.  

Οι τυχάρπαστοι αυτοί «πνευματικοί» άνθρωποι μέσα από την 
ανικανότητα και την ηθική χαλαρότητα που τους διακρίνει, γκρεμί-
ζουν ότι έχει απομείνει όρθιο.  

Ως γνήσιοι εκφραστές του διεθνιστικού συστήματος που μας 
κυβερνά, βοηθούν στον αφελληνισμό της πατρίδας μας. Έχοντας 
ευτελή πρότυπα και περιφρονώντας κάθε τι το Εθνικό, προπαγανδί-
ζουν αξίες ξένες από τις παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα της φυλής 
μας.  

Όλα αυτά τα νευρόσπαστα της εξουσίας που διαφθείρουν αγνές 
ψυχές και συνειδήσεις έχουν ως μόνο τους στόχο τον εύκολο πλουτι-
σμό και σ’ αυτόν επιδίδονται με πάθος και μανία καλυπτόμενοι όμως 
με ένα πέπλο διανοουμενίστικο και προοδευτικό.  

Μα ως πότε οι «πνευματικοί» αυτοί άνθρωποι θα υποδουλώ-
νουν την ζωντάνια της πατρίδας μας;  Ως πότε θα θαμπώνουν την 
ακτινοβολία του τρισχιλιετούς πολιτισμού μας;  

Φτάνει ο καιρός όμως που τα ανθρωπάκια αυτά, με τα αναρίθμη-
τα βιβλία που έχουν εκδώσει και τα τόσα λογοτεχνικά βραβεία που 
έχουν πάρει, θα οδηγηθούν χωρίς οίκτο στη χωματερή της Ιστορίας.   

«Γράφω για να αντισταθώ στην άποψη πως η Ευρώπη και ο πολι-
τισμός βαδίζουν στην καταστροφή», έλεγε σε μια συνέντευξη του 
που έδωσε το 1963 ο Αμερικάνος ποιητής Έζρα Πάουντ.  

Και πράγματι έτσι πρέπει να γίνει, πρέπει να αντιδράσουμε.  
«Αντισταθείτε πάλι σ’ όλους αυτούς που λέγονται μεγάλοι, σ’ 

όλους που γράφουν λόγους για την εποχή… στις κολακείες, στις 
ευχές, στις τόσες υποκλίσεις από γραφιάδες και δειλούς…» έγρα-
φε με ελεύθερο στίχο στο ποίημα  Η ΔΙΑΘΗΚΗ ΜΟΥ, ο Μιχάλης 
Κατσαρός.  

Πρέπει να αντισταθούμε δημιουργώντας κάτι αγνό, κάτι το και-
νούριο. Τα γραπτά των νέων πρέπει να ξεφύγουν από τη μίζερη 
πραγματικότητα. Είναι καιρός να δείξουμε σε όλους αυτούς τους 
οσφυοκάμπτες συγγραφείς ότι υπάρχουμε κι’ Εμείς.  

Μία Χρυσή Αυγή χαράζει. Είναι η επερχόμενη γενιά που λάμπει 
από τα βάθη του αγνώστου. Οι ιδέες μας θα κυριαρχήσουν. Η αγνό-
της θα τσακίσει την σαπίλα.

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

«Γράφω για να αντισταθώ στην άποψη πως η Ευρώπη 
και ο πολιτισμός βαδίζουν στην καταστροφή», έλεγε σε 
μια συνέντευξη του που έδωσε το 1963 ο Έζρα Πάουντ 

Οι «διανοούμενοι»
της Σήψης και της Παρακμής

«Είναι πεθαμένοι… και δεν το ‘χουν πάρει χαμπάρι! …Σαπίζουν 
στην επιφάνεια σαβανωμένοι μεσ’ στο κιτς τους!  Μούμιες!… 
Μούμιες όλοι τους! Στερημένοι από συγκίνηση! Ξοφλημένοι!…»   

Λουΐ Φερντινάν Σελίν, «Συνομιλίες με τον καθηγητή Υ»
(Κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Εστία)

«Προς το Μέλλον»
«Ο ιδεολογικός ελιτισμός, που θέλει μια ομάδα δήθεν εκλεκτών απομονωμένη από 
τον κόσμο και την πολιτική είναι ένα διαρκές αδιέξοδο, που κρύβει είτε διανοητική 
σύγχυση, είτε δειλία. Από την άλλη πλευρά, ο στείρος ακτιβισμός, η πολιτική δράση 
χωρίς πνεύμα και νου, χωρίς βαθύτερο περιεχόμενο ιδεών, είναι μεν μία γενναία 
αντιμετώπιση των πραγμάτων, (που έχει σαν μόνο σίγουρο θετικό της αποτέλεσμα 
την δικαιολογημένη αυτοεπιβεβαίωση), αλλά από την άλλη πλευρά, δεν εξυπηρετεί 
σε τίποτε τον Μεγάλο Σκοπό, εάν μάλιστα δεν καθίσταται τελικά και επικίνδυνη γιά 
την ευόδωσή του, καθώς προσφέρει στο σιωνοκρατούμενο μαρξοφιλελεύθερο καθε-
στώς ευρύτερο «πεδίο πυρός» και ερείσματα γιά να δράσει ενάντια στο Κίνημά μας.»

Το βιβλίο «ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» του Συναγωνιστή Γ. Λύκου κοστίζει 6 ευρώ
και μπορείτε να το παραγγείλετε στο τηλέφωνο 210.6920694
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Σελίδες Ιστορίας

Από τις αρχές του 1957, οι δόλιοι Βρετανοί χρησιμοποίησαν 
το τελευταίο όπλο που τους είχε απομείνει, τους ελληνόφω-
νους προδότες! Τα μιαρά αυτά καθάρματα, οι άξιοι απόγονοι 
του Εφιάλτη και των υπολοίπων προδοτών, ανευρέθησαν 
από τις τάξεις του ΑΚΕΛ. Οι νέοι Εφιάλτες, καταπρόδωσαν 
τον ενωτικό-αντιαποικιακό αγώνα από την πρώτη στιγμή 
και από τον ραδιοφωνικό σταθμό «η φωνή της αλήθειας» 
του ΚΚΕ, αποκάλυψαν στους αποικιοκράτες την ταυτότητα 
του Διγενή και καταδίκασαν τον αγώνα χαρακτηρίζοντας 
τους αγωνιστάς της ΕΟΚΑ «βαρελότους» και «δυναμιτιστές». 
Όμως, οι Ιούδες αυτοί, καλοπληρωμένοι με εγγλέζικες λίρες, 
έλαβαν συντόμως αυτό που τους άξιζε. Ο Διγενής ίδρυσε 
ειδική ομάδα τιμωρίας των σπιούνων, με την μόνη ποινή που 
αξίζει στους προδότες. Για την μαύρη σελίδα που έγραψαν 
τα βρωμερά σκουλήκια του κομμουνισμού στην Κύπρο, 
έγραψε στο περιοδικό «Εγερτήριον Σάλπισμα» ο τότε αγωνι-
στής της ΕΟΚΑ «Δευκαλίων», που ήτο ο κατοπινός πρόεδρος 
του ηρωικού «ΟΧΙ» στο σχέδιο Ανάν, ο αείμνηστος σήμερα 
Τάσσος Παπαδόπουλος: 

«Ξενοκρατία και ΑΚΕΛική ηγεσία υφαίνουν το ίδιο πανί, 
έχουν τους ίδιους σκοπούς και επιδιώξεις. Η ερυθρά ηγεσία 
ζητούσε ενότητα για να παρεισφρήσει αυτή και τα τυφλά 
όργανά της μεταξύ των ορθώς σκεπτομένων και δρώντων 
εις το εθνικόν ζήτημά μας, δια να διασπά και να προδίδει 
ευκολότερα τον αγώνα μας». 
Στα τέλη του 1958, διεξήχθη η τελευταία μάχη, στο Δίκωμο, 
με τον ηρωικό θάνατο του τομεάρχου της ΕΟΚΑ, Κυριάκου 
Μάτση και των παλληκαριών του. Ήταν οι τελευταίοι νεκροί 
του αγώνα. Είχε έλθει η ώρα της διπλωματικής λύσεως. 
Η οποία, όμως, δεν ήταν λύση, αλλά ανάθεμα! Στις 19 
Φεβρουαρίου 1959, λοιπόν, υπεγράφησαν οι επαίσχυντες 
συμφωνίες Ζυρίχης – Λονδίνου, που ήταν η αρχή των δεινών 
του Κυπριακού Ελληνισμού. Τις υπογραφές από «ελληνικής» 
πλευράς έβαλαν οι Καραμανλής, Αβέρωφ και Μακάριος. 
Μάλιστα, ο Καραμανλής αποκάλεσε την ημέρα της υπογρα-
φής ως την «ευτυχεστέρα ημέρα της ζωής του»! 
Αυτός είναι ο τραγικός επίλογος ενός Έπους του Ελληνισμού, 
που δεν διδάσκεται στα ελληνικά σχολεία. Το παρήγορον, 

όμως, είναι ότι τελειώνουν οι ημέρες των προδοτών κι έρχε-
ται ολοταχώς η Χρυσή Αυγή του Ελληνισμού, για να ανα-
δείξει και να αποκαταστήσει το Έθνος και την Ιστορία του! 

Το Κυπριακό έπος της ΕΟΚΑ

Σχεδόν τίποτα! Βλέπετε, η διδακτέα ύλη της Ιστορίας στα 
σχολεία μας επικεντρώνεται σε άλλους «αγώνες», όπως στο 
«έπος» του Πολυτεχνείου και στους ψεύτικους νεκρούς του, 
στην «εθνική μας αντίσταση» και σε άλλα μαρξιστικά παραμύ-
θια. Επί τη ευκαιρία, λοιπόν, της επετείου, ας δούμε επιτέλους 
την πραγματική ιστορία που κάποιοι μας κρύβουν επιμελώς. 

Η Κύπρος μας είναι μια πανάρχαια ελληνική πατρίδα και 
δεν χρειάζονται ιστορικές αποδείξεις για το προφανές. Υπό 
τουρκικό ζυγό μέχρι το 1878, παραχωρείται στους Βρετα-
νούς. Το 1925, γίνεται και επισήμως αποικία του βρετανικού 
στέμματος. Το 1931, ξεσπά η πρώτη αντιαποικιακή εξέγερση 
των Ελλήνων, η οποία πνίγηκε στο αίμα. Το 1941, οι «φίλοι» 
και «σύμμαχοί» μας Βρετανοί, απηγορεύουν στην εξόριστη 
ελληνική κυβέρνηση να εγκατασταθεί στην ασφαλή Κύπρο, για 
λόγους ευνοήτους. Στις 15 Ιανουαρίου του 1950, η Κυπριακή 
Εκκλησία οργανώνει δημοψήφισμα. Υπέρ της Ενώσεως της 
νήσου με την Ελλάδα υπογράφουν 215.108 Έλληνες (ενήλικοι, 
έχοντες δικαίωμα ψήφου(, ήτοι το 96%. Στις 16 Δεκεμβρίου 
του 1952, λαμβάνεται η ιστορική απόφαση της Γενικής Συνε-
λεύσεως του ΟΗΕ, για το δικαίωμα αυτοδιαθέσεως των λαών. 

Στις 20 Αυγούστου του 1954, κατατίθεται η πρώτη ελληνική 
προσφυγή στον ΟΗΕ, από τον Στρατάρχη Παπάγο, για την 
αναγνώριση της αυτοδιαθέσεως του κυπριακού ελληνισμού. 
Η βρετανική απάντηση υπήρξε τελείως αρνητική. Ο υπουργός 
των Αποικιών, Χόπκινσον, δηλώνει τα εξής: «Ορισμένα εδάφη 
της Βρετανικής Κοινοπολιτείας ουδέποτε θα μπορέσουν να 
αποκτήσουν πλήρη ανεξαρτησία». 

Γίνεται πλέον προφανές, ότι η λευτεριά θα αποκτηθεί μόνο 
με το αίμα! Ώσπου ήρθε η μεγάλη ημέρα, η 1η Απριλίου 
1955. Τα ξημερώματα της ιστορικής αυτής ημέρας για τον 
Ελληνισμό, εκρήξεις βομβών ξύπνησαν την Κύπρο. Επλήγησαν 
κυβερνητικά κτίρια, εγκαταστάσεις ηλεκτρισμού, ο κρατικός 
ραδιοσταθμός και άλλοι στόχοι βρετανικών συμφερόντων. Την 
ευθύνη για τις εκρήξεις ανέλαβε η πρωτοεμφανιζόμενη οργά-
νωση ΕΟΚΑ (Εθνική Οργάνωση Κυπρίων Αγωνιστών), υπό τον 
Γ. Γρίβα («Διγενή»). 

Εν τω μεταξύ, προέκυψε μια πολύ δυσάρεστη εξέλιξη στην 
Αθήνα. Ο Στρατάρχης Παπάγος, ο οποίος είχε ενστερνισθεί το 
δίκαιον του αγώνος, είχε θέσει επισήμως το θέμα στον ΟΗΕ 
και τροφοδοτούσε μυστικά τους αγωνιστές με φορτία όπλων, 
πέθανε αιφνιδίως. Μετά τον «θάνατο» του Στρατάρχου, παρα-
κάμφθησαν οι φυσικοί του διάδοχοι (π.χ. Σ. Στεφανόπουλος 
κ.α.) και πρωθυπουργός της Ελλάδος ανέλαβε ερχόμενος από 
το πουθενά ο Κων/νος Καραμανλής. Κατά τα φαινόμενα, η 
αναρρίχηση του Καραμανλή στον πρωθυπουργικό θώκο δεν 
ήταν αποτέλεσμα τύχης ή ικανοτήτων, αλλά μυστικών συμφω-
νιών του με τους ανθελληνικούς κύκλους της παγκοσμίου εξου-
σίας, για αντίθετη με τον εθνικό πόθο λύση του Κυπριακού. 

Παίρνοντας αέρα από την άνοδο του δοτού Καραμανλή στην 

εξουσία, ο αλαζόνας Χάρτινγκ έκανε βαρύγδουπες δηλώσεις, 
όπως: «Οι μέρες της ΕΟΚΑ είναι μετρημένες», «Σε 6 μήνες 
το πολύ θα τους έχω διαλύσει» κ.τ.λ. Σε 6 μήνες ακριβώς, ο 
τύραννος βρήκε μια βόμβα κάτω από το… κρεβάτι του, μέσα 
στο ίδιο το κυβερνείο! Αυτή ήταν η απάντηση των Κυπρίων 
αγωνιστών! 

Είχαν προηγηθεί, η πρώτη εν ψυχρώ δολοφονία από τους 
«γενναίους» Βρετανούς ενός μαθητού Γυμνασίου της Αμμοχώ-
στου, του 16χρονου Γιάλλουρου Πετράκη, κατά την διάρκεια 
δυναμικής μαθητικής διαδηλώσεως και η συνάντηση του Αρχι-
επισκόπου Κύπρου Μακαρίου με τον Χάρτινγκ. Φαινομενικώς, 
η συνάντηση κατέληξε σε αδιέξοδο και τρεις ημέρες μετά απ’ 
αυτήν ο Μακάριος και τρεις ακόμη Επίσκοποι συνελήφθησαν 
και εξορίσθηκαν στις εξωτικές Σεϋχέλλες, που ήταν τότε βρε-
τανική αποικία. Εδώ αρχίζουν τα περίεργα με τον Μακάριο. 
Μέχρι τότε, ο Αρχιεπίσκοπος είχε πρωταγωνιστήσει στην 
ίδρυση της ΕΟΚΑ και στον ενωτικό αγώνα. Από τον καιρό που 
εξορίστηκε –η εξορία του κράτησε έναν χρόνο- άλλαξε άρδην 
στάση και εγκατέλλειψε την ιδέα της Ενώσεως. Είναι, λοιπόν, 
προφανές ότι κάτι «ύποπτο» συνέβη στην συνάντησή του με 
τον Χάρτινγκ… 

Εν τω μεταξύ, ο αγώνας της ΕΟΚΑ συνεχίζεται κανονικά. Και 
ο δυνάστης στήνει αγχόνες. Στις 10 Μαΐου απαγχονίζονται στις 
φυλακές οι Μιχάλης Καραολής και Ανδρέας Δημητρίου, στις 9 
Αυγούστου οι Ανδρέας Ζάκος, Ιάκωβος Πατάτσος και Χαρίλαος 
Μιχαήλ, στις 21 Σεπτεμβρίου οι Μιχαήλ Κουτσόφτας, Στέλιος 
Μαυρομμάτης και Ανδρέας Παναγίδης. Οι απαγχονισθέντες 
ήρωες, όλοι κάτω των 25 ετών, κηδεύθηκαν στον περίβολο 
των φυλακών («Φυλακισμένα Μνήματα»), γιατί οι αποικιο-
κράτες έτρεμαν στην ιδέα αυτών που θα επακολουθούσαν της 
δημόσιας κηδείας των. 

Αυτό ήταν, ο τύραννος εξευτελίστηκε και αφρίζοντας από 
την λύσσα του έδωσε διαταγή για την έναρξη εκτεταμένων 
εκκαθαριστικών επιχειρήσεων. Σε μια από τις επιχειρήσεις 
αυτές σκοτώθηκε πολεμώντας σαν Έλληνας, δηλαδή σαν 
ήρωας, ο Γρηγόρης Αυξεντίου, ηγετικό στέλεχος της ΕΟΚΑ. 

Οι εθνοπροδότες και οι Τελευταίοι Νεκροί του Αγώνα

Tην 1η Απριλίου του 1955, κάποια ξεχωριστά παλ-
ληκάρια ξεκίνησαν τον επικό αντιαποικιακό αγώνα 
της ΕΟΚΑ στην Κύπρο. Πόσα γνωρίζει ο ελληνικός 
λαός –με πρώτα τα παιδιά μας- για αυτήν την ιστο-
ρία και τους αγώνες του κυπριακού ελληνισμού; 



Εξαφανίζονται τα
κατοικίδια στη Ρόδο...
Ένα από τα πολλά προβλήματα, τα οποία συνδέο-
νται με την παρουσία των λαθρομεταναστών στην 
Χώρα μας είναι και αυτό της εξαφάνισης τόσο των 
αδέσποτων ζώων όσο και των οικόσιτων από τους 
δρόμους, λόγω της προτιμήσεώς τους ως… έδεσμα 
από τους πειναλέους «κατατρεγμένους».
Η πιο πρόσφατη καταγγελία έρχεται από το νησί 
της Ρόδου, όπου το τελευταίο χρονικό διάστημα 
υπάρχει μαζική εξαφάνιση κατοικίδιων ζώων, με 
αξιόπιστες καταγγελίες για  επιτόπια αυτοσχέδια 
«χασάπικα», στα οποία αλλοδαποί  σφάζουν σκυ-
λιά, γάτες ακόμα και παγόνια από το πάρκο Ροδίνι 
και μετέπειτα τα ψήνουν ή τα βράζουν σε μεγάλες 
κατσαρόλες! Παρά τις καταγγελίες, οι δημοτικές 
και αστυνομικές αρχές αδιαφορούν προκλητικά με 
τραγικό αποτέλεσμα οι ασιάτες λαθρομετανάστες, 
που έχουν κατακλύσει το νησί, να καραδοκούν πίσω 
από τις μάντρες των σπιτιών αρπάζοντας όποιο 
άτυχο ζώο ή πτηνό βρουν μπροστά τους και να το 
οδηγήσουν στην σφαγή.
Αυτά συμβαίνουν στην περιοχή Σορωνή της Ρόδου, 
ενώ εκτός από τα οικόσιτα ζώα έχουν εξαφανιστεί 
από την περιοχή και πολλά αδέσποτα. Σε ότι αφορά 
το πάρκο Ροδίνι, το οποίο αποτελεί ένα πολύ όμορ-
φο μέρος κατά μήκος του δρόμου για την Λίνδο, 
εκεί στεγάζεται ένας μικρός ζωολογικός κήπος, 
όπου ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει τα ελάφια 
της Ρόδου. Οι καταγγελίες αναφέρουν ότι μέσα 
στο πάρκο λιγοστεύουν τα παγώνια, καθώς και 
τα μεγάλα ψάρια που αναπτύσσονται στις μικρές 
λιμνούλες. Αναρωτιόμαστε, όλοι αυτοί οι υπερευ-
αίσθητοι, δήθεν οικολόγοι, δήθεν περιβαντολλογι-
στές, δήθεν γενικώς, γιατί κάνουν την πάπια… επί 
του προκειμένου;

Γ.Μ.
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Πόση «ανάπτυξη» να αντέξει
αυτός ο ταλαίπωρος λαός;

Η σημερινή Ελλάδα του μνημονίου
Βουτιά 16,4% στις λιανικές πωλήσεις

Σημαντική μείωση κατά 16,4%, σημείωσαν με 
το «καλημέρα» του 2013, οι πωλήσεις στο λιανικό 
εμπόριο της χώρας, προοιωνίζοντας περαιτέρω 
δυσάρεστες εξελίξεις τόσο στη λειτουργία των 
καταστημάτων και την απασχόληση, όσο και στα 
έσοδα του Δημοσίου. 

Είναι χαρακτηριστικό, ότι τον Ιανουάριο εφέτος 
ο όγκος των πωλήσεων σημείωσε διψήφια μείωση 
στην πλειονότητα των επιμέρους κατηγοριών των 
καταστημάτων, με την Ελληνική Στατιστική Αρχή 
(ΕΛΣΤΑΤ) να καταγράφει τις εξής μειώσεις στον 
τζίρο: Καύσιμα και λιπαντικά αυτοκινήτων (19%), 
Φαρμακευτικά- Καλλυντικά (18,7%), Ένδυση-Υπό-
δηση (18,4%), Έπιπλα - Ηλεκτρικά είδη - Οικιακός 
εξοπλισμός (18,1%), Μεγάλα καταστήματα τρο-
φίμων (14,8%), Τρόφιμα- Ποτά- Καπνός (12,7%), 
Βιβλία- Χαρτικά- Λοιπά είδη δώρων κ.ά. (7,7%) 
και Πολυκαταστήματα (7,3%).

Ειδικότερα, από την ΕΛΣΤΑΤ δημοσιοποιήθηκαν 
τα εξής: Ο δείκτης όγκου (κύκλος εργασιών σε στα-
θερές τιμές), με τα καύσιμα, στο λιανικό εμπόριο, 
σημείωσε μείωση 16,4% τον Ιανουάριο 2013, σε 
σύγκριση με τον δείκτη του Ιανουαρίου 2012, 
έναντι μείωσης 10,6% που σημειώθηκε κατά την 
αντίστοιχη σύγκριση το 2012 προς το 2011. Ο δεί-
κτης κύκλου εργασιών (σε τρέχουσες τιμές), με τα 
καύσιμα, σημείωσε μείωση 16,2% τον Ιανουάριο 
2013, σε σύγκριση με τον δείκτη του Ιανουαρίου 
2012, έναντι μείωσης 8,8% που σημειώθηκε κατά 
την αντίστοιχη σύγκριση το 2012 προς το 2011.

Αυτή είναι η Ελλάδα του μνημονίου σήμερα 
που απολαμβάνει την «ανάπτυξη» του Σαμαρά… 
Η αποτυχημένη πολιτική του μνημονίου το μόνο 
που κάνει είναι να επιβάλλει σκληρά μέτρα και να 
φτωχοποιεί συνεχώς τον Έλληνα πολίτη. Η τραγική 
συγκυβέρνηση υπακούοντας τυφλά στις επιταγές 
των εγχώριων και διεθνών τοκογλύφων έχει μετα-
τρέψει την Ελλάδα σε ξένο προτεκτοράτο. Μόνη 
λύση είναι η αντίσταση!

«Αιμορραγεί» το ελληνικό
κράτος και οι επιχειρήσεις 

από το παρεμπόριο
«Χρυσές δουλειές» σε βάρος της εθνικής οικονομίας 
κάνουν οι περίπου 120000 παράνομοι μικροπωλητές, που 
υπάρχουν σε όλη τη χώρα, σύμφωνα με στοιχεία της Ελλη-
νικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου.

Το δε ύψος του ετήσιου τζίρου για τα προϊόντα παραεμπο-
ρίου που διακινούνται κάτω από τη μύτη των αρμόδιων Αρχών 
στην Ελλάδα αγγίζει τα 20 δις ευρώ! Ποσό που σημαίνει πως το 
δημόσιο έχει μία απώλεια κάθε χρόνο από μη είσπραξη φόρων 
και ΦΠΑ της τάξης των 5 δις ευρώ και πλέον. Σύμφωνα με εκτι-
μήσεις εμπορικών συλλόγων, αλλά και επαγγελματικο-βιοτεχνι-
κών επιμελητηρίων, ένα στα 3 ευρώ που ξοδεύουν οι κατανα-
λωτές καταλήγει στο παραεμπόριο. Φυσικό αποτέλεσμα είναι να 
έχουν οδηγηθεί σε οικονομικό μαρασμό πολλοί επαγγελματικοί 
κλάδοι, κυρίως αυτοί που δραστηριοποιούνται στους τομείς της 
ένδυσης, υπόδησης και δερμάτινων ειδών. 

Οι ίδιοι κύκλοι θεωρούν πως ένα στα δύο καταστήματα που 
βάζουν λουκέτο το κάνει γιατί δεν μπορεί να αντιμετωπίσει τον 
αθέμιτο ανταγωνισμό από τις «αυτοσχέδιες» υπαίθριες αγορές, 
που έχουν πλημμυρίσει τους κεντρικούς δρόμους της Αθήνας 
και των άλλων πόλεων. Ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ, Βασίλης Κορ-
κίδης, που αποκαλεί τις «λαϊκές», “malls” του πεζοδρομίου, 
αφού οι ιδιοκτήτες αποκομίζουν μεγάλα κέρδη, χωρίς να δίνουν 
λογαριασμό πουθενά, παρουσίασε την εξής μελέτη: Απ’ αυτή 
προκύπτει ότι το κόστος ενός πειρατικού προϊόντος είναι στο ένα 
τέταρτο του κόστους ενός είδους που μπαίνει στα ράφια ενός 
καταστήματος, διότι δεν πληρώνει δασμούς, φόρους, λογαρια-
σμούς, ΔΕΚΟ, ενοίκια, μισθούς εργαζομένων και ασφαλιστικές 
εισφορές. Ο ίδιος υπολογίζει ότι το 57% των προϊόντων μαϊμού 
είναι ρούχα και παπούτσια, το 34% προσωπικά αξεσουάρ, το 
2,5 % κινητά τηλέφωνα, το 2% παιχνίδια, το 1,5% καλλυντικά 
και το ίδιο ποσοστό φάρμακα.

ΟΙ ΠΥΛΕΣ ΤΟΥ ΛΑΘΡΕΜΠΟΡΊΟΥ
Τελευταία πάντως τα cds που πωλούν οι λαθρομετανάστες 

έχουν διανθιστεί με ταινίες σκληρού πορνό, τα εξώφυλλα των 
οποίων είναι σε κοινή θέα και μπορεί κανείς να τα αντικρίσει, 
π.χ. περνώντας έξω από την ΑΣΟΕ στην οδό Πατησίων. Βασικές 
πύλες εισόδου των προϊόντων λαθρεμπορίου είναι τα λιμάνια 
του Πειραιά και της Θεσσαλονίκης, απ’ όπου έρχεται το 90% 
των ειδών αυτών. Αλλά και τα βόρεια σύνορα της χώρας μας, 
Αλβανία, Βουλγαρία, Σκόπια είναι διάτρητα, καθώς από εκεί 
μπαίνουν κυρίως τα λαθραία τσιγάρα. Κομβικό ρόλο διαδρα-
ματίζουν οι εισαγωγικές εταιρείες, οι οποίες προμηθεύουν με 

εμπορεύματα τους πλανόδιους. Όσο για τη λήψη μέτρων για 
την πάταξη του παραεμπορίου, αυτό έχει παραπεμφθεί στις 
ελληνικές καλένδες. Κι αυτό οφείλεται σε δύο παράγοντες: Ο 
πρώτος είναι οι πολλές και αλληλοκαλυπτόμενες αρμοδιότητες 
στα λιμάνια και στα τελωνεία, που δεν επιτρέπουν στο τέλος να 
ελεγχθούν τα κοντέινερ με τα προϊόντα απομιμήσεων.

ΧΩΡΙΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ
Ο δεύτερος λόγος έχει να κάνει με την έλλειψη του κατάλλη-

λου εξοπλισμού. Για παράδειγμα δεν υπάρχουν μηχανήματα, 
σταθερά ή αυτοκινούμενα για το σκανάρισμα με ακτίνες Χ των 
κοντέινερ. Μηχανήματα, που έχουν ήδη εγκαταστήσει στα δικά 
τους τελωνεία όλες οι όμορες βαλκανικές χώρες. Μια προσπά-
θεια να αγοραστούν τέτοια μηχανήματα είχε γίνει το 2011, όταν 
ο τότε αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών, Παντελής Οικονό-
μου, μιλώντας στο 32ο Πανελλαδικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας 
Εκτελωνιστών Ελλάδος, είχε προαναγγείλει την εγκατάσταση 
ολοκληρωμένου ηλεκτρονικού συστήματος τελωνείων μέσα στο 
2012, που θα περιελάμβανε εγκατάσταση συστημάτων ελέγχου 
με ακτίνες Χ. Τελικά έγινε ένας διαγωνισμός από τη Γενική 
Γραμματεία φορολογικών και τελωνειακών θεμάτων του υπουρ-
γείου Οικονομικών για την αγορά έξι σταθερών ανιχνευτικών 
μηχανημάτων για τον έλεγχο του περιεχομένου αποσκευών και 
δεμάτων επιβατών. Αλλά μέχρι εκεί. Για τα κοντέινερ, όπου βρί-
σκονται τα μεγάλα ψάρια! Τίποτε… Στη συνέχεια προκηρύχθηκε 
ένας διαγωνισμός για την προμήθεια δύο αυτοκινούμενων 
συστημάτων ελέγχου που τελικά δεν προχώρησε, παρά τις αγω-
νιώδεις εκκλήσεις του εμπορικού κόσμου της χώρας.

Γ.Φ.
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                      Συζητείται ήδη η επιβολή μίας ανάλογης με την Κύπρο φορολόγησης 

Σχεδιάζουν δήμευση των καταθέσεων;
Ερχόμαστε στην περίπτωση της Πατρίδας μας και 
τις διαγραφόμενες δύσκολες καταστάσεις που 
ακολουθούν. Θεωρούμε ότι ακολουθούν, γιατί 
με βάση όσα διαδραματίζονται στο διεθνές στε-
ρέωμα και τις δημοσιεύσεις που εύκολα (πολλές 
φορές αυτές είναι και υποβολιμαίες, σκόπιμα δια-
διδόμενες) ή δύσκολα (αυτές αφού σταθμισθούν 
κατάλληλα είναι πιο αξιόπιστες) αλιεύονται από το 
οικονομικό επιτελείο της Χ.Α. και τους συνεργάτες 
μας, είναι ολοφάνερο ότι έχουν δρομολογηθεί και 
θα επιβληθούν εκτός εάν οι λαοί της Ευρώπης-και 
όχι μόνο-συνειδητοποιήσουν και ακολουθήσουν 
τις συνεχώς πιο δυνατές φωνές του κινήματός μας 
για απελευθέρωση από το παγκόσμιο τοκογλυφι-
κό σύστημα των επικυρίαρχων του χρήματος. Να 
τις ακολουθήσουν υψώνοντας στις χώρες τους τις 
δικές τους φωνές που θα ταρακουνήσει το σύστη-
μα δουλείας του χρήματος που έχει επιβληθεί.

Ας παρακολουθήσουμε, μερικές πρόσφατες ειδή-
σεις σχετικά με τα επερχόμενα, με κυρίαρχο, λόγω 
Κύπρου, το θέμα του πειράγματος των καταθέσε-
ων των αποταμιευτών. Γράφουμε «πειράγματος» 
γιατί «ο διάολος έχει πολλά ποδάρια» όπως λέει η 
λαϊκή ρήση. Και μπορεί να έχει τη μορφή, Φόρου, 
Δέσμευσης για μικρό ή μεγαλύτερο χρονικό διά-
στημα, υποχρεωτικής Μετατροπής από έντοκο σε 

άτοκο λογαριασμό, υποχρεωτικής Μετατροπής των 
προθεσμιακών καταθέσεων σε μεγαλύτερης από την 
αρχική διάρκειας, Έκτακτης εισφοράς-ναι ακόμα μια 
έκτακτη εισφορά, και ούτω καθ’ εξής.  

“Το πρώτο ταμπού (ομόλογα δημοσίου) καταρ-
ρίφθηκε στην Ελλάδα με το PSI - το δεύτερο ταμπού 
(τραπεζικές καταθέσεις) στην Κύπρο. Το τρίτο και το 
τελευταίο, το ευρώ δηλαδή, πώς θα καταρριφθεί; 
από την Ελλάδα την Ιταλία, ή θα προλάβει η Ισπανία, 
η Γερμανία ή όλοι μαζί οι Ευρωπαίοι Πολίτες”;.   

Σύμφωνα με ορισμένα διεθνή ΜΜΕ, εάν το 
πείραμα της Κύπρου επιτύχει, η «κατάσχεση» των 
τραπεζικών καταθέσεων θα συνεχισθεί και σε άλλες 
χώρες της Ευρωζώνης. Εδώ θα μας επιτρέψετε να 
υποψιασθούμε ότι η βιασύνη, με την οποία η Γερμα-
νίδα καγκελάριος επιβεβαίωσε επίσημα τις κρατικές 
εγγυήσεις για το ποσόν των 100.000 €, δεν είναι 
όπως αρχικά ακούγεται τόσο αθώα, μάλλον ανησυ-
χητική είναι.    

Μέσα από πρόσφατες δηλώσεις υψηλόβαθμων 
στελεχών οργανισμών και τραπεζών, όπως του νέου 
διευθυντή του Eurogroup, φαίνεται να  ευρίσκεται 
ήδη σε επεξεργασία ένα σχέδιο, μέσω του οποίου, 
αντί να αντιμετωπίζεται η κρίση χρέους με «πακέτα 
διάσωσης», θα επιδιωχθεί η καταπολέμηση της με 
τη βοήθεια μίας πανευρωπαϊκής φορολόγησης.   

Στο πλαίσιο αυτό, δύο τουλάχιστον γνωστές εται-
ρείες, η Goldman Sachs και η Boston Consulting 
Group, από το 2011 ήδη, έκαναν μελέτες και υπο-
λογισμούς και σχέδια που είναι στη διάθεσή μας με 
αναλυτικά στοιχεία, απόλυτα μεγέθη και ποσοστά.  

Ειδικότερα, μέσω της πρώτης εταιρείας ανέλυσαν 
και μελέτησαν την επιβολή μίας ανάλογης με την 
Κύπρο φορολόγησης επί των καταθέσεων στην Ισπα-
νία, στην Ελλάδα, στην Πορτογαλία, στην Ιρλανδία, 
στην Ιταλία αλλά και σε άλλες θεωρούμενες υγιείς 
χώρες όπως η Γερμανία και οι ΗΠΑ, όπου με ενδει-
κτικό ποσοστό «φορολόγησης» καταθέσεων 8,5% 
θα μπορούσαν να εισπραχθούν από τις πέντε πρώτες 
περισσότερα από 305 δις €, με 1% περί τα 35,9 δις 
€, καθώς επίσης με 0,1% γύρω στα 3,6 δις €.    

Στα πλαίσια του σεναρίου που επεξεργάστηκε η 
δεύτερη εταιρεία (Boston Consulting Group-BCG), 
το οποίο έχουμε στη διάθεση μας, έγινε προσπάθεια 
υπολογισμού του ποσοστού, με το οποίο θα έπρεπε 
να φορολογηθεί/μειωθεί η  περιουσία των νοικο-

κυρών σε κάθε χώρα - έτσι ώστε το δημόσιο χρέος 
της να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της συμφω-
νίας του Μάαστριχτ (60% του ΑΕΠ), ή να είναι λίγο 
υψηλότερο. Να σημειώσουμε ότι τα στοιχεία που 
επεξεργάστηκε η εν λόγω εταιρεία είναι του 2009 και 
προφανώς τα τωρινά είναι χειρότερα.   

Αναφέρουμε ενδεικτικά ότι σύμφωνα με τη 
συγκεκριμένη μελέτη, τα ελληνικά νοικοκυριά θα 
πρέπει να πληρώσουν 47% φόρο επί των τραπεζι-
κών καταθέσεων τους, ώστε το δημόσιο χρέος της 
χώρας τους θα μειωνόταν στο 60% του ΑΕΠ (στοι-
χεία 2009). Το ποσοστό αυτό μπορεί να γίνει μικρό-
τερο ή μεγαλύτερο, ανάλογα με τις τάσεις διαφόρων 
παραγόντων που λαμβάνονται υπόψη στα σενάρια 
των εταιρειών, όπως π.χ. τα ισχύοντα επιτόκια και το 
ετήσιο ποσοστό οικονομικής ανάπτυξης της χώρας. 

 

Ποιος ενδιαφέρεται και 
ποιος πληρώνει για τις μελέτες;   

Προφανώς, τέτοιου είδους μελέτες δεν συντάσ-
σονται χωρίς πολιτική εντολή – επειδή αφενός μεν 
κοστίζουν πολύ μεγάλα ποσά, αφετέρου δε απαιτού-
νται λεπτομερείς πληροφορίες εκ μέρους μεγάλων 
και αξιόπιστων διεθνών οργανισμών (Eurostat, ΕΚΤ, 
κλπ.).    

Επομένως, προετοιμάζεται αναμφίβολα ένα σχέ-
διο δήμευσης μέρους της ιδιωτικής περιουσίας των 
ευρωπαίων πολιτών - έτσι ώστε να τραφεί το αχόρ-
ταγο χρηματοπιστωτικό κτήνος, ο εργοδότης δηλαδή 
της πολιτικής, από τους πολίτες-θύματα του.    

Τέλος, αξίζει να προτρέψουμε τους συναγωνιστές 
να αναρωτηθούν και να αναζητήσουν ποιοι είναι 
κυρίαρχοι μέτοχοι στις προαναφερθείσες εταιρείες, 
καθώς και σε άλλες μεγάλες εταιρείες συμβού-
λων, χρηματοπιστωτικών οργανισμών, εταιρειών 
αξιολόγησης, κλπ. Θα εκπλαγεί ο μη γνωρίζων τους 
τρόπους δημιουργίας και ελέγχου του παγκόσμιου 
τοκογλυφικού συστήματος, από τη συχνότητα ανεύ-
ρεσης στα κυρίαρχα αυτά κεφάλαια των γνωστών 
αιώνιων παγκόσμιων προβοκατόρων. Ένα έχουμε να 
υπογραμμίσουμε σαν συμπέρασμα της αναζήτησης 
αυτής: θα επαληθευθεί η παροιμία «Γιάννης κερνά 
και Γιάννης πίνει». Και βέβαια πεινούν και δυστυ-
χούν οι λαοί.

Α.Κ.

Σύμφωνα με ορι-
σμένα διεθνή ΜΜΕ, 
εάν το πείραμα της 
Κύπρου επιτύχει, η 
«κατάσχεση» των 
τραπεζικών καταθέ-
σεων θα συνεχισθεί 
και σε άλλες χώρες 
της Ευρωζώνης.

«ΣΥΡΙΖΕΛ»: Ο αρραβώνας έγινε τον Ιούνιο του 2012
Μοιράστηκαν και υπουργεία!

Το δημοσίευμα των Νέων, 
επιβεβαιώνεται από τις πρόσφατες 

πολιτικές εξελίξεις...

Μια συνταρακτική αποκάλυψη για το τι γίνεται 
στο πολιτικό σκηνικό της χώρας έκανε η καλά πλη-
ροφορημένη (εκ των έσω…) εφημερίδα «Τα Νέα» 
του Σαββάτου.

Πως τις επόμενες μέρες της αποκάλυψης του γνω-
στού non paper του προέδρου Πάνου (Καμμένου) 
στον πρόεδρο της δημοκρατίας με το «Σχέδιο Β΄», 
που προέβλεπε συγκυβέρνηση «εθνικής σωτηρί-
ας» ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ και ΑΝΕΛ, με αντάλλαγμα 
το υπουργείο Εθνικής Αμύνης (και εξοπλιστικών 
προγραμμάτων), ο πρόεδρος Πάνος εφήρμοσε το… 
«Σχέδιο Γ΄», με το οποίο τα βρήκε με τον ΣΥΡΙΖΑ, 
για συγκυβέρνηση σε περίπτωση που το κόμμα του 
Τσίπρα έβγαινε πρώτο στις εκλογές της 17ης Ιουνί-
ου! Μάλιστα, όπως αναφέρει η εφημερίδα του ΔΟΛ, 
οι συζητήσεις ήταν τόσο προχωρημένες που είχαν 
φτάσει στο μοίρασμα ακόμα και των… υπουργείων! 

Και –τι διαβολική σύμπτωση!- το υπουργείο Εθνικής 
Αμύνης (και εξοπλιστικών προγραμμάτων) που είχε 
γυρέψει ο πρόεδρος Πάνος από τους μνημονιακούς, 
το γύρεψε και από τον «αντιμνημονιακό» ΣΥΡΙΖΑ 
(καθώς και τα υπουργεία Εξωτερικών και ΠΡΟ-ΠΟ). 
Μάλιστα, ο ΣΥΡΙΖΑ φέρεται να μην είχε αντίρρηση 
για τα συγκεκριμένα υπουργεία, καθώς κανένα στέ-
λεχός του δεν ήταν διατεθειμένο να τα αναλάβει, για 
τους… γνωστούς λόγους.

«Κουμπάροι» στο… συνοικέσιο φέρονται ο 
διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του Τσίπρα, Ν. 
Παππάς από τη μια πλευρά και του πρώην (;) αριστε-
ρού Νότη Μαριά από την άλλη.

Το δημοσίευμα μπορεί να διαψευσθεί από τις 
δύο πλευρές (μέχρι την ώρα που γράφονται αυτές 
οι γραμμές κάτι τέτοιο δεν έχει συμβεί), αλλά επιβε-
βαιώνεται από τις πρόσφατες πολιτικές εξελίξεις, με 
τον (πολιτικό) γάμο Τσίπρα-Καμμένου. Και κάτι άλλο 
εξίσου σημαντικό: άτυπα αλλά ουσιαστικά, νούμερο 
2 του κόμματος Καμμένου είναι πλέον ο «κουμπά-
ρος» Ν. Μαριάς, ενώ τα άλλα στελέχη του κόμματος 
τα έχει φάει η… μαρμάγκα. 

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ

Ο Καμμένος έχει μια αδυναμία στο Υπ. Εθνικής Αμύνης... Το ζήτησε και από 
τους μνημονιακούς και από τους «αντιμνημονιακούς» του ΣΥΡΙΖΑ
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Μνημονιακό ανέκδοτο από την εφημερίδα ΕΘΝΟΣ:

Αποτελεσματικότερος υπουργός ο Στουρνάρας!
Το γεγονός ότι η στρατευμένη 

δημοσιογραφία είναι το πολυτιμό-
τερο γρανάζι του μεταπολιτευτικού 
Καθεστώτος της διαφθοράς και της 
ασυδοσίας, υπήρξε πάγια και ξεκάθα-
ρη θέση του Κινήματος των Ελλήνων 
Εθνικιστών. Οι πληρωμένοι κονδυλο-
φόροι, του χρεοκοπημένου σε όλα τα 
επίπεδα μεταπολιτευτικού Κράτους, 
πέραν της καθημερινής λασπολογίας 
απέναντι στο Λαϊκό Σύνδεσμο-Χρυσή 
Αυγή, φροντίζουν να επαινούν και 
τους υπεύθυνους της οικονομικής μας 
εξαθλίωσης, δημοσιεύοντας στημέ-

νες, αστείες δημοσκοπήσεις, με τις 
οποίες γελά όλη η Ελλάδα.

Στα πλαίσια αυτά, η καθεστωτι-
κή φυλλάδα «Έθνος», ξεπέρασε τα 
όρια της γελοιότητας, δημοσιεύοντας 
δημοσκόπηση της εταιρείας Marc, 
για τους πλέον αποτελεσματικούς 
υπουργούς της τριμερούς συγκυβέρ-
νησης. Θαυμάστε την αξιοπιστία της 
λιβελοφυλλάδας του καθεστώτος, η 
οποία έχει αναλάβει εργολαβικά την 
συκοφάντηση της Χρυσής Αυγής και 
βγάλτε τα συμπεράσματά σας…

Σύμφωνα λοιπόν με τη «δημοσκό-

πηση», αποτελεσματικότερος υπουρ-
γός εμφανίζεται ο Γιάννης Στουρνά-
ρας, κερδίζοντας την προτίμηση του 
30% των ερωτηθέντων. Προφανώς 
ο Ελληνικός Λαός είναι περιχαρής 
για την αισχρή φοροεπιδρομή του 
υπουργού στα ελληνικά νοικοκυ-
ριά, ενώ διόλου απίθανο είναι να 
δημοσιεύσει η εν λόγω εφημερίδα 
νέα «έγκυρη» δημοσκόπηση, στην 
οποία ο Λαός μας θα ζητά επιτακτικά 
την λήψη πρόσθετων φορολογικών 
μέτρων, για να σώσουμε το Καθεστώς 
των διεφθαρμένων.

Δεύτερος σε προτιμήσεις, με 
ποσοστό 19,5%, ο υπουργός Ανά-
πτυξης Κωστής Χατζηδάκης. Λογικό 
το εύρημα της δημοσκόπησης, καθώς 
δεν υφίσταται κλάδος της ελληνικής 
οικονομίας στον οποίο δεν ανθίζει η 
παραγωγή και δεν υπάρχει περιφέ-
ρεια της ελληνικής επικράτειας, στην 
οποία δεν καλπάζει η ανάπτυξη…

Τρίτος στην κατάταξη αποτελε-
σματικότητος, ο αρλεκίνος της Κατε-
χάκη, του οποίου το έργο είναι η 
καθημερινή κατασυκοφάντηση του 
Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος. Η 
εγκληματικότητα αγγίζει πλέον μηδε-
νικά επίπεδα, δολοφονίες, βιασμοί, 
ληστείες είναι φαινόμενα άγνωστα 
για το μεταπολιτευτικό Καθεστώς, 
όπου βασιλεύει η τάξη και ο νόμος. 
Αλβανοί εγκληματίες δε δραπετεύουν 
από τις φυλακές- μοτέλ, ενώ αθώοι 
περαστικοί δε δολοφονούνται από τα 
καλάσνικοφ τους.

Στη δημοσκόπηση της κιτρινο-
φυλλάδας, ακολουθεί η υπουργός 
Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη, ενώ 
την πεντάδα κλείνει (κρατήστε τα στο-
μάχια σας!) ο υπουργός των Εξω-

τερικών, ο πολύς Δημήτρης Αβρα-
μόπουλος! Ναι, καλά διαβάσατε! Ο 
Δημήτρης Αβραμόπουλος πέμπτος 
σε αποτελεσματικότητα υπουργός 
της κυβέρνησης Σαμαρά, διότι μόνο 
ένας Αβραμόπουλος θα κατόρθωνε 
να εξηγήσει στον Τούρκο ομόλογό 
του Αχμέτ Νταβούτογλου, τη σημα-
σία του ντέρμπι Ολυμπιακός-Πανα-
θηναϊκός και θα ζητούσε με παρα-
πονεμένο ύφος, ένα παραδοσιακό 
τουρκικό κομπολόι από το φίλο του 
Ταγίπ Ερντογάν. Είναι βέβαια απορίας 
άξιο, πως ο κύριος Αβραμόπουλος 
δε τοποθετείται υψηλότερα στη σχε-
τική δημοσκόπηση, από τη στιγμή 
που κατέστησε σαφές στην τουρκική 
πλευρά πως είναι δικαίωμα της Ελλά-
δος η εκμετάλλευση των κοιτασμάτων 
του Αιγαίου. Ήταν δε τόσο πειστικός 
απέναντι στους ασιάτες γείτονες, ώστε 
οι τελευταίοι λίγες μόλις μέρες μετά 
την επίσκεψη Αβραμόπουλου στην 
Κωνσταντινούπολη, προχώρησαν 
σε ρηματική διακοίνωση στον ΟΗΕ, 
με την οποία δεν αναγνωρίζουν την 
ελληνική ΑΟΖ!

Αυτό είναι το επίπεδο της στρα-
τευμένης δημοσιογραφίας των κρα-
τικοδίαιτων διαμορφωτών της κοινής 
γνώμης. Αυτών οι οποίοι ανήγαγαν 
σε επάγγελμα την εξαπάτηση, επιχει-
ρώντας να πείσουν τον Ελληνικό Λαό 
πως διανύει ένα νέο Χρυσό Αιώνα 
του Περικλέους, με μοναδική παρα-
φωνία την ύπαρξη του Λαϊκού Συνδέ-
σμου-Χρυσή Αυγή. Το μόνο το οποίο 
δυνάμεθα να βροντοφωνάξουμε στο 
Λαό μας, είναι το εξής:

Ελληνικέ Λαέ, ιδού οι υπεύθυνοι 
της εξαθλίωσής σου! Χρυσή Αυγή 
για να ξεβρωμίσει ο τόπος!

Προφανώς ο 
Ελληνικός Λαός είναι 
περιχαρής για την 
αισχρή φοροεπιδρομή 
του υπουργού στα 
ελληνικά νοικοκυριά!

Πειρατές και Κουρσάροι στο Αιγαίο και την Μεσόγειο
ΣΤ’ ΜΕΡΟΣ: Ο ΘΑΛΑΣΣΟΜΑΧΟΣ 
Λ. ΚΑΤΣΩΝΗΣ ΚΑΙ Η ΑΠΟΒΑΣΗ

ΣΤΟ ΠΟΡΤΟ ΚΑΓΙΟ

Μετά από πολλές επιτυχείς ναυμαχίες ο 
στολίσκος του Κατσώνη βρέθηκε αντιμέτω-
πος το 1790 με δύο στόλους: Τον Τουρκικό 
και τον Αλγερινό στον χώρο μεταξύ Άνδρου 
και Ευβοίας. Εξουδετέρωσε τους Τούρκους 
αλλά τα 7 μικρά πλοία του δεν μπόρεσαν να 
αντιμετωπίσουν τα υπόλοιπα 37 μεγάλα πλοία 
των Αλγερινών. Μόλις και μετά βίας κατάφερε 
να διαφύγει με μεγάλες απώλειες στην Μήλο 
και μετά στα Κύθηρα για να ανασυγκροτήσει 
τις δυνάμεις του. Πράγματι σε λίγο χρόνο, 
αφού ισχυροποιήθηκε, ανέλαβε πάλι δράση 
κατά των Τούρκων, σκοπεύοντας μάλιστα και 
την διάβαση των Δαρδανελλίων. Όμως, ενώ 
μέχρι τότε, είχε την συνεχή υποστήριξη των 
Ρώσων, πήρε ξαφνικά την εντολή να παύση 
τις ενέργειές του κατά των Τούρκων, γιατί η 
αυτοκράτειρα Αικατερίνη Β’ συνήψε ανακω-
χή με αυτούς. Ο ηρωικός Κατσώνης, όμως, 
αποκήρυξε περήφανα την ανακωχή αυτή και 
διεμήνυσε στον Ποτέμκιν ότι αυτός ο ίδιος 
δεν συνήψε ουδεμία ανακωχή και συνεχίζει 
μόνος του εναντίον των Τούρκων. 

Εγκατέστησε σύντομα ναυτική βάση εξόρ-
μησης στο Πόρτο Κάγιο της Μάνης,• το οποίο 
ενίσχυσε με αμυντικά έργα και σε συνεννόηση 

με τους Μανιάτες προετοίμαζε την επανάστα-
ση κατά των Τούρκων, συνεχίζοντας τον κατά 
θάλασσα αγώνα του.  

Οι Ρώσοι παρά τις κάποιες αρχικές υπο-
σχέσεις τους, αρνήθηκαν να τον υποστηρί-
ξουν, γιατί εν τω μεταξύ υπέγραψαν με τους 
Τούρκους την συνθήκη του Ιασίου το 1792. 
Έτσι ο Κατσώνης βοηθούμενος και από τον 
κλεφταρματωλό Γ. Ανδρούτσο, του οποίου 
τον υιό είχε βαφτίσει, συνέχισε τις καταδρο-
μές του εναντίον του Τουρκικού στόλου επι-
φέροντας μεγάλες ζημιές σ’ αυτόν. Ο σουλτά-
νος, διαβλέποντας τον τεράστιο κίνδυνο που 
ονομαζόταν Κατσώνης, έστειλε εναντίον του 

τον αρχιναύαρχό του. Ο Καπουδάν Πασάς με 
20 μεγάλα πλοία κατέφθασε στο Πόρτο Κάγιο 
και βοηθούμενος από δύο Γαλλικές φρεγάτες 
ενέργησε απόβαση στο οχυρό του Έλληνα 
θαλασσομάχου. Η απόβαση βάφτηκε στο 
αίμα. Περισσότεροι από 4.000 Τούρκοι αλλά 
και Γάλλοι σφάχτηκαν επί τόπου από τους 
άνδρες του Κατσώνη και τους Μανιάτες, που 
προσέτρεξαν σε βοήθειά του. Ο Καπουδάν 
Πασάς, μη έχοντας άλλη επιλογή, ήλθε τότε σε 
συνεννόηση με τον μπέη της Μάνης, Τζανέττο 
Γρηγοράκη. Του εζήτησε να αποκόψει από 
κάθε εφοδιασμό τον Κατσώνη και ακολού-
θως να του επιτεθεί. Ειδ’ άλλως θα έχανε η 

Μάνη την αυτονομία της, που παραδοσιακά 
απολάμβανε επί αιώνες (από το 1570). Ο Γρη-
γοράκης προσποιήθηκε πως συμφωνεί και 
ειδοποίησε τον Κατσώνη για την «συμφωνία» 
του με τους Τούρκους.   

Έτσι ο Κατσώνης, κρυφά μια νύχτα, γλί-
στρησε κάτω από την μύτη Τούρκων και 
Γάλλων με το καράβι του και διέφυγε στην 
Πάργα. Κατόπιν πήγε στην Πετρούπολη με 
την οικογένειά του. Η αυτοκράτειρα Μ. Αικα-
τερίνη όμως, αποδεικνύοντας για μια άλλη 
φορά το γνωστό της ήθος, αδιαφόρησε για 
τον ήρωα αυτόν, που τόσες υπηρεσίες της 
προσέφερε στο παρελθόν. Ο διάδοχός της, 
όμως, Τσάρος Παύλος Α’, εκτιμώντας ο ίδιος 
την δράση του Κατσώνη του προσέφερε ένα 
μεγάλο χρηματικό ποσό και αυτός πλέον 
αποσύρθηκε στο χωριό Καράσοϊ, που συνέρ-
ρευσαν και άλλοι Έλληνες συναγωνιστές του 
. Προς τιμήν όλων αυτών των Ελλήνων και 
ιδίως του Κατσώνη, το χωριό μετονομάστηκε 
σε Λεβάδεια. Εκεί και απέθανε, σχετικά νέος 
52 ετών, ο ηρωικός Λάμπρος Κατσώνης.  

Οι Τούρκοι ανακήρυξαν τον Χαϊρεντίν 
Μπαρμπαρόσσα σε εθνικό τους ήρωα, ενώ 
δεν ήταν ουδέ Τούρκος, ουδέ καν εκ γενετής 
Μουσουλμάνος, αλλά εξωμότης. Ακόμη και 
σήμερα του αποδίδουν τιμές. Αυτοί ξέρουν 
να τιμούν ακόμη και τους αλλοεθνείς- αλλογε-
νείς υπηρέτες τους. Εμείς;  

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
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Τι απόγινε ο χρυσός της 
Ελλάδος στην κατοχή; 
Σήμερα επιφανειακά θα αλλάξουμε θεμα-
τολογία. Θα αναφερθούμε σ’ ένα ιστορικό 
θέμα, που είναι όμως και εξόχως πολιτικό: 
στην τύχη του χρυσού της Ελλάδος στην 
κατοχή. Δεν έχετε τίποτα ακουστά, ε; Δε 
σας αδικώ, σίγουρα κάποιοι φρόντισαν γι’ 
αυτό. Ακούμε, λοιπόν, συχνά πυκνά για το 
περίφημο κατοχικό δάνειο και για τις γερμα-
νικές πολεμικές αποζημιώσεις, αλλά για τον 
χρυσό δεν ακούγεται κουβέντα. Γιατί άραγε; 
Υπάρχει λόγος σοβαρός, όπως θα διαπιστώ-
σετε παρακάτω… 

17,4 τόνοι το σύνολο 
του αποθέματος
Στις αρχές Απριλίου, λοιπόν, μετά τη γερ-
μανική επίθεση κατά της Ελλάδος κι ενώ 
διαφαινόταν η ήττα της χώρας, η Τράπεζα 
της Ελλάδος πήρε εντολή να ετοιμαστεί να 
ακολουθήσει την κυβέρνηση με τα αποθε-
ματικά της, σε άγνωστο μέρος. Σύμφωνα με 
τα υπάρχοντα στοιχεία, το σύνολο του απο-
θέματος της Ελλάδος ανήρχετο σε 611.000 
ουγκιές χρυσού (περίπου 17,4 τόνους) υπό 
μορφήν ράβδων και λιρών. Έτσι, μετά τη 
διάσπαση της αμυντικής γραμμής Όλυμπος- 
Τέμπη, ο χρυσός της Ελλάδος μεταφέρθηκε 
και φορτώθηκε στα αντιτορπιλικά «Βασιλεύς 
Γεώργιος» και «Βασίλισσα Όλγα», τα οποία 
απέπλευσαν από τον Πειραιά για το Ηρά-
κλειο της Κρήτης. Ωστόσο, μόλις ξεκίνησε 
η επιχείρηση, άλλαξε ο προορισμός και αντί 
για την Κρήτη επελέγη η αγγλοκρατούμενη 
Αίγυπτος. 

Οι Άγγλοι το παίρνουν… 
υπό την προστασία τους
Μόλις το πολύτιμο φορτίο έφτασε στη 
Σούδα με το βρετανικό πλοίο “Salvia”, μετα-
φορτώθηκε στο επίσης βρετανικό (κατα-
δρομικό) “Dido” για να φύγει για την Αλε-
ξάνδρεια. Εν μέσω σφοδρών βομβαρδι-
σμών του λιμανιού από τα Στούκας, το 
πλοίο αναχώρησε άρον- άρον. Το μοναδικό 
ατύχημα που έγινε κατά τη μεταφόρτωση, 
ήταν όταν ένα από τα κιβώτια έσπασε στο 
κατάστρωμα, με αποτέλεσμα αυτό να γιο-
μίσει με χρυσές λίρες. Παρ’ όλα αυτά, στη 

διαδρομή αυτές βρέθηκαν όλες, εκτός από 
μία! Μέχρι σήμερα αγνοούμε ποιος ήταν 
ο πρώτος… λιροφάγος. Θα ακολουθήσουν 
όμως κι άλλοι πολλοί… 

Κάνει βόλτες και 
καταλήγει στο Λονδίνο
Η «Dido» έφθασε αυθημερόν στην Αλεξάν-
δρεια και από εκεί ο χρυσός μεταφέρθηκε 
προς φύλαξη στην Κεντρική Τράπεζα της 
Αιγύπτου, στο Κάιρο. Αλλά, μετά τη μεγάλη 
προέλαση του Ρόμμελ, κρίθηκε ότι ο χρυσός 
της Ελλάδος δεν ήταν ασφαλής (για ποιους 
άραγε;) ούτε στο Καϊρο. Την εποχή αυτή, ο 
βασιλιάς Γεώργιος μαζί με την οικογένεια 
έφυγαν από το Κάϊρο και μεταφέρθηκαν 
στην εξίσου αγγλοκρατούμενη Νότιο Αφρι-
κή. Μαζί τους ταξίδεψε και ο χρυσός. Η 
βασιλική οικογένεια παρέμεινε στη Ν. Αφρι-
κή, αλλά ο βασιλιάς τράβηξε για Λονδίνο, 
μαζί με τον χρυσό. Πέρασε ο καιρός, ήρθε 
η απελευθέρωση της Ελλάδος, ήρθε και 
το τέλος του πολέμου, ήρθε και η ώρα να 
πάρουμε το χρυσάφι μας πίσω. 

Άγγλοι: Πατσίσαμε, 
δε σας χρωστάμε τίποτα! 
Στο εύλογο ελληνικό αίτημα δόθηκε η εξής 
καταπληκτική απάντηση από τους 
«συμμάχους» μας: «Το αποθεματικό της 
Ελλάδος χρησιμοποιήθηκε για την κάλυ-
ψη των εξόδων του Ελληνικού Στρατού 
Μέσης Ανατολής. Ως εκ τούτου, το Στέμμα 
δεν οφείλει τίποτε στην Ελλάδα»! Δηλαδή 
«πατσίσαμε»! Κι όμως, κι αυτή η δικαιολογία 
των Βρετανών λιροφάγων ήταν ψεύτικη! 
Διότι, στις 9η Μαρτίου του 1942, η βρετα-
νική κυβέρνηση είχε υπογράψει συμφωνία 
με την ελληνική, σύμφωνα με την οποία 
αυτή αναλάμβανε όλα τα έξοδα εξοπλισμού 
και διατροφής των Ελληνικών Ενόπλων 
Δυνάμεων, οι οποίες άλλωστε τελούσαν υπό 
τις διαταγές του βρετανικού στρατηγείου 
Μέσης Ανατολής. 

Κερατάδες και ζημιωμένοι
Στη Διάσκεψη της Ειρήνης μάλιστα, ο Βρε-
τανός υφυπουργός Εξωτερικών Μακ Νήλ 
προσπάθησε να μας βγάλει και… χρεωμέ-
νους από πάνω (είν’ αυτό που λέμε «και 
κερατάς και ζημιωμένος»), αναφέροντας 
ότι «η στρατιωτική βοήθεια στην Ελλάδα 
κόστισε πολύ ακριβά στην Αγγλία». Η μόνη 
απάντηση που έλαβε δεν προερχόταν από τα 
παριστάμενα πολιτικά πρόσωπα, αλλά από 
έναν θαρραλέο δημοσιογράφο, τον Παύλο 
Παλαιολόγο, που έγραψε στο «ΒΗΜΑ», στις 
17 Νοεμβρίου 1945: «Δάκρυα χαράς μάς 
έρχονται στα μάτια Εξοχώτατε, για τις θυσί-
ες στις οποίες υποβλήθηκε η χώρα σας, για 
να βοηθήσει την δική μας χώρα. Σαράντα έξι 
εκατομμύρια λίρες -μας το θυμίσατε- σας 

εστοίχισε το «ΟΧΙ» μας που στοίχισε σ’ εμάς 
ένα δάσος από σταυρούς κι άλλο ένα από 
δεκανίκια!». 

Οι κόκκινοι λιροφάγοι
Ωστόσο, για να πούμε και του στραβού το 
δίκιο, υπήρξαν κάποιες «ειδικές» περιπτώ-
σεις όπου οι Άγγλοι πλήρωσαν με χρυσές 
λίρες Έλληνες κατά τη διάρκεια της κατο-
χής. Μία λίρα το μήνα εδικαιούτο κάθε 
αντάρτης! Έτσι, καθ’ όλη τη διάρκεια της 
κατοχής, τα εγγλέζικα αεροπλάνα έριχναν 
αφειδώς (σάμπως αυτοί πλήρωναν;) και 
ασταμάτητα τους τενεκέδες με τις λίρες 
στα κατά τόπους αρχηγεία των ανταρτών. 
Στην αρχή, πράγματι ο κάθε αντάρτης εισέ-
πραττε μια λίρα το μήνα. Ήταν κι αυτός 
ένας επιπλέον τρόπος προσέλκυσης των 
Ελλήνων στο βουνό. Αργότερα, η κατα-
βολή των λιρών σταμάτησε –παρά το ότι 
οι ρίψεις γίνονταν κανονικότατα- και στις 
διαμαρτυρίες των… χρυσοθήρων, τα μεγάλα 
κεφάλια του ΕΑΜ (ΚΚΕ) απαντούσαν με 
διάφορες φτηνές δικαιολογίες, του τύπου: 
«έπεσε το αεροπλάνο», «είχε ομίχλη και δε 
μπορούσαν να εντοπίσουν το ακριβές μας 
σημείο» κ.α. και για την αντιμετώπιση των 
αναγκών τους, τους συνιστούσαν το εξής 
απλό: «άρπαξε να φας και κλέψε να’ χεις». 
Σίγουρα, λοιπόν, ένα μέρος από τις λίρες 
του ελληνικού χρυσού κατέληξε στους επι-
τήδειους του ΚΚΕ, κι ένα μικρό μέρος στους 
«αντάρτες-κλέφτες-παλικάρια» των ληστο-
συμμοριών της «εθνικής μας αντίστασης», οι 
οποίοι «ανιδιοτελώς» κ.τ.λ., κ.τ.λ. Βέβαια, τη 
μερίδα του λέοντος από τον ελληνικό χρυσό 
τον καρπώθηκαν οι «φίλοι» μας οι Άγγλοι. 
Μήπως ήρθε η ώρα να το διεκδικήσουμε; 

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Επίσημο κάλεσμα για το φετινό gay 
parade έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ από την ιστο-
σελίδα του. Και κάποια… παλιόπαιδα 

έγραψαν σ’ έναν τοίχο στη γειτο-
νιά μου: «Ψηφίστε ΣΥΡΙΖΑ για να 

παντρεύονται οι π…….ς». Άδικο έχουν;

Τρεις νέες δημοσκοπήσεις που 
δημοσιεύτηκαν στον κυριακάτικο 
Τύπο επιβεβαίωσαν για πολλοστή 
φορά την εδραίωση της Χρυσής 
Αυγής και την πλήρη αποτυχία του 
σάπιου καθεστώτος των πολιτικά-
ντηδων να περιορίσουν την ραγδαία 

άνοδο των Εθνικιστών στην Ελληνική 
κοινωνία. Όσο κι αν ψαλιδίζουν οι 
αργυρώνητες εταιρείες δημοσκοπή-
σεων, ακολουθώντας τις εντολές των 
«πελατών» τους (βρώμικα κόμμα-
τα και ξεπουλημένα ΜΜΕ) κι όσο 
και αν φουσκώνουν τους ανύπαρ-
κτους ΑΝΕΛ, ΠΑΣΟΚ και ΔΗΜΑΡ, οι 
εκπρόσωποι των οποίων κρύβονται 
στα λαγούμια τους και δεν κυκλοφο-
ρούν έξω, καταγράφουν την Χρυσή 
Αυγή τρίτο κόμμα με διψήφια ποσο-
στά που κυμαίνονται από το 11,5% 
ως το 10,7%.

Συγκεκριμένα, στην δημοσκό-
πηση της Marc για το «Έθνος της 
Κυριακής» στην εκτίμηση ψήφου τα 
κόμματα συγκεντρώνουν: ΣΥΡΙΖΑ 
27,9%, ΝΔ 27,8%, Χρυσή Αυγή 
11,5%, Ανεξάρτητοι Έλληνες 7%, 
ΠΑΣΟΚ 6,8%, ΚΚΕ 5,95%, ΔΗΜΑΡ 
5,5%, «Άλλο κόμμα» 7,6%. Στην 
δημοσκόπηση της MRB για την Real 
News στην εκτίμηση ψήφου τα κόμ-

ματα συγκεντρώνουν: ΝΔ 27,5%, 
ΣΥΡΙΖΑ 27%, Χρυσή Αυγή 11,3%, 
Ανεξάρτητοι Έλληνες 7,75%, ΠΑΣΟΚ 
6,9%, ΔΗΜΑΡ 6,8%, ΚΚΕ 5,8%, 

Οικολόγοι - Πράσινοι 1,9%, «Άλλο 
κόμμα» 5,1%. Τέλος, στη δημοσκό-
πηση της Alco για το «Πρώτο Θέμα» 
στην εκτίμηση ψήφου τα κόμματα 

συγκεντρώνουν: ΝΔ 24,2%, ΣΥΡΙΖΑ 
23,5%, Χρυσή Αυγή 10,7%, ΠΑΣΟΚ 
7,75%, Ανεξάρτητοι Έλληνες 7,3%, 
ΚΚΕ 6,3%, ΔΗΜΑΡ 4,8%, «Άλλο 
κόμμα» 6,8%, Αναποφάσιστοι 8,7%.

Είναι πασιφανές πως τα ποσοστά 
της Χρυσής Αυγής είναι κομμένα με 
μαχαίρι, καθώς αυτή είναι η πάγια 
πρακτική των εταιρειών δημοσκοπή-
σεων έναντι του Λαϊκού Εθνικιστικού 
Κινήματος. Από την άλλη, τα ποσο-
στά των διαλυμένων αποκόμματων 
είναι εξωπραγματικά παραφουσκω-
μένα. Για να τους βγουν τα νούμερα, 
λοιπόν, ό,τι κόβουν από την Χρυσή 
Αυγή, το κολλάνε στις κλεπτοκρατι-
κές δυνάμεις του... συνταγματικού 
τόξου. Να ξέρουν καλά όμως πως το 
βράδυ των εκλογών τα ψέμματα θα 
λάβουν τέλος και τότε θα κάτσει κάθε 
κατεργάρης στον πάγκο του. Το Εθνι-
κιστικό ποτάμι που έχει φουσκώσει 
και θα ξεβρωμίσει τον τόπο ό, τι και 
να κάνουν, ΔΕΝ ΓΥΡΙΖΕΙ ΠΙΣΩ!

Τα ποσοστά των 
Εθνικιστών 
αντέχουν τα 
ψαλίδια των 
εταιρειών 
δημοσκοπήσεων

Ένας σωρός από δημοσκοπήσεις έσκασε μύτη στην πιάτσα αυτές τις ημέρες. Κοινό στοι-
χείο όλων ότι η Χρυσή Αυγή είναι 3ο κόμμα με διαφορά από το 4ο, με διψήφια ποσο-
στά, γύρω στο 11, 5%. Βέβαια εμείς ξέρουμε καλά πως τα πραγματικά ποσοστά είναι 

πολύ μεγαλύτερα, αλλά η «γραμμή» που έχει πέσει είναι ξεκάθαρη: 
«Μέχρι 12%. Ποτέ παραπάνω γιατί καήκαμε»!
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Διεθνής Επικαιρότητα

Mουσουλμάνοι ζητούν 
δύο ημέρες αργίας 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Να καθιερωθούν δύο ημέρες αργί-
ας κάθε χρόνο, ώστε οι μουσουλμάνοι που ζουν 
στην Γερμανία να εκπληρώνουν τα θρησκευ-
τικά τους καθήκοντα, όπως και οι χριστιανοί, 
ζήτησε πρόεδρος του Κεντρικού Συμβουλίου 
Μουσουλμάνων. Ο εκπρόσωπος των τεσσά-
ρων εκατομμυρίων μουσουλμάνων -κυρίως 
τουρκικής καταγωγής- που ζουν και εργάζονται 
στην Γερμανία ζήτησε μία ημέρα αργίας τον 
ιερό μήνα του Ραμαζανίου και άλλη μία για την 
μεγάλη μουσουλμανική εορτή του «Δείπνου 
της Θυσίας». Αφορμή για την εν λόγω απαίτηση 
στάθηκε ο εορτασμός του Πάσχα, στην διάρκεια 
του οποίου προβλέπονται δύο ημέρες αργίας 
για όλους τους Γερμανούς - η Μ. Παρασκευή 
και η Δευτέρα του Πάσχα.  

Δίκη έξι Ινδών 
για ομαδικό βιασμό    
ΙΝΔΙΑ: Δικάζονται σε δικαστήριο της κεντρι-
κής Ινδίας έξι άνδρες  που κατηγορούνται για 
τον ομαδικό βιασμό Ελβετίδας τουρίστριας. Η 
39χρονη και ο σύζυγός της δέχτηκαν επίθεση 
και έπεσαν θύματα ληστείας  σε χωριό της περι-
οχής Ντατία του κρατιδίου Μαντία Πραντές, πριν 
από δύο εβδομάδες. Εναντίον των έξι ανδρών, 
ηλικίας από 20-25 ετών, έχουν απαγγελθεί 
κατηγορίες για ομαδικό βιασμό, ληστεία και 
άλλες αξιόποινες πράξεις, δήλωσε ο υπεύθυ-
νος των ερευνών. Οι νέοι, αυστηρότεροι νόμοι 
που αφορούν στον βιασμό προβλέπουν ως 
μικρότερη ποινή φυλάκισης τα 20 χρόνια-από 
10 που ήταν πρόσφατα- και ως μεγαλύτερη τα 
ισόβια. Ανώτατοι αξιωματικοί της αστυνομίας 
έχουν δηλώσει ότι διαθέτουν ικανοποιητικό 
αριθμό ενοχοποιητικών στοιχείων, περιλαμβα-
νομένου του DNA, για την καταδίκη των κατη-
γορούμενων. 

Aπορρίπτουν τις 
επικρίσεις για τους 
ελέγχους σε ΜΚΟ  
ΡΩΣΙΑ: Το ρωσικό υπουργείο Εξωτερικών 
απέρριψε τις δυτικές επικρίσεις για τον έλεγχο 
από τις φορολογικές και εισαγγελικές αρχές σε 
Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις. «Οι δηλώσεις 
ορισμένων εκ των δυτικών εταίρων μας σύμ-
φωνα με τις οποίες πρόκειται για μια παραβίαση 
των διεθνών υποχρεώσεων της Ρωσίας είναι 
εντελώς αβάσιμες. Δεν παρουσίασαν κανένα 
βάσιμο επιχείρημα», δήλωσε ο εκπρόσωπος 

του υπουργείου, αρμόδιος για τα ανθρώπινα 
δικαιώματα. Οι ρωσικές αρχές έχουν προβεί 
την τελευταία εβδομάδα σε μια σειρά εκατο-
ντάδων ερευνών σε ΜΚΟ, περιλαμβανομένης 
της σημαντικότερης οργάνωσης προάσπισης 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της Μεμόριαλ, 
καθώς και των γραφείων στην Μόσχα των 
οργανώσεων Παρατηρητήριο των Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων και Διεθνής Αμνηστία.  

Τουρκικό αίτημα 
αναθεώρησης ιστορίας    
ΑΛΒΑΝΙΑ: Θύελλα αντιδράσεων έχει προκα-
λέσει στην Αλβανία το αίτημα της τουρκικής 
κυβέρνησης προς τις αρχές της Πρίστινας και 
των Τίρανων για την αφαίρεση, από τα βιβλία 
της ιστορίας, των κεφαλαίων όπου περιγράφο-
νται «αρνητικά γεγονότα» - κατά την τουρκική 
πλευρά - από την περίοδο της κατοχής από την 

οθωμανική Αυτοκρατορία. Συγγραφείς, δημο-
σιογράφοι, αρθρογράφοι και ακαδημαϊκοί από 
όλα τα κράτη όπου ζουν αλβανοί υπέγραψαν 
ένα κείμενο εναντίον της επανεξέτασης της 
ιστορίας των Αλβανών από τούρκους ειδικούς 
και χαρακτήρισαν την κίνηση αυτή ως «πολι-
τιστική επίθεση που πλήττει την ραχοκοκαλιά 
του έθνους» και «απαράδεκτη προσβολή για 
τους Αλβανούς με συνέπειες για το μέλλον και 
την ταυτότητά τους». Το κείμενο αναφέρει ότι 
«η οθωμανική κατοχή προκάλεσε μια μαύρη 
τρύπα στην ιστορία του αλβανικού έθνους. Η 
κατοχή αυτή απομόνωσε βίαια τους Αλβανούς 
από την υπόλοιπη Ευρώπη και προκάλεσε 
ανεξίτηλες τραγωδίες και δραματικές εξελί-
ξεις στην ιστορική μνήμη του έθνους. Ποτέ 
δεν θα συμφωνήσουμε και καταδικάζουμε τις 
προσπάθειες κάποιων ψευδο-ιστορικών και 
ορισμένων πολιτικών, οι οποίοι προσπαθούν 
να παρουσιάσουν, σήμερα, ολόκληρους αιώνες 

οθωμανικής κατοχής ως επιτυχημένη και ειρη-
νική συνύπαρξη» αναφέρει το κείμενο.  Από 
ό,τι φαίνεται , στην Αλβανία τους λείπει μια 
Ρεπούση. Και στην Ελλάδα, με το ζόρι να μας  
πείσουν ότι είμαστε… φιλαράκια με τον προαι-
ώνιο εχθρό.  

Ένταξη της Κροατίας 
στην ΕΕ 
ΚΡΟΑΤΙΑ: Η Κροατία είναι έτοιμη να γίνει το 28ο 
μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης την 1η Ιουλί-
ου, ανακοίνωσε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην 
τελική της έκθεση για την εισδοχή της βαλκα-
νικής χώρας. «Η Κροατία εργάστηκε σκληρά 
και κράτησε το ρυθμό των μεταρρυθμίσεων», 
δήλωσε ο αρμόδιος για την Διεύρυνση της ΕΕ. 
«Τα αποτελέσματα που πέτυχε ωφελούν άμεσα 
τους πολίτες της». Τον Οκτώβριο, η ΕΕ είχε 
αναφερθεί σε 10 περιοχές όπου εντόπισε πως 
χρειαζόταν πρόοδος, από την ιδιωτικοποίηση 
ενός ναυπηγείου ως την ολοκλήρωση σημεί-
ων ελέγχου στα σύνορα και την ενίσχυση του 
δικαστικού συστήματος. Η Κροατία αντιμετώ-
πισε πιο αυστηρά κριτήρια για την εισδοχή της 
από ό,τι η Βουλγαρία και η Ρουμανία, χώρες 
που προηγήθηκαν αυτής, και γι’ αυτό δεν ανα-
μένεται να ενταχθεί σε ένα καθεστώς ειδικής 
επιτήρησης, όπως είχε συμβεί στις περιπτώσεις 
της Σόφιας και του Βουκουρεστίου μετά την 
ένταξή τους. 

Δεν αναγνωρίζει
το Κόσσοβο
ΣΕΡΒΙΑ: Σε δηλώσεις προέβη ο Πρόεδρος 
της Σερβίας, Τόμισλαβ Νίκολιτς, σε ραδιοτη-
λεοπτικό σταθμό του Βελιγραδίου, μετά την 
συνεδρίαση της σερβικής ηγεσίας  ενόψει του 
8ου γύρου του διαλόγου Σερβίας - Κοσσόβου, 
που θα διεξαχθεί στις Βρυξέλλες. «Η Σερβία 
δεν μπορεί να επιλέξει μεταξύ της Ευρώπης 
και του Κοσσόβου, αλλά έχει καθορίσει τις 
κόκκινες γραμμές και η πρώτη είναι ότι δεν 
θα αναγνωρίσει το Κόσσοβο. Η δεύτερη είναι 
ότι η Σερβία δεν θα επιτρέψει καμία ένοπλη 
δύναμη να εμφανιστεί στην περιοχή της σερ-
βικής κοινότητας για μεγάλη χρονική περίοδο, 
ενώ η επόμενη κόκκινη γραμμή είναι ότι το 
συλλογικό όργανο των σερβικών δήμων στο 
Κόσσοβο θα έχει αρμοδιότητες που καθορίζο-
νται στους νόμους για την τοπική αυτοδιοίκηση, 
ώστε η διοίκηση στην Πρίστινα να μην μπορεί 
να εμποδίζει την άσκηση των συγκεκριμένων 
εξουσιών.»

Νομοσχέδιο κατά 
αρνητών του Ολοκαυτώματος 

ΡΩΣΙΑ: Νομοσχέδιο, με το οποίο ποινικοποιείται η άρνηση του Ολοκαυτώματος  κατατέθηκε 
προς ψήφιση στο ρωσικό Κοινοβούλιο. Το νομοσχέδιο, με το οποίο τροποποιείται ο Ποινι-
κός Κώδικας, προβλέπει ποινές που κυμαίνονται από χρηματικά πρόστιμα μέχρι φυλάκιση 
δύο ετών, που μπορεί να φτάσει και τα πέντε χρόνια εφόσον ο παραβάτης κατέχει δημόσιο 
αξίωμα ή στην περίπτωση που το αδίκημά του συνοδεύεται από την απειλή χρήσης βίας. Η 
υφιστάμενη ρωσική νομοθεσία απαγορεύει την λειτουργία «φιλοναζιστικών» οργανώσεων 
και προβλέπει την ποινική δίωξη όσων υποκινούν το φυλετικό ή εθνικιστικό μίσος. Με απλά 
λόγια, ο διεθνισμός, ο οικουμενισμός και η -από τα σιωνιστικά κέντρα- επιβαλλόμενη πολ-
τοποίηση των Εθνών διαμορφώνουν τα του Ποινικού Δικαίου, όχι μόνον στην προκείμενη 
χώρα αλλά παγκοσμίως.    

ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ!

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΙΑ f ΕΘΝΙΚΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΥΠΡΙΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ f ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ 

f ΟΜΗΡΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ f ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ ΕΧΘΡΟ f 

ΛΟΓΟΙ ΠΟΙΗΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΟΙΜΙΩΔΕΙΣ f Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΥΡΩΠΗ f 
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 Μαίανδρος f

Για να το προμηθευτείτε επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 210.6920694

Απόσπασμα από το άρθρο 
«ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ»
«Ο εσμός των ερυθρών παρασίτων, κουβαλώντας όλα 
τα συμπλέγματα της εμφυλιακής ήττας της Αριστεράς από 
το 1949, ενθαρρυμένος δε από την «αλλαγή» την οποία 
διατυμπάνιζε απειλητικά το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπαν-
δρέου, έπεσε στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης όπως 
πέφτει η αγέλη των λύκων πάνω στο ανυποψίαστο κοπάδι 
των αμνών. Ο σταδιακός και προμελετημένος εκτοπισμός 

από τα ελληνικά σχολεία, του εθνοκεντρικού χαρακτήρα της 
δημόσιας παιδείας, υπήρξε μόνον η αρχή. Ως σκληρή συντε-
χνία, δάσκαλοι και καθηγητές φρόντισαν να απαλλάξουν το 
ελληνικό σχολείο από την ενοχλητική παρουσία των πατρι-
ωτών συναδέλφων τους. Σε αυτό, συνέβαλε τα μέγιστα και 
η κυβερνητική πολιτική, με το ΠΑΣΟΚ να διορίζει αφειδώς 
τα κομματικά του σκυλιά, για να γαλουχήσουν τη Νεολαία 
με τις αξίες του νέου κόσμου, όπως αυτός εγκαθιδρύετο 
από την κοιτίδα του σύγχρονου σιωνισμού, τις Ηνωμένες 
Πολιτείες της Αμερικής.»
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Ψευδής συνείδηση ονομάζεται το Ιδεολογικό 
(και ηθικολογικό) επικάλυμμα, το οποίο χρη-
σιμοποιείται από διάφορα πρόσωπα προκει-
μένου να δικαιολογήσουν, στον διεστραμμέ-
νο εσωτερικό τους κόσμο, την ανεντιμότητα 
των σκέψεων και πολύ περισσότερο των 
πράξεων τους. Σε αυτά τα πλαίσια, λοιπόν, 
χρησιμοποιούνται από τους διάφορους καθε-
στωτικούς φορείς, καθώς και από τα ανά-
λογα πρόσωπα που τους αντιπροσωπεύουν, 
εκφράσεις όπως «ανθρώπινα δικαιώματα», 
«ελεύθερη διακίνηση των ιδεών», «πλου-
ραλισμός και ισονομία στην ενημέρωση», 
«δημοκρατικές διαδικασίες», «προοδευτικές 
απόψεις» και άλλες παρεμφερείς. Στα ίδια 
πλαίσια κινούνται και κάποιες άλλες εκφρά-
σεις όπως «παραλήρημα», «χυδαιότητα», 
«γελοιότητα» και άλλα συναφή. Όλες οι προ-
αναφερθείσες διατυπώσεις εμπεριέχουν το 
στοιχείο του χαρακτηρισμού, που αφορούν 
σε πρόσωπα, καταστάσεις και συγκεκριμένες 
συμπεριφορές. Η ουσία, όμως, είναι ότι οι 
πομποί αυτοί, από τους οποίους συνήθως 
εκτοξεύονται αυτές οι εκφράσεις-χαρακτη-
ρισμοί, εμπεριέχουν το στοιχείο της άφθονης 
υποκρισίας.  
Έχοντας, λοιπόν, ως εισαγωγή τα παραπά-

νω θα παρατεθεί η άποψη του γράφοντος 
σχετικά με την επιλεκτική «αγανάκτηση», 
που κατέλαβε διάφορες συστημικές φωνές, 
ύστερα από την συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
που διοργάνωσε η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έξω από 
τον τηλεοπτικό σταθμό mega, το απόγευμα 
της 25ης Μαρτίου.  
Απομονώνοντας και παραποιώντας ένα 
συγκεκριμένο περιστατικό, τόσο ο τηλεο-
πτικός σταθμός όσο και το πολιτικό του 
υπηρετικό προσωπικό (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, 
ΔΗΜΑΡ) έσπευσαν να παραστήσουν την… 
αμέμπτου ηθικής αθώα κορασίδα, η οποία 
«δεν ξέρει τίποτα για τον φόνο». Ο κυβερνη-
τικός εκπρόσωπος Κεδίκογλου δήλωσε ότι 
«Η Χρυσή Αυγή απέδειξε ότι η χυδαιότητα 
και η γελοιότητα δεν έχουν όρια». Αυτή η 
δήλωση, μάλιστα, έγινε απευθείας στο mega, 
προφανώς για να σπεύσει να υποβάλει τα 
ταπεινά του σέβη ως πολιτικός υπηρέτης του 
καναλιού. Ανταπαντώντας στον υφιστάμενο 
του υφιστάμενου του αφεντικού (Κεδίκο-
γλου-Σαμαράς-mega) λέμε ότι η χυδαιότητα, 
η γελοιότητα, ο πολιτικός αναλφαβητισμός, 
το ξεπούλημα της Χώρας, η ανάλγητη και 
αντιλαϊκή συμπεριφορά των συγκυβερνήσε-
ων, ειδικότερα δε της ΝΔ, έχουν ξεπεράσει 
κάθε όριο θρασύτητας και αηδίας.  
Για τον ΣΥΡΙΖΑ το μόνο που έχουμε να 
πούμε είναι ότι ως απόλυτοι ξευτίλες, ρόμπες 
ξεκούμπωτες, και γνήσια λιγούρια της εξου-
σίας, μετά τους «τεμενάδες» σ’ άλλους 
συστημικούς φορείς, έσπευσαν τώρα να 
βγάλουν ανακοίνωση συμπαράστασης για το 
mega, με το οποίο -υποτίθεται- «βρίσκονται 
στα μαχαίρια»! Βεβαίως, το άκρον άωτον της 
θρασυδειλίας, της υποκρισίας, της αναίδειας 
και του ακατάσχετου φανφαρονισμού απο-

τελεί η ανακοίνωση του ΠΑΣΟΚ σύμφωνα 
με την οποία «η επίθεση της Χρυσής Αυγής 
δείχνει για μια ακόμη φορά το μέγεθος της 
επικινδυνότητας, αλλά και της γελοιότητας 
της Χρυσής Αυγής», ενώ μετά ζητά και την 
παρέμβαση της Δικαιοσύνης, υποστηρίζο-
ντας ότι «για το γεγονός του βανδαλισμού 
ιδιωτικού χώρου από βουλευτές του ελλη-
νικού κοινοβουλίου τον λόγο έχει η Δικαιο-
σύνη». Το γεγονός ότι το ΠΑΣΟΚ έχει χάσει 
κάθε επαφή με την εντιμότητα, την σοβα-
ρότητα και την κοινωνική πραγματικότητα 
δεν κάνει αυτήν την ανακοίνωση λιγότερο 
αηδιαστική και κατάπτυστη. Μα καλά, δεν 
αντιλαμβάνονται ότι η υπαλληλική σχέση 
που έχουν αναπτύξει, όλα αυτά τα χρόνια, με 
τα αφεντικά τους στο mega είναι ένας από 
τους λόγους που τους έκανε λαομίσητους 
και άξιους εμπτυσμού; Το (από)κομμα, το 
οποίο έκλινε σ’ όλες τις πτώσεις τις λέξεις 
κλέφτης και λωποδύτης, η κομματική συμ-
μορία που έδεσε «όπως ο κώλος με το 
βρακί» με τις έννοιες της εθνικής προδοσίας, 
της κοινωνικής εξαθλίωσης, της διαφθοράς, 
της μίζας και της ρεμούλας, ζητά την επέμ-
βαση της Δικαιοσύνης, ξεχνώντας ότι σπίτι 
του κρεμασμένου δεν μιλούν για σχοινί. Οι 
ουτιδανοί λήσταρχοι και ανίεροι βεβηλωτές 
της ιδιωτικής περιουσίας των Ελλήνων, οι 
εμετικοί εμπνευστές των χαρατσίων στα σπί-
τια, έχουν το θράσος να υπερασπίζονται την 
υποτιθέμενη ιδιωτική περιουσία του mega. 
Ενός τηλεοπτικού σταθμού, δηλαδή, που 
λειτουργεί παράνομα πάνω σε συχνότητες, οι 
οποίες ανήκουν στον Ελληνικό Λαό! Να είναι 
σίγουρα τα ηθικά και πολιτικά παχύδερμα του 
ΠΑΣΟΚ ότι θα έρθει η ώρα που η Δικαιοσύνη 
θα ασχοληθεί μ’ όλους αυτούς που οδήγησαν 

την Χώρα στο σημερινό ελεεινό σημείο… Για 
την ΔΗΜΑΡ δεν χρειάζεται να πούμε τίποτε 
άλλο εκτός του ότι οι πολιτικοί προϊστάμε-
νοι της Ρεπούση, το αριστερό δεκανίκι της 
προδοτικής συγκυβέρνησης, οι υμνητές (και 
τρόφιμοι, για να μην ξεχνιόμαστε) του Τσαου-
σέσκου δεν δικαιούνται δια να ομιλούν.  
Έσχατος, αλλά όχι τελευταίος, ο γενικός 
διευθυντής (ψευδών) ειδήσεων και (επιλε-
κτικής) ενημέρωσης, Χρήστος Παναγιωτό-
πουλος, ο οποίος έβγαλε και προσωπική 
ανακοίνωση εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. 
Ο άνθρωπος, ο οποίος έχει ομολογήσει ότι 
ηθελημένα το mega δεν καλεί τους εκπρο-
σώπους της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ στις (στημένες 
και αποπροσανατολιστικές) εκπομπές του 
και ότι απλώς «καλύπτει» τις δραστηριότητές 
μας στο αυστηρά επιτρεπτό πλαίσιο που ορί-
ζει το ΕΣΡ  (θεωρώντας ότι οι μονόπλευρα 
αρνητικές του αναφορές σε Εμάς είναι κάλυ-
ψη… δραστηριοτήτων!), «θίχτηκε» από την 
αντίδραση της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ στον απροκά-
λυπτο φιλοτουρκισμό του mega, εστιάζοντας 
σε μια συγκεκριμένη λεπτομέρεια. Η ψευδής 
συνείδηση σ’ όλο το θλιβερό της μεγαλείο. 
Ένα κανάλι, το οποίο απροκάλυπτα στήριζε 
το Μνημόνιο, που συνειδητά όχι μόνον απο-
κλείει την τρίτη πολιτική δύναμη της Χώρας 
-σύμφωνα με τα στοιχεία που οι ίδιοι δίνουν 
στην δημοσιότητα- αλλά μας συκοφαντεί 
σε μόνιμη βάση, ακριβώς επειδή είμαστε ΟΙ 
ΜΟΝΟΙ που δεν το προσκυνούν, διαμαρτύ-
ρεται για την αντιμετώπιση που έχουμε απέ-
ναντί του. Αποτελούν ή όχι όλα αυτά, λοιπόν, 
τον ο(υ)ρισμό της υποκριτικής συμπεριφο-
ράς, που οδηγεί στην δημιουργία ψευδούς 
συνειδήσεως; ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ            

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Η ΨΕΥΔΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟΥ

Λουρίδες η «νέα» Σημαία σε πολλές πόλεις κατά την Παρέλαση της 25ης Μαρτίου

Φεύγει ο σταυρός από την Ελληνική Σημαία;
Έντονη αρχίζει να γίνεται το τελευταίο διάστημα η 
φημολογία ότι έχουν σκοπό να αλλάξουν (πρώτα 
στην συνείδηση των πολιτών με την μέθοδο του 
μιθριδατισμού) την Ελληνική Σημαία. Τελικός στό-
χος θα είναι η αλλαγή της ελληνικής σημαίας ώστε 
να μην εμφανίζεται πλέον το θρησκευτικό σύμβο-
λο του Σταυρού στο άνω αριστερό μέρος της, η 
οποία στο εξής θα εμφανίζεται μόνο με τις μπλε και 
άσπρες παράλληλες γραμμές. 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προσπαθεί να συντονίσει 
τις ελληνικές προσπάθειες με τις υπόλοιπες χώρες της 
Ε.Ε. που εμπίπτουν στην ίδια κατηγορία. Ως γνωστό 
μόνο 6 από τις 27 χώρες της ΕΕ έχουν το σύμβολο 

του σταυρού στη σημαία τους: Η Φιλανδία, η Σου-
ηδία, η Δανία, η Μεγάλη Βρετανία, η Μάλτα και 
βεβαίως η Ελλάδα. Στα πλαίσια των νέων αντιλήψεων 
που επικρατούν στην Ευρώπη και παγκοσμίως για 
τον «διάλογο των πολιτισμών» και την θρησκευτική 
ουδετερότητα του κράτους η Ε.Ε  ενθαρρύνει τις 6 
χώρες να ευθυγραμμισθούν με τις υπόλοιπες τροπο-
ποιώντας τις εθνικές τους σημαίες.

Οι δηλώσεις Σηφουνάκη
Το θέμα είχε πρωτοθέσει ανεπίσημα η κυβέρνη-

ση ΠΑΣΟΚ πριν αρκετά χρόνια και σας θυμίζω την 
δημόσια αναφορά του Σηφουνάκη ως υπουργού 
Αιγαίου το 2000 στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του 
τηλεοπτικού σταθμού Alpha και στον δημοσιογράφο 
κ. Αθανασιάδη, με αφορμή το θέμα των ταυτοτήτων, 
είχε τοποθετηθεί υπέρ της κατάργησης του Σταυρού 
από την Ελληνική σημαία. 

Συγκεκριμένα είχε πει: «Σε μια πολυπολιτισμική 
κοινωνία, όπως η Ελληνική δεν μπορεί να έχει κρατι-
κό της σήμα θρησκευτικό σύμβολο που δεν εκφράζει 
όλους τους Έλληνες πολίτες». Στο επίμονο δε ερώτημα 
του δημοσιογράφου, εάν ενδέχεται μακροπρόθεσμα 
να αλλάξει η Σημαία μας με κατάργηση του Σταυρού, 
η απάντηση του Σηφουνάκη ήταν «βεβαίως». Ήδη 
έχουν πετύχει την κατάργηση του Σταυρού από τα 
κοντάρια και οι γαλανόλευκες σημαίες κυματίζουν 
στα δημόσια κτίρια πάνω σε κολοβά κοντάρια. 

Μουσουλμάνοι μετανάστες στην Ελβετία 
απαιτούν το ίδιο

Ήδη μουσουλμάνοι μετανάστες στην Ελβετία, εξέ-
φρασαν την απαίτηση να φύγει ο σταυρός από τη 

σημαία αυτής της χώρας. Και αν νομίζετε ότι… πρω-
τεργάτης στην υπόθεση αυτή είναι ένας μουσουλμά-
νος, κάνετε λάθος. Ιδρυτής της πρωτοβουλίας που 
θέλει να φύγει ο σταυρός από τη σημαία της Ελβε-

τίας είναι καθολικός, σχεδιαστής στο επάγγελμα και 
πρόεδρος του Συνδέσμου Αποδήμων της Ελβετίας, 
Κροάτης, Ίβιτσα Πέτρουσιτς.

Σε πολλές πόλεις ο εξοστρακισμός 
της Ελληνικής Σημαίας ξεκίνησε

Δυστυχώς ο δήμος Ξάνθης (φώτο) αλλά και πολλοί 
άλλοι δήμοι της Ελλάδος, σιγά - σιγά αντικαθιστούν 
την Ελληνική Σημαία με πανάκια και λουρίδες που 
απλά έχουν το γαλάζιο και το λευκό! Η φωτογραφίες 
που παραθέτουμε είναι από την Παρέλαση της 25ης 
Μαρτίου. Σιγά-σιγά αυτό θα εξαπλωθεί με τελικό 
σκοπό να συνηθίσει ο Έλληνας πολίτης στην ιδέα…

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Η Ευρωπαϊκή Επιτρο-
πή προσπαθεί να συ-
ντονίσει τις ελληνικές 
προσπάθειες με τις 
υπόλοιπες χώρες της 
Ε.Ε. που εμπίπτουν 
στην ίδια κατηγορία. 

Καταλάβατε συμπατριώτες; Ο σταυρός μας «προσβάλλει» τις μειονότητες!
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Μέτωπο Νεολαίας

Συμβουλευτικός 
Σταθμός Υγείας 
και Περίθαλψης
Λαϊκού Συνδέσμου
Το κοινωνικό έργο της Χρυσής Αυγής λαμβάνει νέα 
διάσταση με τη σύσταση των «Γιατρών με Σύνορα».
Μετά τις Διανομές Τροφίμων, την Τράπεζα Αίματος και 
την Εργασία για Έλληνες, ακολουθεί το κοινωνικό έργο 
σε θέματα Υγείας και Περίθαλψης της Χρυσής Αυγής, 
το οποίο απευθύνεται αποκλειστικά σε Έλληνες!
Όσοι ιατροί επιθυμούν να συμβάλλουν στην προσπά-
θειά μας για την ανακούφιση του ελληνικού λαού, ιδι-
αιτέρως σε αυτή την περίοδο που ο τομέας της υγείας 
απoδομείται, να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη 
Συμβουλευτικού Σταθμού Υγείας και Περίθαλψης της 
Χρυσής Αυγής, Ευγενία Χρήστου. Τηλέφωνο για για-
τρούς: 6906920004, e-mail: eug.christou@gmail.com.
Ο συμβουλευτικός σταθμός λειτουργεί με ραντε-
βού πρωινές ώρες 10:00 με 13:00. Παρακαλούνται 
όσοι χρήζουν βοηθείας να επικοινωνήσουν στα τηλέ-
φωνα για το κοινό: 210.6985121, 210.6985171, 
210.6985173, 210.6985175 (Δευτέρα έως Παρα-
σκευή 9:00 με  15:00)

Απαιτούμε σχολεία Ελληνικά!
Η δημόσια εκπαίδευση αποτελεί έναν από τους σημαντικό-

τερους τομείς της κρατικής παρεμβατικότητας, μιας και δίνει τις 
κατευθυντήριες γραμμές της μελλοντικής πορείας της Πολιτείας. 
Η εγκαθίδρυση του μεταπολιτευτικού Καθεστώτος στην Πατρί-
δα μας, συνέβαλε τα μέγιστα στον πλήρη και απόλυτο εκφυλι-
σμό της, με συνέπεια την δημιουργία νέων εμφορούμενων από 
υλιστικά και ατομοκεντρικά ιδανικά. 

Η μεταπολιτευτική πανούκλα, η οποία σάρωσε τον κρατικό 
μηχανισμό και τους θεσμούς, δε θα ήταν φυσικά δυνατό να 
αφήσει ανεπηρέαστο τον χώρο της δημόσιας παιδείας. Και δε 
θα ήταν δυνατό να την αφήσει ανεπηρέαστη, από τη στιγμή 
κατά την οποία υπήρξε συνειδητή πολιτική επιλογή η αλλοτρί-
ωση του πρότερου χαρακτήρα της, μιας και η ελληνοκεντρική 
και χριστιανική προσέγγιση είχε εξ’ αρχής τεθεί εκτός της ατζέ-
ντας των εξουσιαστών. Στο μεταπολιτευτικό προτεκτοράτο των 
διεφθαρμένων, ο ηρωικός Ελληνισμός του παρελθόντος ήταν 
στοιχείο ξένο και απορριφθέν εκ πεποιθήσεως.  

Σταδιακά και προγραμματισμένα, ο μαρξιστικός συρφετός 
στην αρχή και ο φιλελεύθερος στη συνέχεια επέβαλαν τον απο-
χρωματισμό του σχολείου από τις ελληνικές του ρίζες.  

 Η ευθεία αμφισβήτηση της φυλετικής συνέχειας του Λαού 
μας, κατά τις αστήρικτες επιστημονικά θεωρίες από τους σιω-
νιστές των ξένων πανεπιστημίων, έδωσε τη θέση της στη συκο-
φάντηση ιστορικών προσώπων της Ελληνικής Ιστορίας καθώς 
και στη προκλητική διαστρέβλωση των ίδιων των ιστορικών 
γεγονότων. Καθώς ήταν η Ιστορία εκείνη η οποία αποτελούσε 
και αποτελεί τον αδιάψευστο μάρτυρα της αλήθειας που διακη-
ρύσσει ο Ελληνικός Εθνικισμός, οι εχθροί του Έθνους έκριναν 
επιτακτική την ανάγκη της πολτοποιήσεώς της και της επαναδι-
δασκαλίας της σε μορφή και ύφος συμβατό προς τις αθλιότητες 
των μαρξιστικών και φιλελεύθερων ιδεολογημάτων τους.  

Το μεταπολιτευτικό σχολείο μέσα σε ένα χρονικό διάστημα 
σαράντα περίπου ετών, κατέστη ο εθνικός ολετήρας των νέων 

γενεών. Επί της ουσίας, εξυπηρέτησε τα συμφέροντα και τα 
κηρύγματα της πολιτικής και οικονομικής κάστας, η οποία εξου-
σιάζει την Πατρίδα μας και τον κόσμο ολόκληρο.   

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια, οι Έλληνες μαθητές έπρεπε να 
διδαχθούν για το ολοκαύτωμα των Εβραίων και το ημερολόγιο 
της Άννας Φρανκ, όμως ήταν αναχρονιστικό και μάλλον εθνι-
κιστικό να εντρυφήσουν στους αρχαίους φιλοσόφους και στην 
ομηρική Ιλιάδα. Σιγά-σιγά άρχισαν να σχηματοποιούνται οι δει-
λοί αστοί τους οποίους απαιτούσε διακαώς η μεταπολιτευτική 
συμμορία, προκειμένου να συνεχίσει να εξαπατά το Λαό μας.

Κατ’ αυτό τον τρόπο, παρήχθη η γενιά των θλιβερών μαζαν-
θρώπων, των οποίων μοναδική έγνοια υπήρξε η εξυπηρέτηση 
του ατομικού συμφέροντος. Από τη στιγμή δε, κατά την οποία 
ο μέσος Έλληνας ενδιαφερόταν για την φτηνή εκπλήρωση των 
ατομικών του επιδιώξεων, ο μεταπολιτευτικός ανθελληνισμός 
είχε δημιουργήσει το γόνιμο έδαφος για την καλλιέργεια των 
αντιφυσικών και αντεθνικών του σπόρων. Το σχολείο είχε στην 
πραγματικότητα λειτουργήσει ως το εργοστάσιο παραγωγής των 
πολιτών μιας διεφθαρμένης και αναξιοκρατικής κοινωνίας. Ο 
δρόμος για την εθνική αποδόμηση από μέρους των προδοτών 
της Αριστεράς και της Δεξιάς, ήταν πια ορθάνοιχτος.  

Σ’ αυτή τη καθεστωτική μορφή της δημόσιας εκπαίδευσης, 
έρχεται να θέσει ένα τέρμα ο Εθνικός και Κοινωνικός αγώνας 
του Εθνικιστικού Κινήματος. Ξεκινώντας από τα σχολεία, στα 
οποία καλλιεργείται το μίσος προς την Πατρίδα και τους Ήρωες 
του Έθνους μας, έχουμε ιερό καθήκον να ανάψουμε τη δάδα 
της Αντίστασης. Απέναντι στους έμμισθους εχθρούς της πλέον 
συντηρητικής νοοτροπίας, έχουμε χρέος να αναδείξουμε την 
αναγκαιότητα του Επανελληνισμού. Και τούτο δε δύναται να 
επιτευχθεί με τρόπο διαφορετικό από εκείνον της συνεχούς 
δράσης και του πολιτικού ακτιβισμού, μέσα από τις φάλαγγες 
του Μετώπου Νεολαίας της Χρυσής Αυγής! 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΤΟΥ Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΠΙΣΤΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΤΑΧΤΕΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ
ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑΔΑ
ΣΕ ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΥΡΩΠΗ

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ο ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΣ ΛΟΓΟΣ

Στιγμιότυπο από «Μάθημα Ελληνικής Ιστορίας»
στα γραφεία του Πυρήνα Σαλαμίνος
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

MEGAΣ ΕΙΣΑΙ ΚΥΡΙΕ
 

Το σκουπιδαριό που αποτελεί το 
«συνταγματικό» (δηλαδή ανθελληνι-
κό, προδοτικό και συμμοριτικό) τόξο, 
αγανάκτησε για την προσβολή προς το 
ΜΕΓΚΑ, και (μέσω της ΠΟΕΣΥ) για το 
κάψιμο της τουρκικής σημαίας• όταν οι 
διάφοροι αλητοαναρχοαριστεροί έκαιγαν 
την ελληνική σημαία δεν υπήρχε λόγος 
να ενοχληθούν• όταν η «καλλιτεχνική» 
συμμορία των αντίχριστων ανέβαζε το 
βλάσφημο CORPUS CHRISTI, οι δια-
μαρτυρίες των χριστιανών, κατ’ αυτούς, 
παρέπεμπαν στον Μεσαίωνα. 

Δηλαδή τα κόμματα της διαφθο-
ράς και της διαπλοκής θεωρούν ότι 
το ΜΕΓΚΑ (η ΜΕΚΚΑ της διαπλοκής) 
είναι ιερότερο πράγμα από το όνομα 
τού Χριστού. Με αυτές τις υστερικές και 
(απελπισμένες) κραυγές το μόνο που 
καταφέρνουν είναι να εκτίθενται όλο και 
περισσότερο ως ανθέλληνες και να δεί-
χνουν τον πανικό τους που προκαλείται 
από την αφύπνιση του ελληνικού λαού.

Μ.Μ.

p

ΒΡΕΤΑΝΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΝΕΦΕΡΑΝ ΟΤΙ Η ΧΡΥΣΗ
ΑΥΓΗ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ 20%

 
Η προπαγάνδα των ελληνικών ΜΜΕ 

και ο τρόμος του συστήματος, δεν έχει 
όριο... Κυριολεκτικά, τα έχουν κάνει 
επάνω τους! Αποκρύπτουν όλη την αλή-
θεια από τον ελληνικό λαό και προσπα-
θούν να τον ποδηγετήσουν. 

Λοιπόν... Όταν θα ακούτε δημοσκο-
πήσεις που δείχνουν την Χρυσή Αυγή 
στο 9% να γνωρίζετε τα παρακάτω: Πριν 
λίγο καιρό, ο Γερμανός Υπουργός Εξω-
τερικών Γκίντο Βεστερβέλε επισκέφθη-
κε την Μεγάλη Βρετανία. Οι Βρετανοί 
δημοσιογράφοι δίχως να διστάζουν του 
εξαπέλυσαν πλήθος επιθετικών ερωτή-

σεων σχετικά με την πολιτική της Γερ-
μανίας στην Ευρώπη. Μια αφορούσε την 
εκτόξευση του Πεπε Γκρίλο στην Ιταλία. 
Κι άλλη μια ήταν αυτολεξεί: «Δεν ανη-
συχείτε που η ανάλγητη πολιτική σας 
στην Ελλάδα εχει οδηγήσει το ακροδεξιό 
κόμμα της Χρυσής Αυγής στο 20%;» 

Σημασία δεν έχει τι απάντησε ένας 
διεφθαρμένος πολιτικός. Σημασία έχουν 
οι πληροφορίες των Βρετανών για τα 
πραγματικά αποτελέσματα των δημο-
σκοπήσεων που γίνονται στην Ελλάδα. 
Τα πραγματικά, όχι αυτά που παρουσι-
άζουν τα ΜΜΕ του καταρρέοντος καθε-
στώτος της Ελλάδος. Οι πληροφορίες 
προέρχονται από φίλο που βρέθηκε στην 
Βρετανία την περίοδο της επίσκεψης 
του Βεστερβέλε και ειχε την τύχη να 
παρακολουθήσει ζωντανά στην τηλεό-
ραση την συνέντευξη τύπου που έδωσε 
και κατά την οποία τέθηκε η παραπάνω 
ερώτηση. 

Φαντάζομαι λοιπόν ότι με 20% η 
Χρυσή Αυγή είναι.... πρώτο ή δεύτερο 
κόμμα!  Μην πιστεύετε κανένα από τα 
ψεύδη που διαδίδουν. Γνώσεσθε την 
αλήθειαν και η αλήθεια ελευθερώσει 
υμάς.

I.Λ.

p

Ο ΑΠΟΔΗΜΟΣ 
ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΜΑΖΙ ΣΑΣ
 
Δεν μπόρεσα και δεν μπορώ να κατα-

λάβω για ποιόν λόγο ένας εκλεγμένος 
εκπρόσωπος από τον λαό και μέλος του 
Ελληνικού κοινοβουλίου δεν μπορεί να 
κάνει κατάθεση Στεφάνου και πρέπει να 
ζητήσει την αδεία του εκάστοτε δημάρ-
χου, όπως και δεν μπορώ να καταλά-
βω γιατί στο Ελληνικό κοινοβούλιο έχει 
δικαίωμα να είναι η άκρα αριστερά 
ΣΎΡΙΖΑ ΚΚΕ και άλλα, και δεν έχει 
το δικαίωμα η Χρυσή Αυγή, και γιατί 
οι αγώνες των αριστερών είναι αγώ-
νες ενάντια στο κατεστημένο και πάντα 
δίκαιοι, ενώ της Χρυσής Αυγής πάντα 

εκπροσωπούν το κακό. 
Συναγωνιστές εμείς οι απόδημοι 

Έλληνες είμαστε στο πλευρό σας, θα 
κρατάμε υψηλά το Ελληνικό φρόνημα 
και με την δική σας εκπροσώπηση στο 
κοινοβούλιο θα επαναφέρουμε την αγα-
πημένη μας πατρίδα στη θέσει που της 
αρμόζει.

Β.Σ.

p

Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΞΥΠΝΑΕΙ
ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΒΑΘΥ ΥΠΝΟ

 Συναγωνιστές συγχαρητήρια για τον 
ωραίο αγώνα σας. Έχουμε πόλεμο και 
είστε η εθνική αντίσταση. Σας στέλνω 
μήνυμα από το ιερό νησί της Τήνου, 
όπου το μεσημέρι ο  Σεβασμιότατος 
Ιεράρχης μας Δωρόθεος εκφώνησε λόγο 
Εθνικό, λόγο πύρινο, για την κατάστα-
ση της πατρίδας μας, αλλά και για τον 
εξίσου δοκιμαζόμενο Κυπριακό Ελλη-
νισμό . Και για τη μεγάλη συμβολή της 
Παναγίας της Τήνου στους Εθνικούς 
μας αγώνες.

Και στο τέλος φώναξε «Ζήτω το 
Έθνος» και μας κάλεσε να ψάλλουμε τον 
Εθνικό ύμνο!

Σίγουρα κι αυτόν κάποιοι θα τον 
πουν ναζί, όπως αμαυρώσαν την μνήμη 
τόσων κληρικών που έδωσαν τη ζωή 
τους υπέρ πίστεως και πατρίδος, τόσο 
κατά την επανάσταση του 1821,όσο και 
κατά την μαύρη εποχή του 1946-49. Δεν 
πειράζει όμως.

Φτάνει που επιτέλους ο ελληνι-
σμός σε Ελλάδα και Κύπρο μοιάζει να 
ξυπνά από τον βαθύ ύπνο που τον είχαν 
ναρκώσει. Φτάνει που βλέπουμε όλα 
τα αρπακτικά που χρόνια τώρα εξευ-
τελίζουν τον ελληνικό λαό, κόμματα, 
κανάλια και πάσης φύσεως λαμόγια, 
να  συσπειρώνονται για να πολεμήσουν 
τον κοινό εχθρό, την Χρυσή Αυγή. Καλό 
αγώνα μέχρι την Νίκη!

ΓΙΑΝΝΗΣ

7 χρόνια πριν...
«Η ελληνοτουρκική «φιλία» 

είναι μια μεγάλη απάτη  
Η τουρκική προκλητικότητα έναντι της Ελλάδος 
είναι δεδομένη. Από την πλευρά της η Ευρώπη 
έχει με κάθε τρόπο δείξει στην χώρα μας ότι 
δεν είναι διατεθειμένη να μας σώσει από τους 
Τούρκους. Η Αμερική παίζει ανοικτά το χαρτί της 
Άγκυρας για τους δικούς της λόγους. 
Παρ’ όλα αυτά τα χαμόγελα δεν λείπουν από τους 
υπεύθυνους της εξωτερικής πολιτικής της χώρας, 
που τώρα με την Ντόρα έγιναν ακόμη πιο πλατειά. 
Η πολιτική του Ροζενστάιν και του Τζωρτζ συνεχί-
ζεται στο ζήτημα των ελληνοτουρκικών σχέσεων. 
Στο «Βήμα» της περασμένης Κυριακής ο Αλέξης 
Παπαχελάς σε άρθρο του για την εξωτερική μας 
πολιτική έγραψε: 
«Το ζήτημα είναι πως υπάρχουν πολλά και πυκνά 
μαύρα σύννεφα στον ορίζοντα. Οι Τούρκοι έκαναν 
για πρώτη φορά αναχαίτιση μέσα στον Ελληνικό 
εναέριο χώρο. Η Άγκυρα μοιάζει να θέλει να υπο-
κινήσει μειονοτικό θέμα, με τον Γκιουλ να θέλει να 
κάνει περιοδεία στην Θράκη». 
Κακώς χρησιμοποιεί ο Αλέξης Παπαχελάς την 
έκφραση «Η Άγκυρα μοιάζει να θέλει να υποκινή-
σει μειονοτικό θέμα», δεν μοιάζει να θέλει, φανε-
ρά το δείχνει με κάθε τρόπο! Άλλο εάν οι ενταύθα 
εξουσιαστές του λαού μας και της κυβερνήσεως 
και της αντιπολιτεύσεως κάνουν πως δεν το 
καταλαβαίνουν… 
Μέσα σε ένα τέτοιο ζοφερό, λοιπόν, κλίμα με την 
Ελλάδα να μη δείχνει αποφασιστικότητα και να μη 
προβάλει καμμία εθνική στρατηγική ήλθε η είδηση 
βόμβα που δήθεν αλλάζει τα δεδομένα στις ελλη-
νοτουρκικές σχέσεις. Όπως έγινε γνωστό η Εθνική 
Τράπεζα εξαγόρασε την πλειοψηφία της τουρκι-
κής τράπεζας Finansbank έναντι του «πενιχρού» 
ποσού των 2,5 δισεκατομμυριων ευρώ, που απο-
τελεί το σύνολο σχεδόν των ιδίων κεφαλαίων της! 
Η ιστορία αυτή με την εξαγορά της τουρκικής 
τράπεζας δεν μπορεί παρά να μας θυμίσει αυτό 
που είχε γράψει εκατό ολόκληρα χρόνια πριν ο 
μεγάλος εθνικός διανοητής Περικλής Γιαννόπου-
λος: «Από της Πτώσεως της Πόλεως, Μοιρολο-
γάτε Εθνικώς και κάνετε τις δουλίτσες Σας περί-
φημα Ατομικώς. Από δε της Ελευθερώσεως της 
Ελλαδούλας, εφορτώσατε τα πάντα στο Χάρτινο 
αυτό Κοκοράκι και πάλι κάνετε τις δουλίτσες Σας. 
Δηλαδή: και πάλι και μόνο ΜΠΑΚΑΛΕΥΕΣΘΕ»…

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006, Α.Φ. 600

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ Λ. Σουνίου και 25ης Μαρτίου
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Αρχαίας Ολυμπίας 8
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426

ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2

KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2
ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6989 294639 Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 Ροδόπη: 25310 33001 
Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 Φιλιατρά: 6945 662768 

Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Από την ομιλία του Γ. Γ. της Χρυσής Αυγής στην Κοινοβουλευτική Ομάδα

«Με ευρώ ή δραχμή η Ελλάς θα ζήσει!» 
«Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες 

θα ήθελα ολόθερμα να σας ευχαριστήσω 
γιατί αντέχετε αυτόν τον ανελέητο

πόλεμο λάσπης εναντίον του Λαϊκού 
Εθνικιστικού Κινήματος. Ας στείλουμε 
ένα μήνυμα: ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ ΑΚΟΜΗ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ! ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 
ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ!» 

Ο βρώμικος 
επικοινωνιακός 
πόλεμος των 
αργυρώνητων ΜΜΕ 

«…Συνελήφθησαν στην πόλη του Βόλου 
τρεις νεαροί, για μια παραβατική πράξη. Και 
η αστυνομία, στην έρευνα που έκανε στο σπίτι 
τους, βρήκε και μια μπλούζα και ένα κασκόλ 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Και βγήκαν να το κάνουν σημαία οι 
υπηρεσίες του κ. Δένδια για να αποδείξουν επιτέλους ότι η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι μια εγκληματική οργάνωση. Είναι γνω-
στό ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ένα νόμιμο πολιτικό Κίνημα, 
κινείται προς αυτήν την κατεύθυνση και επιστρέφουμε την 
λάσπη και τις χυδαιολογίες των αντιπάλων μας. Μια ημέρα 
πριν, όμως κάποιος άλλος κύριος περνούσε το κατώφλι 
του ανακριτή. Και είχε κληθεί για να απολογηθεί για το 
«ευγενές» αδίκημα της τοκογλυφίας. Ο ανακριτής τελικά 
τον άφησε ελεύθερο και του έβαλε μια «μικρή» εγγύηση 
200.000 ευρώ. Ο κύριος αυτός ήταν ο υφυπουργός Παιδεί-
ας του ΠΑΣΟΚ, Ανθόπουλος. Είδατε μήπως να δημοσιεύεται 
καμιά φωτογραφία του με την σημαία του ΠΑΣΟΚ; Εάν πιά-
σουν, όμως, τον οποιονδήποτε άσχετο με ένα κασκόλ ή μια 
μπλούζα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, αμέσως βοούν τα τσιράκια 
τους από τα κανάλια της διαπλοκής. Είμαστε μόνοι εναντίον 
όλων! Αλλά έχουμε στο πλευρό μας τον Ελληνικό Λαό. 

Δεν πάει πολύς καιρός, από τότε που σε μια συμπλοκή 
λαθρομεταναστών για υποθέσεις του κοινού ποινικού δικαί-
ου στην οδό Αναξαγόρα, δολοφονήθηκε ένας λαθρομετα-
νάστης. Αμέσως βρέθηκαν και ψευδομάρτυρες, οι οποίοι 
μιλούσαν για μαυροφορεμένους, κατηγόρησαν πάλι την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, όλα τα πολιτικά κόμματα έβγαλαν ανακοι-
νώσεις, έκαναν ακόμη και συγκέντρωση και πορεία κατά 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Και τι απεκαλύφθη μετά από λίγες 
ημέρες; Ότι τον λαθρομετανάστη αυτόν τον είχε δολοφονή-
σει άλλος λαθρομετανάστης. Μούγκα από τα τσιράκια της 
διαπλοκής. Δεν είπαν τίποτε.» 

Δεν θα περάσει 
η προπαγάνδα τους

«…Την 25η Μαρτίου, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έκανε μια εκδή-
λωση διαμαρτυρίας κατά του καναλιού των καναλιών της 
«υπερκυβέρνησης» αυτής της Χώρας, του Mega. Και αμέ-
σως όλα τα κόμματα, μέχρι και το ΚΚΕ, βγήκαν να καταγ-
γείλουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Όμως, ας το πάρουν είδηση. Ο 
Λαός δεν τους ακούει. 

Πρόσφατα σε ένα άρθρο του ο γενικός διευθυντής 
του Mega, έλεγε «πώς πήραν 7% τον Μάιο; Πώς πήραν 
πάλι 7% τον Ιούνιο; Αφού εμείς τα κανάλια τους πολε-
μούσαμε, όλες οι εφημερίδες τους πολεμούσαν!». Ναι, 

πήραμε 7% και τώρα ίσως πάρουμε 17%, γιατί ο Λαός έχει 
ξυπνήσει. Απέτυχαν! Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ μπήκε στην βουλή, 
πέρασαν οι εκλογές, συνέχισαν την λάσπη, συνεχίζουν την 
λάσπη, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ όμως ανεβαίνει και θα ανεβαίνει 
συνεχώς. Γιατί η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ήταν πάντα εδώ! Ήταν το 
Φυλετικό Ένστικτο ενός Έθνους! Εμείς οι Εθνικιστές δεν 
είμαστε πουλιά των ήρεμων καιρών. Είμαστε πουλιά της 
θύελλας και της καταιγίδας. Έφεραν την θύελλα και την 
καταιγίδα, λεηλάτησαν τον Ελληνικό Λαό, ξεπουλάνε την 
Πατρίδα μας κομμάτι-κομμάτι. Ο Λαός, λοιπόν, τους απαντά: 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΝΑ ΞΕΒΡΟΜΙΣΕΙ Ο ΤΟΠΟΣ!»   

Ελλάδα και Κύπρος 
στο απόσπασμα από τους 
τοκογλύφους 

«…Τις μέρες αυτές συμπληρώνονται τρία χρόνια από την 
ημέρα όπου βγήκε στο Καστελόριζο ο Γεώργιος Παπαν-
δρέου και επέβαλε το «περίφημο» Μνημόνιο στην Πατρίδα 
μας. Μετά από τα τρία αυτά δραματικά χρόνια της επιβολής 
του Μνημονίου στην Ελλάδα, ήρθε η ώρα, δυστυχώς της 
Κύπρου μας, να δεχθεί τα πυρά των παγκόσμιων τοκο-
γλύφων. Τόσο η Ελλάδα όσο και η Κύπρος δέχτηκαν μια 
πρωτοφανή οικονομική επίθεση, η οποία δεν είχε την 
παραμικρή σχέση με την πραγματική οικονομία των δυο 
κρατών. Όσο για τους κυβερνώντες, είναι ανάξιοι των περι-
στάσεων και εκτελούν ένα συμβόλαιο θανάτου της Εθνικής 
μας οικονομίας. 

Για το θέμα αυτό, γράψαμε χαρακτηριστικά: «Η Ευρω-
παϊκή Ένωση αποδεικνύεται στην πράξη ότι δεν είναι η 
Ευρώπη των Εθνών και των Πατρίδων, αλλά η Ευρώπη 
των τοκογλύφων και εντελώς υποχείρια στους τοκογλύ-
φους του Σίτι και της Γουόλ Στρητ. Δεν είναι τυχαίο ότι το 
μεγάλο αφεντικό που κανονίζει τα πάντα στην κρίση δεν 
είναι μια ευρωπαϊκή τράπεζα αλλά η BlackRock, που όλοι 
γνωρίζουμε ότι είναι παράρτημα της Golman Sachs, μιας 
αμερικανικής σιωνιστικής τράπεζας. Το Μνημόνιο που 
επιβλήθηκε στην Ελλάδα και η οικονομική καταστροφή της 
Κύπρου μοιραία οδηγούν κάθε Έλληνα Πατριώτη στο επι-
τακτικό καθήκον να ζητήσει επιτέλους λογαριασμό για τα 
όσα έγιναν τα τελευταία 30 χρόνια. Να κάνουμε ταμείο με 
τις Βρυξέλλες, να δούμε τι κερδίσαμε, καταστρέφοντας την 

αγροτική μας παραγωγή, την βιοτεχνία 
και την βιομηχανία μας και αν χρειαστεί, 
γιατί όχι, να βαδίσουμε έναν Εθνικό, 
μοναχικό, υπερήφανο δρόμο! Η Ελλάδα 
υπήρχε και πριν την Ευρωπαϊκή Ένωση 
και θα υπάρχει και μετά την Ευρωπαϊκή 
Ένωση!». 

Πόσο τυχαίο είναι το γεγονός ότι λίγο 
πριν η Κύπρος καταστεί μια πλούσια 
χώρα, εκμεταλλευόμενη τα κοιτάσμα-
τα των υδρογονανθράκων της, εδέχθη 
μια σφοδρή οικονομική επίθεση. Πόσο 
τυχαίο είναι το γεγονός ότι ταυτόχρονα 
ο Νετανιάχου έλεγε το «συγγνώμη» στον 
Ερντογάν και αποκαθίσταντο οι σχέσεις 
της Τουρκίας με το Ισραήλ; Όλα γίνονται 
για το φυσικό αέριο και το πετρέλαιο της 
Ελλάδας και της Κύπρου.   

Όλα δείχνουν ότι τα μεγάλα αφεντικά 
του παγκοσμίου χρήματος, σε Νέα Υόρκη και Λονδίνο, και 
κοντά σε αυτούς σαν πρόθυμοι λακέδες και οι Γερμανοί 
καπιταλιστές, δεν πρόκειται να δώσουν λύση στο Ελληνικό 
πρόβλημα. Ήρθε η ώρα, επιτέλους, οι Έλληνες να καταλά-
βουν ότι αυτοί και μόνον αυτοί μπορούν να σώσουν την 
Πατρίδα. Ας θυμηθούν τον στίχο του Εθνικού μας ποιη-
τή, Διονυσίου Σολωμού: «Μοναχή τον δρόμο επήρες και 
ξανάρθες μονάχη. Δεν είν’ εύκολες οι θύρες αν η χρεία τες 
κουρταλεί». Ήρθε η ώρα οι Έλληνες να στηριχθούν και να 
στηρίξουν στους Έλληνες! Είναι μοναχικός ο δρόμος του 
Έθνους μας, αλλά υπερήφανα έχει διαβεί μέσα από τους 
δρόμους της Ιστορίας και έχει δοξαστεί ο Ελληνισμός. Αυτή 
την δόξα δεν θα την χαρίσουμε!» 

Εθνική σταυροφορία! 
«…Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν κάνει χιλιοστό πίσω σε αυτά που 

είχε και προεκλογικά εξαγγείλει, δηλαδή στην καταγγελία 
του εξωτερικού χρέους ως επαχθούς. Επίσης, εάν αυτό 
σημαίνει ότι πρέπει να φύγουμε από το ευρώ, δεν μας 
καίγεται καρφί! Ζήσαμε με την δραχμή χιλιάδες χρόνια, 
έως το 2000, και σήμερα προσπαθούν με έναν ανείπωτο 
παραλογισμό να μας πείσουν ότι εάν αύριο φύγουμε από το 
ευρώ, ξαφνικά όλα θα μαραθούν σε αυτόν τον Τόπο, δεν θα 
υπάρχει καν αέρας να αναπνεύσουμε. 

Σας καλώ να κηρύξουμε μια Εθνική Σταυροφορία. Πίσω 
στην Εθνική παραγωγή! Να αγοράζετε μόνο Ελληνικά προ-
ϊόντα, που έχουν κατασκευαστεί σε εταιρείες, μάλιστα,  που 
απασχολούν Έλληνες εργαζόμενους. Να κάνουμε τον Εθνι-
κό Προστατευτισμό δόγμα από μόνοι μας. Οι Έλληνες για 
τους Έλληνες! Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει θέσεις και κοινοβουλευ-
τικό έργο. Πάνω από 1.050 ήταν οι επερωτήσεις που έχουν 
κατατεθεί τους τελευταίους  μήνες από τους Βουλευτές 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Όμως, κανένα κανάλι δεν είπε λέξη. 
Ακούει, όμως, ο Λαός, και γι’ αυτό σε όποια πόλη της Ελλά-
δος και να πάμε, μας αγκαλιάζει. Μας έπεσε βαρύ το χρέος 
και το καθήκον, σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς, να 
σηκώσουμε ψηλά την Σημαία μιας Εθνικής σταυροφορίας. 
Δηλώνω μετά πάσης τιμής ότι θα φανούμε αντάξιοι της 
αποστολής μας!» 

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

ANTEPITHESI.GR
ΤΟ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ!

είμαστε η νιότη του κόσμου

Τετάρτη

3 
Απριλίου

Διαφεντευτάδες του λαού μας, σύμφωνα με τον λόγο τον 
προφητικό του ποιητή, έχουν απομείνει οι νάνοι και οι 
αρλεκίνοι και προφήτες του, του άδειου λόγου οι τροπαι-
ούχοι. Παντού ερημιά και καμία ελπίδα κι όμως ανάμεσα 
από ερείπια ψυχών και συνειδήσεων, από ανθρώπους 
ταπεινωμένους και συμβιβασμένους με αυτήν την ίδια την 

προδοσία, υψώνεται υπερήφανο ένα Λάβαρο… Απ’ άκρη 
σ’ άκρη της Ελληνικής Γης πυρήνες μαχητών της Αγω-
νιζόμενης Χρυσής Αυγής δίνουν το παρόν και απαντούν 
τόσο σε εχθρούς, όσο και «φίλους»: «Μας είπατε αλήτες, 
φασίστες, ρατσιστές, μα εμείς ήμαστε το αύριο και εσείς 
είστε το χθες»…


